
 

 

 
1) MNU:  Jg.47.1994.Heft 6 und Jg.49.1996 Heft 1 und 2. Der Mathematische und Naturwissenschaftliche Unterricht. 

Organ des Deutschen Vereins zur Förderung des mathematischen und naturwissenschaftlichen Unterrichts e. V. 
Dümmler Verlag. Bonn. 323-384. IV. , XXVIII. 128 S. Quart. m. Textabb. (St. ). Kt. -2)je Heft.    {AO393}  3,47 €  

2) Möbus,Gerhard: Sowjetpädagik in Deutschland. Sonderdruck aus Psychagogie u. Pädagogik des Kommunismus. 
Westdeutscher Vlg. Köln. 1959. 76 S. (St. )Kt. -2).    {AU986}  4,49 €  

3) Modern Sprak: Vol. 66. Edited for the Modern Language Teachers' Association. by Johannes Hedberg, Gustav 
Korlén, Börje Schlyter. Moderna Sprak.Hefte 1-4 gebunden. U.a. Wessner, Die deutschsprachige Minderheit in 
Rumänien. Testpapers. Saltsjö-Duvnäs. Sweden. 1972. VII. 464 S.(St.) Hln. - 2)Bibl. engl., schwedisch, deutsch u.a..    
{BR4687}  35 €  

4) Modern Sprak: Vol.67. Edited for the Modern Language Teachers' Association. by Johannes Hedberg, Gustav 
Korlén, Börje Schlyter. Moderna Sprak.Hefte 1-4 gebunden. Saltsjö-Duvnäs. Sweden. 1973. 425 S.(St.). Hln. - 
2)Bibl. engl., schwedisch, deutsch u.a..    {BR4688}  35 €  

5) Moderne Geographie: in Forschung und Unterricht. Auswahl Reihe B 39/40Schroedel Vlg.Hann.1970.276 
S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2F522}  4,49 €  

6) Modest,Adolf: Der geordnete Wortschatz. die vollendete Anschauung vom Ding und seinem Wesen. Erster Teil. 
194 S. gr.8.. Modest. Insterburg. 1925. Ausreichend. Kartoniert. Rücken eingerissen,Heftung etwas lose,gebräuntes 
Papier. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T285}  25 €  

7) Mohr,Christian:  Die Strafanstalt als Erziehungsanstalt. Verlag der Christl.Gefangenenhilfe.Celle.1929.229 S.Ln.-
2).    {2E2113}  24,54 €  

8) Mohr,Hubert+Waldemar Waade: Byzanz und arabisches Kalifat. Darstellung für den Geschichtslehrer. 1. Aufl. 
Volk und Wissen. Volkseigener Verlag. Berlin. 1973. 135 S. m. Textabb. und Kartenskizzen. 
(Korrektur.Exemplar)(St.)(einige Textanmerk. blau). kt.-2/3)Bibl..    {AI2575}  6,5 €  

9) Moliere:  Les Femmes Savantes.1.Teil:Einleitung und Text./II.Teil:Anmerkungen. und Wörterverzeichnis. 
Freytags Sammlung französischer und englischer Schriftsteller für den Schulgebrauch hsg. von Eugene Pariselle. 
Freytag Verlag. Leipzig. 1896. 146 S. (St.). Ln.-3).    {3CK1469}  8 €  

10) Moliere:  Les Précieuses Ridicules.Comédie (1659).. Im Auszuge mit Anmerkg.zum Schulgebrauch herausgeg.von 
Dr.W.Scheffler.Einleitung von R.Riegel. Velhagen&Klasing.Bielefeld.1926. 54 S.m.3 Abb.kl.8.Ln.- 2)U. + 20 
S.Anhang als Beilage..    {BR2585}  8 €  
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11) Moliere:  Wörterbuch zu Les Précieuses Ridicules. Velhagen&Klasings Sammlung französischer und englischer 
Schulausgaben.Theatre francais, Band 56. Velhagen&Klasing Vlg. Bielefeld. (o.J. ca. 1920. 36 S. (Na.). kt.- 2/3).    
{2K2906}  3,9 €  

12) Mollenhauer,Klaus: Jugendhilfe. Soziologische Materialien. Reihe: Gesellschaft und Erziehung Band 40. Teil V. 
87 S.. Quelle&Meyer. Heidelberg. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AI3123}  5 €  

13) Möller,Christine:  Technik der Lernplanung. Methoden und Probleme der Lernzielerstellung. 4. neugest. Auflage 
Beltz Verlag Weinheim 1973. Ein Beltz Studienbuch. 342 S. m. s/w. Tabellen. Pp.-2).    {AB4137}  8,18 €  

14) Möller,Georg: ...auch das Lernen will gelernt sein!. Ein Helfer für Oberschüler beim Erwerb des Wissens.Jahrgang 
1960, 1961.Volk und Wissen.Volkseigener Verlag.Berlin.je 63 S.m.Zeichn.Kt.-2)Bibl.4 Bde.je Bd..    {2E1734} 4,49 €  

15) Möller,J.C.:  Materialien zu unmittelbaren Verstandesübungen in Volksschulen. Bachmann und Gundermann. 
Hamburg. 1797/99. XV. 248 und XVI. 144 S. (U. Bleistift). Pp. -3).    {AK4563}  194,29 €  

16) Monatschrift:  für höhere Schulen. VIII. Jahrg. 1909. Berlin(Weidmannsche Buchh. )XVI, 704 S. (St. +Nr. )Hled. -
3)(le. best. +beschabt)IX. Jahrg. 1910. XIV, 704 S. (St. +Nr. ), Hled. -2)(gering beschabt)je.    {R34522}  17,94 €  

17) Monatschrift:  für höhere Schulen.Hsg.Max Siebourg u.P.Lorentz. Berlin(Weidmann)1917(XVI. Jahrg. )XV, 592 
S. , gr8, Bibl-Hln. -2)(St. ).    {R35259}  13,09 €  

18) Monatschrift:  für höhere Schulen.Hsg.R.Köpke und A.Matthias.Berlin/Weidmann/1905,IV.. Jahrgang.XII, 704 
S.gr8, Hled.-3).    {AA2263}  18,68 €  

19) Monatschrift für höhere Schulen: 11.Jahrgang 1912.XVI,704 S.Hln.-2)(St.). .    {R35590}  11,22 €  
20) Monatschrift für höhere Schulen: Hsg.Adolf Grimme.29.Band 1930.VIII,824 S.Bibl-Hln-2)(St.). .    {R35588} 13,09 €  
21) Monatschrift für höhere Schulen: Hsg.R.Köpke und 

A.Matthias.Berlin(Weidmann)1915.XIV.Jahrgang.XXI,640 S. .gr8.Hled.-3)(Rü.fe.3/4.).    {AA2264}  14,95 €  
22) Monatschrift für höhere Schulen: III.Jahrgang 1904. Inhalt u.a.: Preußisches oder Badisches Schulturnen ? Die 

praktische Ausbildung für das höhere Lehramt. Lessings Laokoon als Schulbuch. Höhere deutsche Schulen im 
Ausland. Hsg. R.Köpke und A. Matthias. Weidmann Vlg. Berlin. XII. 704 S. gr8. (St.). Hln-2).    {AA2507}  10,97 €  

23) Monatschririft:  für höhere Schulen XI.Jahrg.1912.. Berlin(Weidmann). XVI, 704 S. (St. ), BiblHln. -2).    
{R34517}  14,95 €  

24) Monatsschrift:  für Schüler höherer Lehranstalten. Berlin(Heinr. Beeuken)1930. 1. Jahrgang. 384 S. , gr8. , Hln. -
2)Enthält Belehrung und Unterhaltung..    {R34524}  13,09 €  

25) Monatsschrift für höhere Schulen: IV.Jahrgang 1905. Inhalt u.a.:Kuhlmann,F.:Die eigene Hand des Schülers als 
Studienobjekt für den Zeichenunterricht (m. s/w. Tafeln). Wollenteit,G.:Der erste Turntag der höheren Schulen 
Ostpreußens. Baumgarten,B.:Vom Kulturwert der deutschen Schule. Jansen,K.:Sind wir in bezug auf den 
naturwissenschaftlichen Unterricht hinter dem Auslande zurückgeblieben?Urbat,R.:Zum ausländischen Schulwesen. 
Hsg. von R. Köpke und A. Matthias. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1905. XII. 704 S. m. s/w. Tafeln. gr.8. 
(St.)(Rü beschabt). Hld.-2/3)Bibl..    {AG2324}  35 €  

26) Monatsschrift für höhere Schulen: VI.Jahrgang 1907. Inhalt u.a.:Gaede,R.:Eine sechzehntägige Ruderfahrt 
Strasburger Gymnasiasten durch Westpreußen. Nath,M.:Über Lehrpläne und Schulreform. Tilmann,A.:Die 
Zusammensetzung der Studentenschaft auf den preußischen Universitäten nach Vorbildung und Berufswahl. 
Schmidt,A.:Die neueste Umgestaltung der höheren Schulen in Württemberg und die preußischen Anstalten. Hsg. von 
R. Köpke und A. Matthias. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1907. XIII. 704 S. gr.8. (St.)(Rü beschabt, unten 
und oben etwas eingerissen)(Ecken bestoßen). Hld.-2/3)Bibl..    {AG2322}  35 €  

27) Monatsschrift für höhere Schulen: VIII.Jahrgang 1909. Inhalt u.a.: Der zweite preußische Oberlehrer-Ruder-
Kursus in Wannsee bei Berlin vom 12. bis 27. Mai 1909. Skupnik,V.:Die klassische Philologie und die 
Naturwissenschaften. Bekämpfung der "Schmutz- und Schundliteratur". König,E.:Zur Methodik des hebräischen 
Unterrichts. Wernicke,E.:Der biologische Unterricht am Gymnasium in Marienwerder. Alte Ziele - veränderte Wege 
im Geschichtsunterricht der Prima. Nath,M.:Über Lehrpläne und Schulreform. Gerhard,O.:Über die 
Schülerselbstmorde. Hsg. von R. Köpke und A. Matthias. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1909. XVI. 703 S. 
gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl..    {3A8978}  35 €  

28) Monatsschrift für höhere Schulen: XI.Jahrgang 1912. Inhalt u.a.: Höfer,A.:Das Unterrichtswesen der Vereinigten 
Staaten im ersten Jahrzehnt des 20. Jahrhunderts. Lezius,J.:Zur Lage des Gymnasiums in Rußland. 
Tilmann,A.:Statistisches über das Frauenstudium. Wetekamp,W.:Bessere Ausnutzung unserer Schulhöfe und 
Spielplätze im Winter. Cohn,J.:Die eigene Schulzeit im Urteil der Erwachsenen. Hsg. von R. Köpke und A. Matthias. 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1912. XVI. 704 S. gr.8. (St.). Hln.-2/3)Bibl..    {AG2323}  35 €  

29) Monatsschrift für höhere Schulen.Jg.XXV.1926: Hsg.v.M.Siebourg u.P.Lorentz. Weidmann Vlg. Bln. VIII, 480 
S. gr8. (St. )Hln. -2).    {R33685}  25,42 €  

30) Mönnich,Horst:  Reise in eine neue Welt.Eine pädagogische Idee verändert unser Leben.D. üsseldorf(Walter 
Rau)1978.252 S., Ln.-1).    {AA2155}  5,23 €  

31) Monographs on Education in tne United States 6: The American University by Edward Delavan Perry.1900.68 
S.gr8,kt-2). .    {AA2283}  9,34 €  

32) Monsheimer,Otto+Wolfgang Hilligen: Fragen - Urteilen - Handeln. Orientierungshilfen zur politischen Bildung 
für Berufs- und Fachschüler. Hirschgraben-Verlag Frankfurt/M. 1962. 308 S. m. zahlr. Abb. und Tabellen i.T. Hln.-
2).    {2M1633}  7,67 €  
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33) Montaigne,Michel de: Essays über Erziehung. Drei vollständige Essays, nebst ausgesuchten Beigaben zur 
Einführung und Abrundung. Klinkhardts Pädagogische Quellentexte. Bad Heilbrunn. 1964. 80 S. (Einband etwas 
fleckig). kt. -2).    {3L1711}  7,16 €  

34) Monumenta Germaniae Paedagogica: Beiheft 1.Alfred Stolze,Die deutschen Schulen und die Realschulen der. 
Allgäuer Reichsstädte bis zur Mediatisierung.Berlin 1916.XIV, 174 S.gr8.unaufg., kart-2).    {AA2119}  29,9 €  

35) Monumenta Germaniae Paedagogica Band XLII: Georg Lurz,Mittelschulgeschichtliche Dokumente 
Altbayerns,einschließli. ch Regensburgs, 2.Band. Seit der Neuorganisation des Schulwesens in derzweiten Hälfte des 
16.Jahrhunderts bis zur Säkularisation.Berlin 1908.VIII, 630 S.gr8.br.-2)(ohne U.).    {AA2274}  67,28 €  

36) Monumenta Paedagogica Band 1: Helmut König,Zur Geschichte der Nationalerziehung in Deutschland im le. 
tzten Drittel des 18.Jahrhunderts.Ost-Berlin(Akademie-Verlag)1960..XV, 508 S.gr8, kart.-1).    {AA2575}  44,85 €  

37) Moog,Willy:  Grundfragen der Pädagogik der Gegenwart. Band 1 der Reihe: der Bücherschatz des Lehrers. 
Wissenschaftliches Sammelwerk zur Vorbereitung und Weiterbildung. Vlg. A.W. Zickfeldt. Osterwieck/Harz u. Lpzg. 
1923. 217 S.(eine Anstr.) dunkelrotes Ln..- 2).    {BR4485}  9 €  

38) Morgan,Joy Elmer (Hrsg.): The American Citizens Handbook. Sixth Edition. Überarbeitete Aufl. 629 
S.m.zahlr.s/w Abb.. National Council for the Social Studies. Washington, D.C.. 1968. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AE3026A}  65 €  

39) Morsch,Hans: Das höhere Lehramt in Deutschland und Österreich. Ein Beitrag zur vergleichenden 
Schulgeschichte und zur Schulreform. (u.a. Gehalt, Pflichtstundenzahl und Schulgeld, Behörden, Prüfungen) Teubner 
Vlg. Leipzig. Berlin. 1905. IV.332 S. gr.8. Tab. (St.).origin.Ln. -1/2).    {BR3143}  16 €  

40) Moser,Hans Joachim: Das Volkslied in der Schule..Lpzg.(Quelle+Meyer)1929.XVII,178 S.mit No. 
ten(Musikpädaog.Bibliothek Hsg.L.Kestenberg, H.1)kt.-2).    {AC1393}  12,7 €  

41) Moses,J.: Vom Seeleninnenleben der Kinder. 2. Aufl. (MPM H. 115)Vlg. H. Beyer&Söhne. Langensalza. 1924. 24 
S. br. -2).    {AK2136}  5,23 €  

42) Mosimann,Walther Paul: So ist die Jugend.... Erziehungsfragen des 
Alltag.2.Aufl.Vlg.Gebr.Wagner.Basel.1958.114 S.m.zahlr.Zeichnungen.Hln.m.U.-2).    {3A348}  8,18 €  

43) Moussavi,Fakhreddin: Guide to the Hanna Collection and Related Archival Materials. at the Hoover Institution 
on War,Revolution and Peace on the Role of Education in Twentieth Century Society. Hoover Institution Press. 
Stanford University.1982. 250 S.Quart.. ISBN: 0817926410.  Hoover Institution Press. .Stanford,California. 1982. 
Guter Zustand. Leinen. rotes Leinen, Bibliotheksstempel. Sprache: englisch   {2L1374}  12 €  

44) Mücke,Rudolf: Der Grundschulunterricht. Wesenszüge,Analysen und Beispiele. 3.,durchgesehene Aufl. Vlg. J. 
Klinkhardt. Bad Heilbrunn/Obb. 1970. 173 S. m. Abb. Na .kt. -2).    {BR4876}  6,5 €  

45) Muellenbach,Ernst: Rheinische Geschichten. Rheingold - Schätze aus rheinischer Dichtung für den Schulgebrauch. 
41 S. mit Illustrationen.. Gilde. Köln. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3R646}  10 €  

46) Muff,Christian (Hsg.):  Sophokles Antigone. Sammlung lateinischer und griechischer Schulausgaben, hsg. von H.J. 
Müler und Oscar Jäger. Velhagen&Klasing Vlg. Bielefeld.Leipzig. 1909. 64 S. (zahlr. Textanmerk.,Tinte, 
Bleistift)(U.Tinte). Ln.-3).    {3CK2253}  7 €  

47) Mugglin,Gustav: Das rechte Spielzeug zur rechten Zeit. 40 S. quer. mit zahlreichen Abbildungen.. Pro Juventute. 
Zürich. 1970. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel auf Einband. Sprache: deutsch   {3C3107}  6 €  

48) Mühlen,Rich.v.der: Die durch Zeugnisse ausgewiesene Schultüchtigkeit im Lichte einer im D. ienste d. 
Berufsberatung stehenden Begabungs-u. Charakterforschung. Diss. Köln, 1933. 84 S. m. 25 Abb. , kt-2).    {R33586} 14,21 €  

49) Mühlen,Richard v.der: Die durch Zeugnisse ausgewiesene Schultüchtigkeit im Lichte einer im D. ienste der 
Berufsberatung stehenden Begabungs- und Charakterforschung.DISSERTATION UNIV.KÖLN 1933.84 S.m.34 
Abb., br.-2).    {AA2020}  10,47 €  

50) Mühlstädt,H.+E.Schenderlein+E.Wegner: Aus vergangener Zeit. Ein Lehrbuch für den Geschichtsunterricht 5. 
Schuljahr. Volk und Wissen. Volkseigener Verlag. Berlin. 1957. 78 S. m. zahlr. Illustrationen. Hln.-2).    {AE1699} 8,18 €  

51) Müllenhoff,Karl+Paul Röseler:  Leitfaden für den Unterricht in der Botanik. Heft II. Kursus 3 und 4. Nch den 
methodischen Grundsätzen. 23. Aufl. Winckelmann&Söhne. Berlin. 1920. 204 S. m. 265 Textabb. und 18 Tafeln in 
Dreifarbendruck nach Aquarellen von A. Schmalfuss. (Inhaltsverzeichnis eingerissen)(Obere Ecke durchgehend 
wasserrandig, -wellig). Hln.-3).    {3L2002}  7 €  

52) Müller, E. P. + F. Hutterer + F. Haugg (Hsg.): Textbuch 7. Texte für den Deutschunterricht vom 7. Schuljahr an. 
3. Aufl. Vlg. R. Oldenbourg. Mü. 1974. 208 S. gr8. Kt. -2).    {3A7466}  6,5 €  

53) Müller, E. P. + F. Hutterer + F. Haugg (Hsg.): Textbuch 8. Texte für den Deutschunterricht der 8. Jahrgangsstufe. 
2. Aufl. Vlg. R. Oldenbourg. Mü. 1973. 208 S. gr8. Kt. -2).    {3A7465}  6,5 €  

54) Müller,Albert:  Präparationen für den erdkundlichen Unterricht. !:Teil:Die nord-u. mitteldeutschen 
Landschaften. 3. verb. A. 1918 XV,357 S.m.25 Zeichngn.(Der Bücherschatz des Lehrers)-8o S.U./Hln-2).    {R78015} 
 10,47 €  

55) Müller,Albert:  Vorbereitungen für den erdkundlichen Unterricht. 6.und 7.Auflage.1.Teil:Die nord-und 
mitteldeutschen Landschaften.Zickfeldt Verlag.Osterwieck.Leipzig.1925.400 S.m.63 Zeichnungen.Ln.-3).    {2B1541} 
 14,32 €  
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56) Müller,Albert:  Vorbereitungen für den erdkundlichen Unterricht. mit besond. Berücks. d. neueren Bestrebungen. 
. . Zweiter Teil:Die südd. Landschaften, Deutschland als Ganzes. 6. u. 7. verb. A. Osterwieck(Zickfeldt)1926. XV, 
427 S. m. 77 Abb. (Nr. ), Ln-2).    {R34464}  17,94 €  

57) Müller,Albert:  Vorbereitungen für den erdkundlichen Unterricht.1.Teil:Nord-und. Mitteldeutschland. Reihe: 
Der Bücherschatz des Lehrers. 8. und 9. verbess. Aufl. A.W. Zickfeldt Vlg. Osterwieck/Harz. 1929. XII. 410 S. gr.8. 
m. 108 Zeichng. (St.). Ln.- 2)Bibl..    {AR301}  10 €  

58) Müller,Andreas:  Satiren und Parodien. Deutsche Literatur Band 9. Reihe Romantik. Sammlung literarischer Kunst- 
und Kulturdenkmälter in Entwicklungsreihen. 244 S.. Reclam jun.. Leipzig. 1935. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Sprache: deutsch   {3R617}  8 €  

59) Müller,Artur:  Wege zur Zahl. Dresden. 1927. 79 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Titelblatt fehlt)(U.rot)(St.)(Einband 
fleckig). kt.-3).    {2C3003}  5 €  

60) Müller,August:  Werkunterrichtliche Skizzenblätter zur Heimatkunde. 3. A. 1938. Julius Beltz. , L. . 2 Bl. , 61 S. 
m. zahlr. kl. Zeichnungen, kt-2).    {R77932}  10,47 €  

61) Müller,C.Wolfgang:  Jugend. Soziale Materialien (Gesellschaft und Erziehung Teil IV) Vlg. Quelle & Meyer. 
Heidelbg. 1967. 87 S. Kt. -2/3).    {3A8312}  6 €  

62) Müller,David:  Geschichte des deutschen Volkes. 11.Aufl. besorgt von Friedrich Junge. Vlg.von Franz Vahlen. 
Berlin. 1884. 485 S. gr.8. m.1 Karte und 1 Bildnis Kaiser Wilhelms. (U.Bleistift,zahlr.). neu eingebunden in 
Naturleinen.-2).    {3F1808}  15 €  

63) Müller,David:  Geschichte des deutschen Volkes. 11.Aufl.Vlg.von Franz Vahlen, Berlin 1884, 485 S.8°1 Abb.Ld-
1).    {AE377}  13,09 €  

64) Müller,E.(Hsg.): Fachrechnen für Gärtner.Heft 1:Allgemeines und besonderes. Fachrechnen (Rechenpraxis für 
Berufsschulen Teil 22) Vlg. J. Beltz. Bln. 1939. 109 S. gr8. m. Tab.und einem Plan (Der Garten der kinderreichen 
Familie) wenig braunfleckig Kt. -2).    {AM1059}  5,98 €  

65) Müller,H.W.:  Pflanzenbiologisches Experimentierbuch. Physiologische und bodenkundliche Versuche. 3. verb. 
Aufl. Kosmos. Franckh'sche Vlgshandlung. (oJ. ca.1961) 125 S. gr8 m. 46 Abb. Pp-2).    {2F3048}  4,46 €  

66) Müller,Hans:  Der Gesamtunterricht auf der Mittel-und Oberstufe der Volksschule. Österreichischer 
Bundesverlag f.Unterricht.Wissenschaft und Kunst.Wien.1954.118 S.m.Abb.br.m.U.-2).    {2B1557}  7,67 €  

67) Müller,Hans:  Zur Effektivität des Geschichtsunterrichts. Schülerverhalten und allgemeiner Lernerfolg durch 
Gruppenunterricht. Anmerkungen und Argumente zur historischen und politischen Bildung. 4. Klett Vlg. Stuttgart. 
1972. 274 S. kt.-2). ISBN: 3129274405.   {ZZ3L388}  8 €  

68) Müller,Heinrich:  Konzentration in konzentrischen Kreisen. Pädagogisches Magazin.Abhandlungen vom Gebiete 
der Pädagogik und ihrer Hilfswissenschaften.227.Heft.Beyer&Söhne Verlag.Langensalza.1904.79 S.Kt.-2).    
{2B1901}  19,43 €  

69) Müller,Helmut:  Die geschichtliche Entwicklung des naturwissenschaftlichen Weltbildes. in den Schulfächern des 
preußischen Gymnasiums.Dissertation Univ.Köln 1934.79 S., br-2).    {AC2263}  10,47 €  

70) Müller,Helmut:  Die geschichtliche Entwicklung des naturwissenschaftlichen Weltbildes. in den Schulfächern des 
preußischen Gymnasiums.Dissertation Univ.Köln 1934.79 S.br-2).    {AC2213}  11,96 €  

71) Müller,Horst u.Magdalene Siebenbrodt uA.: Unsere Muttersprache 9./10.Klasse,Ost-Bln.Ausgabe 1970. 134 S. 
(St. )kt-2).    {AK1414}  5,23 €  

72) Müller,J.G.C.:  Kurzgefaßtes Homonymisches Handbuch,ein Beytrag zur Beförderung. des Rechtschreibens 
zunächst für deutsche Schulen.Verlag des Verfassers.Altdorf.1817.144 S.Neu-Kt.-2).    {2D1547}  61,36 €  

73) Müller,Johannes: Eriehung und Unterricht. Flugschriften 1. 139 S.. Verlag der Grünen Blätter. Elmau. 1928. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K4460}  12 €  

74) Müller,Josef: Wird das Dorf zur Stadt? Die neue gesellschaftliche und geistige. Situation des Landvolkes. 
Darmstadt(Progress Vlg. Fladung)(um 1963)186 S. m. Abb. , gr8, kt. -2).    {R33982}  9,5 €  

75) Müller,Lotte:  Umstellung auf freie geistige Schularbeit. 4.Aufl. der "Einstellung auf Freitätigkeit".u.a. Vom 
selbständigen Aufnehmen und Verarbeiten. Comenius-Vlg. Berlin + Vlg. J.Klinkhardt. Bad Heilbrunn. 1951. 90 S. 
(St.kein gutes Papier)Hln. -3)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR5000}  6 €  

76) Müller,Lotte:  Vom Deutschunterricht in der Arbeitsschule. 3. erweiterte Aufl. 7.-12.Tsd. 144 S.. Klinkhardt. 
Leipzig. 1925. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. leicht braunfleckig,Namenseintrag auf Titelseite. Sprache: deutsch   
{3R30}  5 €  

77) Müller,Peter+Horst Schlausch: Friedens- / Sicherheitspolitik und Deutsche Frage als. Unterrichtsgegenstände in 
den Lehrplänen für die Sekundarstufe I. 363 S.. ISBN: 3892280479. Haag+Herchen. Stuttgart. 1986. Guter Zustand. 
Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R612}  15 €  

78) Müller,Sieglinde+Hans Wermes: Schöpferische Aktivität der Schüler im sowjetischen Geschichts. unterricht. 
Aus den Erfahrungen von Lehrern und Methodikern. 1. Aufl. Volk und Wissen. Volkseigener Vlg. Bln. 1971. 71 S. 
(St.). geheftet. kt.- 2).    {3H1647}  8 €  

79) Müller,Walter+Hermann Thyen:  Rechentüchtigkeit und mathematische Bildung.Vergleichende. Untersuchung 
von Rechenbüchern für das 5. bis 8.Schuljahr der Hauptschulen, Realschulen und Gymnasien. Max Traeger Stiftung. 
Forschungsberichte, Heft 5. Carl Winter Darmstadt. 1967. 176 S. Quart. (St.). kt.- 2).    {AL1712}  8 €  
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80) Müller,Wilhelm:  Übungen um richtig sprechen und lesen zu lernen nebst Lesestücken. in Prosa und Pesie. 
Deutsches Lesebuch für die Jugend zur Bildung der Sprache und des Geschmacks. 1. Theil. 2. verm. Auflage. 
Schweigerscher Verlag. Clausthal. 1842. 186 S. Hln. -2).    {AK4566}  122,71 €  

81) Müller-Eckhard,Hans:  Schule und Schülerschicksal.Eine Verteidigung des Schulkindes.Göttinge. n, 2.A.1955, 
176 S.(St.)Ln-2).    {AE491}  6,73 €  

82) Münch,Rudolf:  Lernkunde und Lehrkunst. 172 S.. Goedel. Hannover. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE484}  5,7 €  

83) Münch,Rudolf:  Vom Arbeitsunterricht in den neueren Sprachen. Versuch einer arbeitskundlichen Didaktik. XIII. 
123 S.. Teubner. Leipzig. 1927. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel und Nummer. Bibliotheksexemplar.   
{AC2115}  8,55 €  

84) Münch,W.:  Vermischte Aufsätze über Unterrichtsziele und Unterrichtskunst an. höheren Schulen. 2. verm. Aufl. 
Gaertners Verlagsbuchhandlung. Berlin. 1896. IV. 350 S. (St.). Ln.-3).    {3H64}  18 €  

85) Münch,Wilhelm:  Aus Welt und Schule.Neue Aufsätze. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1904. 276 S. (St.). 
Ln.-2).    {3E1906}  13 €  

86) Münch,Wilhelm:  Geist des Lehramts. Eine Hodegetik für Lehrer höherer Schulen. Erstausgabe.  Inhalt u.a.: Der 
Charakter des Amtes. Vom Wesen der Erziehung. Charakter der Erziehung. Wesen des Unterrichts. Methode des 
Unterrichts. 537 Seiten.. Georg Reimer. Berlin. 1903. Guter Zustand. Leinen. Stempel und Nummern auf Titelseite, 
ein Stempel im Buch,sonst sehr guter Zustand. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3257}  18 €  

87) Münch,Wilhelm:  Über Menschenart und Jugendbildung. Neue Folge vermischter Aufsätze.Inhalt u.a.: Volk und 
Jugend. Poesie und Erziehung. Lehren und Lernen in ihrer Wechselwirkung. Gedanken über Sprachschönheit. Über 
die Langeweile. IV. 383 S.. Gaertners. Berlin. 1900. Guter Zustand. Halbleinen. div.Stempel,leicht fingerfleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3141}  11 €  

88) Mundzeck,Heike: Kinder lernen fernsehen. Was, wann, wie lange und wozu ? Ein Handbuch für Eltern und 
Erzieher. Erstausgabe. 146 S. mit Abbildungen.. ISBN: 3499168340. Rowohlt. Reinbek. 1973. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. in Folie eingeschweißt,div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3876}  3 €  

89) Munique,Josef: Der Aufsatzunterricht in der Volksschule. Pädagogisches Wissen und Wirken. Eine Schriftenreihe 
des Cassianeums. Werkbuch Nr. 41. Vlg. Ludwig Auer/ Cassianeum. Donauwörth. 1950. 31 S. (St.) br. -2/3)Bibl..    
{BR4096}  5 €  

90) Munk,Eduard:  Geschichte der archaistischen Literatur der Römer. Geschichte der römischen Literatur. 1. Theil. 
Dümmlers Vlgsbuchhandlung. Berlin. 1858. X. 352 S. (St.)(etwas fleckig). Hld.-2/3)Bibl..    {3CK2296}  12 €  

91) Münster: Gymnasium Paulinum: Festschrift des Gymnasium. Zur Einweihung seines neuen Hauses im St. -
Ludger-Gedächtnisjahr 1959. Hsg. H. Altevogt. XV, 280 S. , gr8. m. Abb. , kt. -2).    {R34452}  25,42 €  

92) Muresanu,Constantin: L`Education de l`adolescent par la composition libre.Neuchatel 1930.3. Bl, 208 S. , br. -
2)(eigenh. Widm. d. Verf. a. Vorsatz).    {R35424}  8,97 €  

93) Mushake,Ernst: Rousseau. Mushake Vlg. Horb. 1947. 112 S. (teils französische Texte)kt-2).    {R33630}  6,73 €  
94) Musica: 25.Jahrgang 1971.Heft 1 bis 6 und 32.Jahrgang 1978.Heft 5. in einem Band. Zweimonatsschrift für alle 

Gebiete des Musiklebens. Inhalt u.a.:Kirchenlied und Kunstmusik, Rückblick auf das Beethovenjahr 1970, 
Hörerziehung als Hauptaufgabe des Musikunterrichts, Zum Tode Strawnskys, Kritische überlegung zum Begriff des 
bewußten Hörens, Festspielnotizen München - Bayreuth - Salzburg, Niehaus,Manfred:Mutmaßungen über 
Musiktheater für Kinder. Bärenreiter Vlg. Kassel. 652 und XII. 415-520 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (einige 
U.blau)(St.). Privateinband. rotes Ln.-2).    {2P1799}  16 €  

95) Musica: 33.Jahrgang 1979 und 34.Jahrgang 1980.jeweils Heft 1-6. in einem Band. Zweimonatsschrift für alle 
Gebiete des Musiklebens. Inhalt u.a.: Heitland,W.:Zur Rekonstruktion historischer Musikinstrumente, 
Musikwissenschaft und Musiklehrerausbildung, Salzburger Mozartwoche 1979, Baumann,H.:Zur Situation des 
Musicals in Deutschland, Musiktherapie, Ernst Krenek zum 80. Geburtstag - Wandlungen neuer Musik, Musikpolitik 
und Freizeitgesellschaft. Bärenreiter Vlg. Kassel. XII. 616 und XV. 630 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (zahlr. U.blau, rot, 
orange)(St.). Privateinband. rotes Ln.-2/3).    {2P1800}  30 €  

96) Musica: 37.Jahrgang 1983 und 38.Jahrgang 1984.jeweils Heft 1-6. in einem Band. Zweimonatsschrift für alle 
Gebiete des Musiklebens. Inhalt u.a.:Donaueschinger Musiktage 1982, Wagner und Brahms, Das Operhaus Zürich auf 
Wanderschaft, Vom Inhalt musikpädagogischer Forschung, Spielpädagogik, Die zwanziger Jahre - neue Schriften zu 
den pädagogischen Reformbewegungen, Das Theater mit der Oper, Musikunterricht über Fernsehen, Bach - Händel - 
Schütz - Geburtstag im Museum? Bärenreiter Vlg. Kassel. XIII. 584 und XIII. 600 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). 
Privateinband. rotes Ln.-2).    {2P1802}  30 €  

97) Musica: 39.Jahrgang 1985 und 40.Jahrgang 1986.jeweils Heft 1-6. in einem Band. Zweimonatsschrift für alle 
Gebiete des Musiklebens. Inhalt u.a.:Das bayerische Schulmuseum, Zu Alban Berg's 100. Geburtstag, 
Experimentierfeld:Frauenmusik - ein Kölner Festival, Die neue Semper-Oper, Musik in der DDR, Beruf Musiklehrer, 
Szene Schweiz, Tage alter Musik in Regensburg, Hausmusik. Bärenreiter Vlg. Kassel. XIII. 628 und XIV. 596 S. 
gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Privateinband. rotes Ln.-2).    {2P1801}  30 €  

98) Mutet,Sylvie+Jaqueline Grenz: Bonjour,chers amis "Imagine..."Lehrbuch Französisch Teil IV. Vlg. Volk u. 
Wissen. Bln. 1993. 140 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {AM179}  4,49 €  

99) Muttersprache,Die: Ausgabe A in 5 Teilen.3.Teil. (o.J.)X+260 S.gr8.m.Zeichnungen.Hln.-2)Titelblatt fehlt.    
{AG373}  6,73 €  
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100) Naegelsbach,Carl Friedrich von: Gymnasial-Pädagogik.Hsg.v.Georg Autenrieth.Erlangen(A.Deicheert)1879(3. 
. durchges. A. )XVI, 175 S. m. gest. Porträt, br. -2(St. ).    {AK23}  37,38 €  

101) Naeslund,Jon: Metodik. Almene principper for skolens undervisning. Oversat fra svensk og bearbejdet for danske 
forhold af G. Enemaerke, K.M. Jensen, K. Rasmussen og A. Skibsted. Gyldendals Forlagstrykkeri. Kobenhavn. 1964. 
264 S. m. Textabb. (St.). Pp.-2)Bibl.   dänisch.    {AM2728}  10 €  

102) Narr,Karl J.:  Ur-und Frühgeschichte in Geschichtsunterricht und Geschichtsbüchern. der höheren Schulen (S. 
A. Internat. Jb. Für Geschichtsunterricht Bd. IX) S. 169 - 183. (U.) Sonderabdruck Offprint. Braunschweig. 1963/64. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {4SA10826}  6 €  

103) Naturgeschichte nach Lebensgemeinschaften: 1.Heft:Haus und Hof(4.Aufl.1893.VI.61 S.(St.)).2.Heft:Die 
Flur(3.Aufl.. 1893. IV. 60 S.). 3. Heft:Die Wiese(3. Aufl. 1893. IV. 58 S.). 4. Heft:Der Wald(3. Aufl. 1893. IV. 83 
S.). 5. Heft:Auf fremder Erde(1893.IV. 58 S.(St.)). 6. Heft:Im Innern der Erde(1893. IV. 56 S.). 7. Heft:Der 
Mensch(1894. IV. 56 S. (St.)). Für die Volksschule. Schulbuchhandlung Greßler. Langansalza.  Hln.-3).    {3CK103} 40,9 €  

104) Naturwissenschaften: Grundlagen der Allgemeinen Botanik.110.Sammelband der. Schriftenreihe " 
Soldatenbriefe zur Berufsförderung " 1943.154 S.m.Zeichnungen.Kt.-2/3).    {2B521}  5,23 €  

105) Naturwissenschaften: Grundlagen der allgemeinen Botanik.110.Sammelband der Schriftenreihe. 
"Soldatenbriefe zur Berufsförderung" Vlg.Trowtzsch&Sohn.Frankft./O.1943.154 S.gr8.m.Abb.Hln.-2).    {AA2602} 6,73 €  

106) Naumann,Richard: Schule,Schulorganisation und Elternrecht.. Ein Vortrag von Prof.Dr.Richard Naumann, 
Lüneburg/Hamburg.Herausgeg. Vom Philologen-Verband Niedersachsen. 1961. 20 Seiten geklammert-3)Bibl.. 
Bibliotheksexemplar.   {BR2359}  4 €  

107) Nausester,Walter: Das Kind und die Form der Sprache. Sammlung von Abhandlungen aus dem Gebiete der 
Pädagogischen Psychologie und Physiologie. VII.Bd. 7.Heft. Vlg. Reuther&Reichard. Bln. 1904. 51 S. gr.8. 
(St.)(Na.)(Einband eingerissen). Originalbroschur.- 2/3).    {AR76}  14 €  

108) NDR/WDR: Schulfunk 12.Jahrgang 1960/61. Hefte 1 bis 40.Norddeutsche Verlagsgesellschaft mbH.Lübeck.839 
S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2B1610}  30,68 €  

109) NDR/WDR: Schulfunk.16.Jahrgang 1964/65. Hefte 1 bis 11.Norddeutsche Verlagsgesellschaft mbH.Lübeck.814 
S.m.zahlr.Abb.Ln.-2)(Na).    {2B1616}  30,68 €  

110) NDR/WDR: Schulfunk.18.Jahrgang 1966/67. Hefte 1 bis 16.Norddeutsche Verlagsgesellschaft mbH.Lübeck.958 
S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)handschr.Notiz.    {2B1615}  30,68 €  

111) NDR/WDR: Schulfunk.19.Jahrgang 1967/68. Hefte 1 bis 11.Norddeutsche Verlagsgesellschaft mbH.Lübeck.658 
S.m.zahlr.Abb.Ln.-2)(Na).    {2B1617}  30,68 €  

112) NDR/WDR: Schulfunkt.14.Jahrgang 1962/63. Hefte 1 bis 40.Norddeutsche Verlagsgesellschaft mbH.Lübeck.815 
S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2B1612}  30,68 €  

113) NDR/WDR: Schulfunkt.17.Jahrgang 1965/66. Hefte 1 bis 11.Norddeutsche Verlagsgesellschaft.Lübeck.658 
S.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2B1614}  30,68 €  

114) Neis,Edgar: Deutsche Diktatstoffe Band II:Mittel-und Oberstufe 6.-12. Schuljahr. 3. Aufl. Bange Verlag. 
Hollfeld. 1978. 71 S. (U.Bleistift). Kt.-2). ISBN: 3804405258.   {2F2677}  5 €  

115) Nellemann,Aksel: Schools and Education in Denmark. Danish Information Handbooks. Det Danske Selskab. 
Copenhagen. 1964. 152 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (St.). kt.-2)Bibl.   englisch.    {2K3013}  71 €  

116) Nentwig,Paul: Dichtung im Unterricht. Grundlegung und Methode.Grundthemen der pädagogischen Praxis.Eine 
Schriftenreihe.Westermann Verlag.Braunschweig.1962.400 S.gr.8.(U.)Ln.-2).    {2C2050}  19,43 €  

117) Netzband,Georg und Fritz Eschen: Kunstpädagogische Anregungen Band 2. 7. bis 10. Schuljahr und 
Berufsfindungsjahr. Göttingen(Musterschmidt)1959. 320 S. Bildband mit Text, Quart, Ln. -1).    {R35350}  8,97 €  

118) Netzer,Hans: Die Strafe in der Erziehung. Kleine Pädagogische Texte Heft 24. Hsg. Von Elisabeth Blochmann und 
anderen. 2. Aufl. 134 S.. Beltz. Weinheim. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AC4328}  6 €  

119) Netzer,Hans: Erziehungslehre.Vlg.Klinkhardt,9.erw.A.1968.205 S.,kt-2). .    {AC2118}  11,96 €  
120) Neubauer,Friedrich: Grundzüge der Geschichte für höhere Lehranstalten. VII.Teil-Von der Gründung des 

deutschen nationalen Staats bis zum Ende des 18.Jahrhunderts für die Oberstufe.Buchhandlung des 
Waisenhauses.Halle.1924.122 S.gr.8.(St.)(m.Randnotizen).Kt.-3).    {AF1622}  7,16 €  

121) Neubauer,Richard: Martin Luther.Zweiter Teil:Vermischte Schriften we ltlichen Inhalts. Fabeln und Sprüche, 
Dichtungen, Briefe und Tischreden. Denkmäler der Älteren deutschen Litteratur für den littraturgeschichtlichen 
Unterricht an höheren Lehranstalten III.3. Hsg. von Gotthold Bötticher und karl Kinzel. 2.verbesserte Aufl. Vlg. der 
Buchhandlung des Waisenhauses. Halle. 1900. XIV. 282 S. (Einband fleckig). Hln.-2/3).    {3CK2210}  9 €  

122) Neudrucke pädagogischer Schriften: Herders Abhandlung über den Ursprung der Sprache. Hsg. m. Einl. u. 
Anm. v. Theodor Matthias. Leipzig(Fr. Brandstetter)1901. 153 S. m. 1 Faksimile, br. -2).    {AK154}  13,09 €  

123) Neue Bahnen: 41.Jg.1930.Heft 1 bis 3 und Heft 7 bis 11. Illustrierte Monatshefte für Erziehung und Unterricht. 
Hsg. von R. Schulze, K. Wehner und A. Wolf. Dürr'sche Buchhandlung. Leipzig. 1-144 und 289 -528 S. gr.8. m. 
zahlr. Textabb. (St.). Kt.-3)8 Hefte.    {2C3012}  15 €  

124) Neue Bahnen: 42.Jg.1931.Heft 1 bis 12. Illustrierte Monatshefte für Erziehung und Unterricht. Hsg. von R. Schulze, 
K. Wehner und A. Wolf. Dürr'sche Buchhandlung. Leipzig. 580 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Kt.-3)12 Hefte.    
{2C3011}  25 €  
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125) Neue Bahnen.Monatsschrift: für Haus-,Schul-und Gesellschafts-Erziehung. Zugleich Organ der freien 
Vereinigung für philos. Pädagogik. Hsg. H. Scherer. Wiesbaden(E. Behrend)1900. XI. Jahrgang. VIII, 784+10 S. 
(Titel++Ende le. braunfl. )Hln. -3).    {R34980}  14,95 €  

126) Neue Jahrbücher: für das klassische Altertum,Geschichte und deutsche Literatur und für. Pädagogik. 
Leipzig(Teubner)20. Jahrg. 1917. 160 S. gr8. br. -2).    {R35608}  5,98 €  

127) Neue Jahrbücher: für das klassische Altertum,Geschichte und deutsche Literatur und für. Pädagogik. 
Leipzig(Teubner)20. Jahrg. 1917, H. 1-7. 352 S. gr8. -2).    {R35359}  12,7 €  

128) Neue Jahrbücher: für Wissenschaft und Jugendbildung.Hsg.Johannes Ilberg.Leipzig(Teubner. )4. Jahrg. 1928. 
IV, 768 S. m. 4 Abb. +4 Tafeln, gr8, Bibl-Hln-3)(St. ).    {R35363}  14,21 €  

129) Neue Jahrbücher für Pädagogik,hsg.v.J.Ilberg.: 25.Jg.1922.Leipzig(Teubner)gr8.br-2). .    {R33716}  10,47 €  
130) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 

Unterrichtswesen. 12. Jahrgang 1842.Band 34. 1. bis 4. Heft. Hsg. Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und 
Reinhold Klotz. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. 480 S. (St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656} 25 €  

131) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 12. Jahrgang 1842.Band 35. 1. bis 4. Heft. Hsg. Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und 
Reinhold Klotz. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. 480 S. (St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656A} 25 €  

132) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 7. Supplementband. 1841. 1. bis 4. Heft. Archiv für Philologie und Pädagogik. 7. Band. Hsg. 
Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. 640 S. (St.)(leicht 
braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656L}  25 €  

133) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 12. Jahrgang 1842.Band 36. 1. bis 4. Heft und Verzeichnis der in das Gebiet gehörigen Schriften, 
welche im Jahr 1842 ganz neu oder in neuen Auflagen erschienen sind. Hsg. Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn 
und Reinhold Klotz. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. 384 und 93 S. (St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    
{BR2656B}  25 €  

134) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 13. Jahrgang 1843.Band 37. 1. bis 4. Heft. Hsg. Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. 
B.G.Teubner. Lpzg. 480 S. (St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656D}  25 €  

135) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 13. Jahrgang 1843.Band 39. 1. bis 4. Heft. Hsg. Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. 
B.G.Teubner. Lpzg. 352 und 132 S. (St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656E}  25 €  

136) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 8. Jahrgang 1838.Band 24. 1. bis 4. Heft und Register der beurtheilten und angezeigten Schriften. 
Hsg. Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. 448 und 34 S. 
(St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656F}  25 €  

137) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 8. Jahrgang 1838.Band 23. 1. bis 4. Heft. Hsg. Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und 
Reinhold Klotz. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. 480 S. (St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656G} 25 €  

138) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 11. Jahrgang 1841.Band 31. 1. bis 4. Heft. Hsg. Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und 
Reinhold Klotz. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. 480 S. (St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656H} 25 €  

139) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 11. Jahrgang 1841.Band 32. 1. bis 4. Heft. Hsg. Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und 
Reinhold Klotz. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. 480 S. (St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656J} 25 €  

140) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 11. Jahrgang 1841.Band 33. 1. bis 4. Heft und Register der beurtheilten und angezeigten 
Schriften. Hsg. Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. 448 und 32 S. 
(St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656K}  25 €  

141) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 13. Jahrgang 1843.Band 38. 1. bis 4. Heft. Hsg. Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. 
B.G.Teubner. Lpzg. 480 S. (St.)(leicht braunfleckig). Privateinband. Pp.- 2)Bibl..    {BR2656C}  25 €  

142) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul-und 
Unterrichtswesen. 21. Jahrgang. 61. Band. 1. Heft. Teubner Verlag. Leipzig.1851. 448 S. Pp.-2).    {AH1335} 30,68 €  

143) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul-und 
Unterrichtswesen. 19.Jahrgang.55.Band.1.Heft.Teubner Verlag.Leipzig.1849.462 S.(etwas braunfleckig)(Deckblatt 
lose)Pp.-2).    {AI2224}  30,68 €  

144) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul-und 
Unterrichtswesen. 17. Jahrgang. 2.Abt.Hsg.Hermann Masius. Teubner Verlag. Leipzig. 1871. 602 S. (Na.). Pp.-2).    
{AH1340}  30,68 €  

145) Neue Jahrbücher für Philologie und Pädagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul-und 
Unterrichtswesen. 32. Jahrgang.(8.Jahrgang) 86. Band. Teubner Verlag. Leipzig.1862. 620 S. (St.). Pp.-2).    
{AH1336}  30,68 €  
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146) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: 10.Jahrgang 1864.Zweite Abteilung. oder: Neue Jahrbücher für 
Philologie und Paedagogik 34. Jg., 90.Bd. Herausgegeben von Hermann Masius. Inhalt u.a.:Vlg. B.Das Verhältnis der 
Gymnasien zur Entwickllung unserer Litteratur während der zweiten Hälfte des vorigen Jahrhunderts. Schöne,J.:Zum 
Gedächtnis Shakespeare's. Ueber den Gymnasialzeichnenunterricht. Aus dem Jugendlebben Michael Neanders. G. 
Teubner. Leipzig. 1864. 644 S. (fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4645}  25 €  

147) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: 9.Jahrgang 1863.Zweite  Abteilung. oder: der Jahnschen 
Jahrbücher für Philologie und Paedagogik 33. Jg., 88.Bd. Herausgegeben von Hermann Masius. Inhalt u.a.:Friedrich 
August Wolf und die Gymnasialpädagogik. Antikes in moderner Form. Buchner,Wilhelm:Lehrbuch der Geschichte 
der deutschen Nationallitteratur. Bericht über die 21e Philologenversammlung zu Augsburg. Neues vom Turnen und 
von der Gesundheitspflege in den Schulen. Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 1863. 626 S. m. 1 Bildtafel. (fleckig). Pp. -
2)Bibl..    {BR4643}  25 €  

148) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: LXVII.Jahrgang 1897.155. und 156.Band.1.Heft(in einem 
Band). Erste Abteilung:Für classische Philologie und Zweite Abteilung:Für Gymnasialpädagogik und die übrigen 
Lehrfächer und eingebunden:Vierteljährliche systematische Bibliographie der auf dem Gebiete der classischen 
Philologie und Altertumswissenschaft, sowie der Neuphilologie in Deutschland und dem Auslande neu erschienenen 
Schriften und Zeitschriften-Aufsätze 1896. 3. Heft(besonderer Abdruck der Bibliotheca Philologica 49.Jg. hsg. von 
Friedrich Kuhn) und Mitteilungen der Vlgsbuchhandlung Teubner in  Leipzig. 29. Jg. Nr. 5/6.1896. Hsg. von Alfred 
Fleckeisen und Richard Richter. Teubner Vlg. Leipzig. 1897. 80, 64, 158-226 und 130-166 S. (Textanstreich. 
Bleistift)(Einband, Seiten lose)(St.)(Na.). unaufgeschnitten. Originalbroschur.-3).    {3L1063}  4,4 €  

149) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: LXVII.Jahrgang 1897.155. und 156.Band.10.und 11.Heft(in 
einem Band). Erste Abteilung:Für classische Philologie und Zweite Abteilung:Für Gymnasialpädagogik und die 
übrigen Lehrfächer. Hsg. von Alfred Fleckeisen und Richard Richter. Teubner Vlg. Leipzig. 1897. 658-784 und 458-
552 S. (Na)(St.)(Einband lose,fleckig, rückwärtiger Einband fehlt). unaufgeschnitten. Originalbroschur.-3)Bild vom 
Inhaltsverzeichnis.    {3L1068}  4,4 €  

150) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: LXVII.Jahrgang 1897.155. und 156.Band.2.Heft(in einem 
Band). Erste Abteilung:Für classische Philologie und Zweite Abteilung:Für Gymnasialpädagogik und die übrigen 
Lehrfächer und eingebunden:Mitteilungen der Vlgsbuchhandlung Teubner in  Leipzig. 30. Jg. Nr. 1.1897. Hsg. von 
Alfred Fleckeisen und Richard Richter. Teubner Vlg. Leipzig. 1897. 82-144, 66-112 und 38 S. (Na)(St.)(Fleck auf 
dem Einband). unaufgeschnitten. Originalbroschur.-3)Bild vom Inhaltsverzeichnis.    {3L1064}  4,4 €  

151) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: LXVII.Jahrgang 1897.155. und 156.Band.4.und 5.Heft(in 
einem Band). Erste Abteilung:Für classische Philologie und Zweite Abteilung:Für Gymnasialpädagogik und die 
übrigen Lehrfächer und eingebunden:Mitteilungen der Vlgsbuchhandlung Teubner. Leipzig. 30. Jg.Nr. 2.1897. Hsg. 
von Alfred Fleckeisen und Richard Richter. Teubner Vlg. Leipzig. 1897. 226-368, 162-256 und 41-67 S. (Na)(St.). 
unaufgeschnitten. Originalbroschur.-3)Bild vom Inhaltsverzeichnis.    {3L1066}  4,4 €  

152) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: LXVII.Jahrgang 1897.155. und 156.Band.9.Heft(in einem 
Band). Erste Abteilung:Für classische Philologie und Zweite Abteilung:Für Gymnasialpädagogik und die übrigen 
Lehrfächer und Vierteljährliche systematische Bibliographie der auf dem Gebiete der classischen Philologie und 
Altertumswissenschaft, sowie der Neuphilologie in Deutschland und dem Auslande neu erschienenen Schriften und 
Zeitschriften-Aufsätze. 1897. 2. Heft. Besonderer Abdruck der Bibliotheca Philologica 50. Jg. hsg. von Friedrich 
Kuhn und eingebunden:Mitteilungen der Vlgsbuchhandlung Teubner. Leipzig. 30. Jg.Nr. 4.1897. Hsg. von Alfred 
Fleckeisen und Richard Richter. Teubner Vlg. Leipzig. 1897. 578-656, 410-456, 78-150 und 109-144 S. (Na)(St.). 
unaufgeschnitten. Originalbroschur.-3)Bild vom Inhaltsverzeichnis.    {3L1067}  4,4 €  

153) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 9.Supplementband.: Archiv für Philologie und Paedagogik. 9.Band. 1.-4. Heft.+ Reg. Inhalt 
u.a.:Milhauser,K.Ch.:Einige Andeutungen zur Verbesserung des Gymnasialunterrichts. Pädagogische Mittheilungen 
aus Österreich. Casprs,Wilhelm:Ueber die nahe Verwandtschaft der französischen Sprache mit der lateinischen. 
Vater,Fr.:Zur Kunde griechischer Handschriften in Russland. In Verbindg. mit einem Vereine von Gelehrten hrsg. von 
G.Seebode, J.C. Jahn+ R. Klotz. Vlg. B.G. Teubner. Lpzg. 1843. 640 S. (St.)( fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4635}  25 €  

154) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 8.Supplementband.: Archiv für Philologie und Paedagogik. 8. Band. 1.-4. Heft.+ Reg. Inhalt 
u.a.:Handschriften-Kataloge. Altenburg:Das zwölfte Buch der Odysee. Die Cicade und ihre Bedeutung in der 
Mythologie. Miscellen zur Geschichte der alten Astronomie. In Verbindung mit einem Vereine von Gelehrten hrsg. 
von G.Seebode, J.C. Jahn+ R. Klotz. Vlg. B.G. Teubner. Lpzg. 1842. 640 S. (St.).( fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4634} 25 €  

155) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 8. Jg.. 22.Band. 18381. bis 4.Heft. Inhalt u.a.:Lübeker's grammatische Studien. Volger's Lehrbuch 
der Geographie. Schwarz,H.Chr.: Erziehungslehre. In Verbindung mit einem Vereine von Gelehrten herausgegeben 
von Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 1838. 480 S. (St.)( 
fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4627}  30 €  

156) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen. 9. Jg.. 25.Band. 1839. 1. bis 4.Heft. Inhalt u.a.:Gruber,Johannes von:Grundriss einer historischen 
Geographie. Littrow,von: Anfangsgründe der gesammten Mathematik. Lützelberger,Bernhard:Reisefrüchte - 
gesammelt auf der Wanderung in eine Jacototschule, in verschiedenen süddeutschen und südschweizerischen 
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Volksschulen und Erziehungsanstalten. In Verbindung mit einem Vereine von Gelehrten herausgegeben von Gottfried 
Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 1839. 480 S. (St.)( fleckig). Pp. -
2)Bibl..    {BR4628}  30 €  

157) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.10.Jg.. 30.Band. 1840. 1. bis 4.Heft.+ Reg. Inhalt u.a.:Rosenbaum:Die Lustseuche im Alterthum. 
Hartung:Die Religion der Römer. Ritter,Karl:Die Erdkunde im Verhältnisse zur Natur und Geschichte des Menschen. 
Schriften über römische Verfassungsverhältnisse (u.a.Grundverfassung). In Verbindung mit einem Vereine von 
Gelehrten herausgegeben von Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G. Teubner. 
Leipzig. 1840. 456 + 30 S. (St.)(fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4633}  30 €  

158) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.10.Jg.. 28.Band. 1840. 1. bis 4.Heft. Inhalt u.a.:Osiander:Lehrbuch zum christlichen 
Religionsunterricht. Micus,Franz J.:Katholisches Gebet- und Erbauungsbuch. Beförderungen und Ehrenbezeigungen. 
In Verbindung mit einem Vereine von Gelehrten herausgegeben von Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und 
Reinhold Klotz. Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 1840. 480 S. (St.)( fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4631}  30 €  

159) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.10.Jg.. 29.Band. 1840. 1. bis 4.Heft. Inhalt u.a.:Schulwesen in Italien. Rubino:Ueber den 
Entwicklungsgang der römischen Verfassung. Zeuss,Kaspar:Die Deutschen und die Nachbarstämme. In Verbindung 
mit einem Vereine von Gelehrten herausgegeben von Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. 
Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 1840. 480 S. (St.)( fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4632}  30 €  

160) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.6.Jg.. 17.Band.1836. 1. bis 4. Heft. Inhalt u.a.:Walter:Geschichte des Römischen Rechts. 
Schuppius:Handbuch der neueren Geschichte. Platonische Schriften. Aegyptische Alterthumskunde. In Verbindung 
mit einem Vereine von Gelehrten herausgegeben von Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. 
Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 1836. 464 S. (St.)(fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4622}  30 €  

161) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.6.Jg.. 18. Band. 1836. 1. bis 4.Heft + Reg. Inhalt u.a.:Osann:Beiträge zur griechischen und 
römischen Litteraturgeschichte. Beförderungen und Ehrenbezeigungen. Greverus:Ideen zu einer Revision des 
Schulwesens. Hegenbergs Handbibliothek der Mathematik. In Verbindung mit einem Vereine von Gelehrten 
herausgegeben von Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G.Teubner. Leipzig. 1836. 
448+ 29 S. (St.). (fleckig).Pp. -2)Bibl..    {BR4623}  30 €  

162) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.6.Jg.. 16.Band. 1836. 1. bis 4.Heft. Inhalt u.a.:Eichwald:Reise auf dem caspischen Meere. 
Platner+Bunsen+Gerhard+Röstell:Beschreibung der Stadt Rom. Schul- und Universitätsnachrichten. Scheibert's 
Versuch einer wissenschaftlichen Combinationslehre. In Verbindung mit einem Vereine von Gelehrten herausgegeben 
von Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 496 S. (St.)(fleckig). 
Pp. -2)Bibl..    {BR4621}  30 €  

163) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.7.Jg.. 20.Band. 1837. 1. bis 4.Heft. Inhalt u.a.:Schubert's Handbuch der Staatskunde von Europa. 
Ewald's Grammatik der hebräischen Sprache. In Verbindung mit einem Vereine von Gelehrten herausgegeben von 
Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 1837. 480 S. (St.)( 
fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4625}  30 €  

164) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.7.Jg.. 21.Band. 1937. 1. bis 4.Heft + Reg. Inhalt u.a.:Methodik des geographischen Unterrichts. 
Rougemonts vergleichende Erdbeschreibung von Hugendubel. In Verbindung mit einem Vereine von Gelehrten 
herausgegeben von Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 1837. 
448 +34 S. (St.).( fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4626}  30 €  

165) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.7.Jg.. 19.Band. 1937. 1. bis 4.Heft + Reg. Inhalt u.a.:Droysen's Geschichte des Hellenismus. 
Beneke's Erziehungs- und Unterrichtslehre. Weise:Plautus und seine neuesten Diorthoten. In Verbindung mit einem 
Vereine von Gelehrten herausgegeben von Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. 
B.G.Teubner. Leipzig. 1837. 480 S. (St.). (fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4624}  30 €  

166) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.9.Jg.. 27.Band. 1839. 1. bis 4.Heft + Reg. Inhalt u.a.:Müller:Elemente der Arithmetik und 
Algebra. Hoff,von:Deutschland nach seiner natürlichen Beschaffenheit. Heinroth,J.C.A.:Ueber Erziehung und 
Selbstbildung. Daniel:Hülfsbuch beim Gottesdienst der Gymnasien. Buttmann,Philipp:Griechische Schulgrammatik. 
In Verbindung mit einem Vereine von Gelehrten herausgegeben von Gottfried Seebode, Johann Christian Jahn und 
Reinhold Klotz. Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 1839. 452 + 38 S. (St.)( fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4630}  30 €  

167) Neue Jahrbücher für Philologie und Paedagogik: oder Kritische Bibliothek für das Schul- und 
Unterrichtswesen.9.Jg.. 26.Band. 1839. 1. bis 4.Heft. Inhalt u.a.:Gervinus:Geschichte der poetischen 
Nationalliteratur. Kapp:Aristoteles Staatspädagogik. Dankovszky:Die Griechen als Stamm- und Sprachverwandte der 
Slaven. In Verbindung mit einem Vereine von Gelehrten herausgegeben von Gottfried Seebode, Johann Christian 
Jahn und Reinhold Klotz. Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. 1839. 480 S. (St.).( fleckig). Pp. -2)Bibl..    {BR4629}  30 €  
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168) Neue Oberschule Braunschweig (Hrsg.): Bericht über das Schuljahr 1956/57,vorgelegt vom Direktor der 
Schule. am 1.Juli 1957. Neusprachliches und mathematisch-naturw. Gymnasium für Jungen. 32 S.gr8.+ 4 S. 
Beilage.geheftet.- 3)Bibl.Klebeband auf dem Einband.    {BR2533}  7 €  

169) Neue politische Literatur: Politische Bildung in der Forschungsdiskussion. Unter Berücksichtigung von 
Problemen der Jugendsozialisation und der Erwachsenenbildung. Beihefte Forschungsberichte zur internationalen 
Literatur 2. 130 S.. ISBN: 3515044914. Steiner. Wiesbaden. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2T238}  5 €  

170) Neue Sammlung: 40.Jahrgang, Heft 1, Januar/Februar/März 2000. Inhalt u.a.: Tophoven,Klaus - Pädagogische 
Sanktionen. Beier,Manfred - Der Strafvollzug - Diagnose, zunehmende Bewölkung. Walter,Christoph - 
Stiftungsgeschichte als Bildungsgeschichte. 171 S. gr.8.. Friedrich. Seelze. 2000. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AM3074}  10 €  

171) Neues Archiv für Philologie und Pädagogik: hsg.v.Gottfried Seebode.1828.Dritter Jahrgang(Cplt.). 512 S. , 
Hld. d. Zt. m. reicher Rü-Vergoldg. (1 Rü-Gelenk gebrochen, Eckenbest. ). Hahnsche Buchhandlung. Hannover. 
Ausreichend.   {R33978}  52,33 €  

172) Neues Braunschweigisches Schulblatt: 13. Jahrgang 1900,14.Jahrgang 1901 und. 15.Jahrgang 1902 und 
eingebunden bei Jahrgang 14: Abwehr der Angriffe eines "Schulmannes" auf das Lesebuch für Oberklassen von L. 
Heinemann in Nr. 4 des Schulblattes und Jahrgang 15:Extra-Ausgabe zum Neuen Schulblatt:Aus dem Gesetzentwurf, 
die Abänderung des Gesetzes Nr. 54 vom 27.10.1898 über die Gemeindeschulen betreffend. Inhalt u.a.:Deutsche 
Schulen im Auslande, Die deutsche Lehrerversammlung in Chemnitz, Vom Aufsatzunterricht, Die Fürsorge für geistig 
Minderwertige, Erziehung und Unterricht taubstummer Kinder im Elternhause. Organ des Landes-Lehrer-Vereins. 
Herausgegeben von G.Schaarschmidt. Appelhans&Pfennigstorff Vlg. Braunschweig. 484, 516, 512, 9, 520 S. 
Anzeigen mit eingebunden. (St.). Hln.- 2)Bibl. 4 Bände zusammen. Bibliotheksexemplar.   {BR2472A}  65 €  

173) Neues Braunschweigisches Schulblatt: 5.Jahrgang 1892. Inhalt: Mitteilungen des Pestalozzivereins, Die 
Umgestaltung des Geschichtsunterrichts zu gunsten der deutschen und der Kulturgeschichte. Organ des Landes-
Lehrer-Vereins. Hsg. G. Schaarschmidt. Vlg.Appelhans&Co. Braunschweig. 388 S. gr8. (St.). Hln.-2) Bibl..    
{AG590}  17,94 €  

174) Neues Braunschweigisches Schulblatt: 8.Jahrgang 1895. Inhalt: Ueber die reliogöse Ausbildung der Lehrer, ueber 
die Gründung ländlicher Kirchenchöre. Organ des Landes-Lehrer-Vereins. Hsg. G. Schaarschmidt. 
Vlg.Appelhans&Co. Braunschweig. 404 S. gr8. (St.). Hln.-2) Bibl..    {AG590A}  17,94 €  

175) Neumann,Günther+E.Horst Schallenberger: Europa im Schulbuch. 110 S.. Kaschuge. Duisburg. 1978. Guter 
Zustand. Broschur. Namensstempel. Sprache: deutsch   {3R91}  7 €  

176) Neumann,Kurt+Walter Roy+Günter Wiemann:  Erinnerungen an Walter Schulze. Internationaler Arbeitskreis 
Sonnenberg. Braunschweig. Fischer Vlg. 1981. 56 S. m. s/w. Tafeln. geheftet. kt.-2).    {3H1150}  7 €  

177) Neumann,Michael: Kempowski der Schulmeister. 134 S. gr.8. Mit Fotos von Lars Lohrisch. Geleitwort von 
Werner Remmers. Nachwort von Richard Meier.. ISBN: 3141600252. Westermann. Braunschweig. 1980. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R362}  10 €  

178) Neumünster i.Holst.: Verhandlungen d. 55.: allgemeinen schleswig-holst.Lehrerversammlung in Neumünster 
i.Holst.. Hieronümus. Neumünster. 7/1909. 182 S. Hln. -2)Bibl..    {AK2591}  8,22 €  

179) Neundörfer,Ludwig:  Politische Bildung aus der Sicht des Soziologen. (Ns. Landeszentrale f. polit. Bildg. ) 1965. 
44 S.. Hannover. 1965. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {R33583}  2,5 €  

180) Neuner,G.+J.K.Babanski+E.Drefenstedt+weitere: Pädagogik. Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der 
UdSSR und DDR. 2. Aufl. Volk und Wissen. Volkseigener Verlag. Berlin. 1979. 464 S. gr.8. Pp.-2).    {2C2935} 7,16 €  

181) Neuner,Gerhart+F.Weitendorf+W.Lobeda: Zur Einheit von Bildung und Erziehung im 
Staatsbürgerkundeunterricht. Theoretische Positionen und Erfahrungen über die Planung und methodische 
Gestaltung des Staatsbürgerkundeunterrichts in den 9. und 10. Klassen. 2. bearb. Aufl. Volk und Wissen Volkseigener 
Vlg. Bln. 1969. 156 S. gr.8. (St.). Hln.- 2)Bibl..    {AR293}  8 €  

182) Neuschaefer,Hermann: Frankfurter Lesebuch für Fortbildungsschulen. 3. Aufl. Vlg. M. Diesterweg. Frankft. /M. 
1912. XX+496 S. gr8. Ln. -2).    {R11481}  22,43 €  

183) Newe,Heinrich: Der Bildungsauftrag der Schülerkunde und ihr Verhältnis. zur Hochschulgeographie. Ferdinand 
Hirt. Kiel. 1961. 20 S. (St.). -2/3)Bibl..    {BR3737}  4 €  

184) Newe,Heinrich: Der politische und demokratische Bildungsauftrag der Schule. 1961.118 S.eiten. F.Hirt. Kiel. 
Guter Zustand. Kartoniert.   {AF191}  5,87 €  

185) Newe,Heinrich: Der Politische und Demokratische Bildungsauftrag der Schule. Ferdinand Hirt 
Verlag.Kiel.1963.118 S.br.-2/3)Bibl..    {2F1595}  6,14 €  

186) Newe,Heinrich: Der politische und demokratische Bildungsauftrag der Schule. Kiel(Ferd. Hirt)1961. 118 S. , kt. 
-1).    {R35193}  8,97 €  

187) Newe,Heinrich: Der politische und demokratische Bildungsauftrag der Schule.. 1.bzw. 2.Aufl.Ferdinand 
Hirt.Kiel.1961 bzw. 1963. 118 S.br.- 3)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2393}  5 €  

188) Nickol,H.+M.Reiniger:  Die neue deutsche Schule IX.Band. Vlg. J. Beltz. Langensalza. 1922. 239 S. m. zahlr. Abb. 
Kt. -2).    {R29302}  14,21 €  

189) Nicolay,Wilhelm: Allgemeine Unterrichtslehre und Schulkunde .Zunächst für Oberlyzeen. Lehrbuch der 
Pädagogik Band III. Münster(H.Schöningh)1914.VIII, 103 S., Ln-2) Bild vom Titelblatt.    {AB1853}  8,77 €  
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190) Nieden,J.: Allgemeine Pädagogik auf psychologischer Grundlage und in. systematischer Darstellung 
(Pädagogische Psychologie). Straßburger Vlgsanstalt. 1893. VIII. 173 S. (St.)(1 Textanmerk. Bleistift). Hld.-2)Bibl..    
{AK5533}  14 €  

191) Niedersachsen: Buchheim,Max u.Theo Gläss(Hsg.): Schulrecht in Niedersachsen für Volks-und 
Mittelschulen.1951. Hermann Schroedel, H. , 302 S. , Hln-2).    {R78036}  13,46 €  

192) Niedersächsische Kultusminister: Wie spielen ? Was spielen? Auf dem Schulhof. Inhalt u.a.: Murmeln, 
Bohnenwerfen, Kastanienrollen, Laufen, Rasen, Kegeln, Steinchenschubsen, Hpüfen, Twisten. Seilspringen. ca. 60 S. 
gr.8. mit Abbildungen.. Niedersächsische Kultusminister. Hannover. ca.1970. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AM3325}  4 €  

193) Niedersächsisches Kultusministerium: Geschichtsunterricht an höheren Schulen. Richtlinien für den Unterricht 
an den Schulen des Landes Niedersachsen. Schriftenreihe des Niedersächsischen Kultusministeriums. Westermann 
Vlg. Braunschweig. 1951. 64 S. (U.Bleistift)(St.). kt.-2/3).    {2D2930}  6 €  

194) Niedersächsisches Kultusministerium(Hsg.): Arbeitslehre-Aufbau eines Beratungssystems. (Schulversuche und 
Schulreform Berichte, Analysen, Ergebnisse Band 13) Vlg. Schroedel. Hann. 1976. 197 S. Kt. -3).    {3L182}  7 €  

195) Niedzwetzki,Klaus: Raumordnung und Landesplanung(Arbeitsmaterialien Geographie im gesell. 
schaftswiss.Aufgabenfeld)Stuttgart(E.Klett)1977.99 S.m.zahlr.Abb.kt-1).    {AA2193}  5,23 €  

196) Niemann,G.: Präparationen f.d.naturgeschichtlichen Unterricht 3.Teil:Oberstufe. 1912.XII, 320 S.m.abb.+6 
Tafeln, Ln-2)=Bücherschatz des Lehrers.    {AF508}  7,48 €  

197) Niemann,G.: Präparationen f.d.naturgeschichtlichen Unterricht 3.Teil:Oberstufe.9.A. .1922.XII, 349 S.m.Abb. 
u.4(statt 6)Tafeln(St., locker.Einb.fl.)Hln-3).    {AF507}  6,73 €  

198) Niemann,G.: Präparationen für den naturgeschichtlichen Unterricht 3.Teil:Oberstufe. .1912.XII, 320 S.m.55 
Abb.+6 Tafeln, (St.)Ln-2).    {AF133}  8,22 €  

199) Niemann,G.: Über Schul-und Schülerversuche zum menschenkundlichen Unterricht.Oster. 
wieck(Zickfeldt)1922(2. verb. erw. A. )86 S. m. 28 Abb. , kt. -2).    {R35420}  7,48 €  

200) Niemann,G.+W.Wurthe: Präparationen für den naturgeschichtlichen Unterricht Erster Teil:. Mittelstufe. Der 
Bücherschatz des Lehrers. Wissenschaftliches Sammelwerk zur Vorbereitung und Weiterbildung.  XII. 428 S. m. 
zahlreichen schematischen Zeichnungen.. Zickfeldt. Osterwieck. 1907. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB1161}  8 €  

201) Niemann,G.u.W.Wurthe: Präparationen für den naturgeschichtlichen Unterricht 1.Teil:Mittelstu. 
fe.2.A.1910.XII, 424 S.m.52 Abb., Ln-2).    {AF134}  11,22 €  

202) Niemer,Gotthard: Wirtschaftserdkunde. Sonderausgabe. Heckners Vlg. Wolfenbüttel. 1957. 131 S. m. zahlr. Abb. 
kt.- 2/3).    {3H1708}  7 €  

203) Niemeyer,Wilhelm: Legasthenie und Milieu. Ein Beitrag zur Ätiologie u. Therapie der Lese-
Rechtschreibschwäche(LRS)Hannover(H. Schroedel)1974. 226 S. , Pp. -1).    {R34596}  21,67 €  

204) Nießen,Joseph: Die Schule im Dienste der Heimatforschung 13. Wege und Winke. Schriften über pädagogische 
Gegenwartsfragen in zwangloser Folge. Ehrig Verlagsbuchhandlung. Heidelberg 1922. 87 S. kt. -2/3).    {AK3447} 7,67 €  

205) Nietert,Bernhard:  Der neue Lehrer. Eine historisch-pädagogische Studie über Johannes von La Salle, den Vater des 
Lehrerstandes. Katholische Erziehergemeinschaft in Bayern. Schriftenreihe Heft 3. 94 S. mit einem Bildnis von La 
Salle.. Birken. Freising. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R280}  8 €  

206) Nilges-Reifenrath,Sigrid: Die beste Vorschule - ein verständnisvolles Elternhaus. Psychologisch gesehen Band 
18. 102 S.. ISBN: 3870891025. Bonz. Oeffingen. 1973. Ausreichend. Kartoniert. etwas 
fleckig,div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3368}  4 €  

207) Nimmerrichter, Walter + Erwin Baßler:  Kraft und Stoff. Ein Arbeits- und Lernbuch der Physik und Chemie für 
Volksschüler. 5. Aufl. Vlg. E. Klett. Stgt. 1954. 112 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -3)Bibl..    {3A7388}  7,5 €  

208) Nippold,Erich:  Lebensgut. Ein Lesebuch für deutsche Mädchen. 1. - 5. Teil. Vlg. M. Diesterweg. 1925, 1928, 1930. 
XV + 240, XIII + 288, XV + 336,XV + 368, 326 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln./Hln. -2/3) 5 Bde..    {3F121}  80 €  

209) Nohl,Herman: Charakter und Schicksal. Eine pädagogische Menschenkunde. 4. Aufl. 189 S.. Schulte-Bulmke. 
Frankfurt. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R139}  9 €  

210) Nohl,Herman: Die Pädagogische Bewegung in Deutschland und ihre Theorie. 3. Aufl. 3.-7.Tsd. Inhalt u.a.: Die 
pädagogische Bewegung in der Schule. Die Autonomie der Pädagogik. Das Wesen des Erziehers. 240 S. gr.8.. 
Schulte-Bulmke. Frankfurt. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,Einband etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2597}  15 €  

211) Nohl,Herman+Erich Weniger+Georg Geissler: Das Problem der Unterrichtsmethode. Kleine Pädagogische 
Texte Heft 18. 196 S.. Beltz. Weinheim. ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3BK1050} 10 €  

212) Nohl,Herman+Erich Weniger+Georg Geissler (Hrsg.): Das Problem der Unterrichtsmethode. u.a.: 
Erlebnispädagogik,Gestaltung der Umwelt des Kindes. Heft 18 der Reihe: Kleine Pädagogische Texte. Vlg. Julius 
Beltz. Weinheim/Berlin (o.J.) ca. 1935. 196 S. (St.) Hln. -3)Bibl..    {BR4774}  10 €  

213) Nohl,Hermann: Charakter und Schicksal. Eine pädagogische Menschenkunde.u.a. Die Rassen- und 
Völkerunterschiede. Die Tempramente. Welches ist das wahre Ich? 4. Aufl. 8.-12. Tsd. Vlg. Gerhard Schulte-Bulmke. 
Frankfurt a.Main. 1949. 189 S. gr.8. (Bleistift-U.).(St.) kt. -3)Bibl..    {BR3327}  7 €  
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214) Nöll,Heinrich:  Das geistige Entwicklungsgesetz der Ungleichartigkeit. der Zwecke. . . (Beitr. z. Kinderforschg. u. 
Heilerziehung, hsg. J. Trüper, 178)1921. 53 S. gr8. br. -3).    {R35304}  10,47 €  

215) Nolte,Hans-Heinrich: Deutsche Geschichte im sowjetischen Schulbuch. Ausgewählte Texte. 115 S.. 
Musterschmidt. Göttingen. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AB2473}  5,6 €  

216) Nonnig,Karl Ferdinand:  Kleine deutsche Sprachlehre. Ein Handbüchlein des deutschen Sprachunterrichts für die 
Schüler der Elemtar-und Bürgerschulen nebst einigen Belehrungen über das Lesen mit Ausdruck. 8. verm. Auflage. 
Logier Verlag. Berlin. 1863. VI. 90 S. (Na. )Hld. -3).    {AK4568}  40,9 €  

217) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Die Bundesrepublik Deutschland. 14.Jahrgang August 1962. 
9.-12. Schuljahr. Inhalt u.a.: Bundespräsident Lübke. Die Bundesländer. Zeittafeln. Die Parteien. Die Gesetzgebung. 
Verträge und Bündnisse. 163-243 S. mit Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1962. Ausreichend. 
geheftet. Einband fleckig,Heftung gerissen. Sprache: deutsch   {2K3808}  7 €  

218) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erdkunde. Winter1963/64. 6. Schuljahr. Inhalt 
u.a.:Trinkwasser aus dem Harz - die Sösetalsperre versorgt Bremen. Der Wald als Wasserspeicher - die 
Wasserversorgung Frankfurts. Trinkwasser aus dem Bodensee - Fernwasserleitung durch Südwest-Württemberg. Neue 
Polder im Ijsselmeer - landgewinnung und Wasserwirtschaft in den Niederlanden . 12 Seiten Text und 26 
Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {2K3799}  7 €  

219) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erdkunde. Winter 1956/57. 6.-9. Schuljahr. Inhalt u.a.: Das 
Walchenseewerk - wie die Wasserkraft der Alpenflüsse genutzt wird. Bremerhaven - ein Seehafen. Vom Obstbau - im 
Alten Land und an der Berstraße. 16 Seiten Text und ca. 30 Seiten Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 
1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3806}  7 €  

220) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erdkunde. Winter 1964/65. 6. Schuljahr. Inhalt u.a.: Entlang 
der Zonengrenze - Schnitt durch eine Landschaft. Im Harz - Das tausendjährige Bergwerk Rammelsberg. Auf der 
Fränkischen Alb - Solnhofener Plattenkalk. 15 Seiten Text und ca. 50 Seiten Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. 
Hamburg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3805}  7 €  

221) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erdkunde. Winter 1962/63. 6. Schuljahr. Inhalt u.a.: 
Deichsicherung an der Niederelbe - Nach der Sturmkatastrophe im Februar 1962. Im Allgäu - Milchwirtschaft und -
verarbeitung. Auf der Zugspitze - Bergbahnen - Wetterbeoachtung - Bergwacht. 12 Seiten Text und ca. 50 Seiten 
Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {2K3804}  7 €  

222) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erdkunde. Winter 1965/66. 5.-6. Schuljahr. Inhalt u.a.: Der 
niedersächsische Küstenplan - Deich- und Sielbauten in Jeverland. Bergbau im Ruhrgebiet - Eine Kohlenzeche bei 
Essen. Im Rheingau - Kloster Eberbach und sein Weinbau. 38 Seiten Text und ca. 40 Seiten Abbildungen. 
Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{2K3803}  7 €  

223) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erdkunde. Winter 1958/59. 6.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.: Die 
Weser - Wasserwirtschaft und Schiffahrt. Innsbruck - Großstadt im Hochgebirge. Oberfranken - Porzellan aus Selb. 
16 Seiten Text und ca. 50 Seiten Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3802}  7 €  

224) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erdkunde. Sommer 1962. 6.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.:Staustufe 
Geesthacht - Wehr und Schleuse in der Elbe. Ostseefischer - Heringsfang und Räucherei. Das Tauernkraftwerk - 
Talsperren im Hochgebirge. Der Brennerpaß - Verkehrsweg über die Alpen . 7 Seiten Text und 64 Seiten 
Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {2K3800}  7 €  

225) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erdkunde. Winter 1957/58. 6.-9. Schuljahr. Inhalt u.a.: In der 
Eifel - Bleigewinnung in Mechernich. Im Odenwald - Kleinbauern und Elfenbeinschnitzer. Am Karwendel - 
Gegenbauer in Mittenwald. Von der Bergwacht - Rettung aus Bergnot. 16 Seiten Text und ca. 40 Seiten Abbildungen. 
Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1957. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{2K3807}  7 €  

226) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erdkunde. Sommer 1964. 6. Schuljahr. Inhalt u.a.: Die 
nierderländischen Marschgebiete - Entwässerung und Landwirtschaft. Erdöl aus der Lüneburger heide - Das Erdölfeld 
Hohne. Der Hamburger Hafen - Tor zur Welt. 12 Seiten Text und 40 Seiten Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. 
Hamburg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3801}  7 €  

227) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erlebt - Erzählt. Sommer 1964. 7.-10. Schuljahr. Inhalt u.a.: 
Auf einer Rinderfarm. Bei Ureinwohnern in Queensland. Eine Familie auf Sumatra. Chinesen in Singapur. 24 S. mit 
Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. 
Sprache: deutsch   {2K3780}  5 €  

228) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Erlebt - Erzählt. Sommer 1963. 7.-10. Schuljahr. Inhalt u.a.: 
Besuch in einem anatolischen Dorf. Ärzte in Kabul. Bei den Leptscha im Himalaja. Herr Wu und seine Familie. 27 S. 
mit Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. 
Sprache: deutsch   {2K3781}  5 €  
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229) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Geschichte. Winter 1958/59. 7.-9. Schuljahr. Inhalt u.a.: 
Freiheit für die Sklaven - Der Fall des Negers Scott (Missouri 1857). Eine Wekrstatt wird Fabrik - Die Gründerjahre 
1871-73. Der Fall Dreyfus - Antisemitismus in Frankreich (um 1900). 96 S. mit Abbildungen. Norddeutscher 
Rundfunk. Hamburg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3783}  7 €  

230) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Naturwissenschaft und Technik. Sommer 1964. 7.-10. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Feuer fällt vom Himmel - der Meteorit von Sibirien (1908). Jedem sein Auto - Henry Ford führt 
das Fließband ein (1908-13). Das sichere Echo - Radar auf See. 38 S. und 8 Seiten Abbildungen. Norddeutscher 
Rundfunk. Hamburg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3785}  7 €  

231) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Naturwissenschaft und Technik. Sommer 1962. 7.-10. 
Schuljahr. Inhalt u.a.:Sperrgebiet - Maul- und Klauenseuche. Straße unter dem Strom - der Bau des Elbtunnels (1907-
1). SOS - wir stranden. Elektro-Energie hilft dem Bauern . 40 S. und 6 Seiten Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. 
Hamburg. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3784}  7 €  

232) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Naturwissenschaft und Technik. Winter 1964/65. 7.-10. 
Schuljahr. Inhalt u.a. Leichter als Luft - die Ballons von Mpontgolfier und Charles (1783). Die Fahrt des LZ 4 - das 
Luftschiff-Unggück von Echterdingen 1908. Aufstieg in die Stratosphäre - Professor Piccards Ballonflüge 1933. 44 S. 
und 8 Seiten Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas 
fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3788}  7 €  

233) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Naturwissenschaft und Technik. Winter 1957/58. 7.-10. 
Schuljahr. Inhalt u.a. Das grüne kreuz - ein Impfpaß für jedermann. Der tiefe Schlaf - Horace Wells erfindet die 
Narkose. Bis ins Herz hinein - Werner Forssmann und die Herzsonde. Die Gaslaterne am Stadtrand. .Alarm im 
Grundwasserwerk. 95 S. mit Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1957. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3789}  7 €  

234) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Naturwissenschaft und Technik. Sommer 1963. 7.-10. 
Schuljahr. Inhalt u.a. Funkbrücke über See - in der Küstenfunkstelle Radio Norddeich. Die sprechende Saite - Poulsen 
erfindet die magnetische Tonaufzeichnung 1898. Die Hütte auf dem Gletscher - Louis Agassiz erforscht die 
Gletscherwelt. Der Urvogel im Schiefer - die Funde von Solnhofen. 44 Seiten Text und ca. 15 Seiten Abbildungen. 
Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   
{2K3790}  7 €  

235) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Naturwissenschaft und Technik. Sommer 1965. 7.-10. 
Schuljahr. Inhalt u.a.Der Mensch vom Drachenknochenberg - wie der Pekingmensch gefunden wurde. Das 
Lokomotivenrennen von Rainhill. Albatrosse gegen Düsenflugzeuge - auf einem Marineflugplatz im Nordpazifik. 48 
Seiten Text und ca. 6 Seiten Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3792}  7 €  

236) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Naturwissenschaft und Technik. Winter 1962/63. 7.-10. 
Schuljahr. Inhalt u.a.:Die ersten Wolkenkratzer - Louis Sullivan baut Hochhäuser (1886/93). Die Technik hilft dem 
menschen - eine Maschine, die denken kann - Das Lochkartensystem des Hermann Hollerich (1882/89). Unsichtbare 
Feinde - Typhus in Manhattan - die Geschichte einer Epidemie (1946). 46 S. und 8 Seiten Abbildungen. 
Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,etws wasserwellig. 
Sprache: deutsch   {2K3787}  7 €  

237) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Naturwissenschaft und Technik. Winter 1961/62. 7.-10. 
Schuljahr. Inhalt u.a. Gespräch über den Draht - die Erfindung des Telefons. Fliegen ohne Motor - der Segelflug 
fördert den Motorflug. Sperrbezirk - Tollwut - eine Tierkrankheit bedroht den Menschen. 47 Seiten Text und ca. 12 
Seiten Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas 
fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3791}  7 €  

238) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Pflanzen unserer Heimat. Sommer 1962. 5. Schuljahr. Inhalt 
u.a.: Der Krokus. Die Quecke. Buschbohnen. Blaubeeren. Maronen. 20 S. mit Abbildungen. Norddeutscher 
Rundfunk. Hamburg. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3777}  5 €  

239) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Pflanzen unserer Heimat. Sommer 1963. 5. Schuljahr. Inhalt 
u.a.: Waldmeister. Schachtelhalm. Wollgras. Kartoffeln. Der Haselstrauch. 20 S. mit Abbildungen. Norddeutscher 
Rundfunk. Hamburg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3776}  5 €  

240) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Pflanzen unserer Heimat. Sommer 1965. 5. Schuljahr. Inhalt 
u.a.: Schneeglöckchen. Der Riesenkürbis. Knabenkraut. Weißdorn. Wasserpest. Bohnen in der Flasche. 15 S. mit 
Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. 
Sprache: deutsch   {2K3778}  5 €  

241) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Pflanzen unserer Heimat. Sommer 1964. 5. Schuljahr. Inhalt 
u.a.: Veilchen. Stachelbeeren. Strandhafer. Schilfrohr. Kremplinge. Bucheckern. 18 S. mit Abbildungen. 
Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   
{2K3779}  5 €  

242) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Reisen und Abenteuer. Sommer 1956. 5.-8. Schuljahr. Inhalt 
u.a.: Akla wird Jäger. Wal in Sicht. Als junger Arzt in Mexiko. Der heilige Fuchs. Zwerge im Urwald. 23 Seiten Text 
und 64 Seiten Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband 
etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3782}  7 €  
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243) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Winter 1965/66. 4.-7. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Wohin die Störche ziehen. Der Wanderfalke. Der Steinmarder. Am Futterhäuschen. Der 
Zaunkönig. 26 S. mit Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3775}  5 €  

244) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Sommer 1965. 4.-7. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Der Sprosser. Die Elritze. Der Goldhamster. Die Spitzmaus. Der Gelbbrandkäfer. Der 
Ameisenlöwe. 24 S. mit Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3774}  5 €  

245) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Sommer 1960. 4.-7. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Der Lebenslauf einer Arbeitsbiene. Die Sumpfschildkröte. Der Hund. Die Katze. Das Huhn. 24 
S. mit Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas 
fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3773}  5 €  

246) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Winter 1964/65. 4.-7. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Die Pinguine. Das Wildpferd. Der Lemming. Die Haselmaus. Der Flußbarsch. 24 S. mit 
Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. 
Sprache: deutsch   {2K3772}  5 €  

247) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Wege des Welthandels. Winter 1963/64. 8.-10. Schuljahr. 
Inhalt u.a.: Bier aus deutschen Brauereien - Lieferungen nach Afrika und nach Westindien. Tee aus Darjeeling - auf 
einer Pflanzung am Himalaja. Wiesmoor - eine Großgärtnerei beliefert den europäischen Markt. 31 Seiten Text und 
24 Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. 
Sprache: deutsch   {2K3793}  7 €  

248) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Wege des Welthandels. Winter1964/65. 8.-10. Schuljahr. 
Inhalt u.a.: Spielwaren aus Nürnberg - japanische Händler kaufen in Deutscland. Saatkartoffeln für Portugal. Teakholz 
aus Burma - Holzeinkauf in Rangun. Schutz gegen Kinderlähmung - Polio-Imfstoff für Brasilien. 35 Seiten Text und 
36 Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {2K3798}  7 €  

249) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Wege des Welthandels. Sommer 1964. 8.-10. Schuljahr. Inhalt 
u.a.: Weizen aus kanada - Frachtschiffe auf dem St.-Lorenz-Seeweg. Vanille aus Madagaskar - ein Gewürzimporteur 
erzählt. Tabak aus Griechenland und USA - eine Zigarettenfabrik kauft ein. 40 Seiten Text und 32 Abbildungen. 
Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{2K3797}  7 €  

250) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Wege des Welthandels. Winter 1958/59. 8.-10. Schuljahr. 
Inhalt u.a.: Klar zur Ölübernahme - ein Tanker lädt vor Sidon. 60 000 Stauden Bananen - mit einem Fruchtschiff über 
den Atlantik. Hai im Netz - auf Fischfang in der Islandsee. 47 Seiten Text und 16 Abbildungen. Norddeutscher 
Rundfunk. Hamburg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3796}  7 €  

251) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Wege des Welthandels. Sommer 1963. 8.-10. Schuljahr. Inhalt 
u.a.: Gewürznelken aus Sansibar - auf Einkaufsreise in Ostafrika. Kaffee aus Mittelamerika - auf einer Pflanzung in 
Costa Rica. Merinowolle aus Australien - Einkauf für eine Kammgarnspinnerei. 28 Seiten Text und 24 Abbildungen. 
Norddeutscher Rundfunk. Hamburg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   
{2K3795}  7 €  

252) Norddeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Wege des Welthandels. Winter 1965/66. 8.-10. Schuljahr. 
Inhalt u.a.: Eisenerz aus Labrador - kanadische Lieferungen für deutsche Hüttenwerke. Bewässerungsanlagen am Fuße 
der Anden - Hilfe für die peruanische Landwirtschaft. 43 Seiten Text und 48 Abbildungen. Norddeutscher Rundfunk. 
Hamburg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3794}  7 €  

253) Nordrhein-Westfalen: Bergmann,Bernhard(Hsg.): Volksschule heute.Beiträge zur Entfaltung der Richtlinien 
f.d.Volkssch. ulen d.Landes Nordrhein-Westfalen.Ratingen(A.Henn)1956.646 S.m.Abb.(St.)Ln.in Plastik-2).    
{AF301}  17,2 €  

254) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Auf neuen Wegen. Winter 1950/51. 8.-12. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Land ! Land ! - Kolumbus entdeckt Amerika. Um die Werde - Magellans Weltumsegelung. Elsa 
Brandström - Helferin der Gefangenen. Der Teufelsgeiger - Nicolo Paganini. Im schwarzen Erdteil verschollen - 
Livingstone durchquert Inner-Afrika. 79 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1950. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,Einband berieben. Sprache: deutsch   {2K3769}  7 €  

255) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Aus Heimat und Welt. Sommer 1954. 7. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Der Panama-Kanal - Verbindung zwischen zwei Weltmeeren. Ein Schleppzug fährt zu Berg - 
der Rhein als Binnenwasserstraße. D-1167 auf Ost-West-Flug (1928) - drei Männer bezwingen den Atlantik. 
Wetterfunker um den Pol. Der Hubschrauber - Dienstmann der Luft. 94 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher 
Rundfunk. Hamburg. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3771}  7 €  

256) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Geschichte. Winter 1953/54. 7.-9. Schuljahr. 
Inhalt u.a.:Bauernbefreiung in Schleswig-Holstein (um 1800). Herweghs Flucht (1848). Auswanderer (1849). Die 
Mietskasernen (um 1880). Der Kunstdünger in der Lüneburger Heide (um 1890) . 63 S. mit Abbildungen. 
Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: 
deutsch   {2K3762}  7 €  
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257) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Geschichte. Sommer 1951. 7. Schuljahr. Inhalt 
u.a.: Postkutschen - Pyrmont - Blomberg (1866). Diebstahl am Ratsschatz - der Prozeß gegen Nikolaus Muffel, 
Nürnberg 1468/69. Die Fahrt der Alexander und margret - Seeräuberei um 1780. 49 S. mit Abbildungen. 
Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: 
deutsch   {2K3760}  7 €  

258) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Geschichte. Winter 1955/56. 7.-9. Schuljahr. 
Inhalt u.a.:Abstimmung in Ostpreußen (1920). Schüler ziehen in den Krieg (1944/45). Israel wird ein Staat (1948). 
Schmuggler wider Napoleon - auf Norderney (1810) . 87 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. 
Hamburg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3761}  7 €  

259) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Helfer gegen Krankheit und Not. Sommer 
1953. 6.-9. Schuljahr. Inhalt u.a.: Henri Dunant - der Gründer des Roten Kreuzes. Mahatma Gandhi - für die Rechte 
der Unberührbaren. August Hermann Francke - Freund der Waisenkinder. 35 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher 
Rundfunk. Hamburg. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3767}  7 €  

260) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Helfer in der Not. Winter 1955/56. 8.-12. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Theodor Fliedner - Betreuer entlassener Sträflinge. Ignaz Perner - der erste deutsche 
Tierschutzverein. Don Bosco - Vater der Niemandskinder. Agnes Neuhaus - verwahrloste Kinder finden ein Heim. 50 
S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas 
fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3770}  7 €  

261) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Lebendige Vergangenheit. Sommer 1953. 7. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Hannibal ante portas - Rom nach der Niederlage bei Cannac (216 v. Chr.). Ein neues Dorf im 
schlesischen Grenzwald - der Herzog von Schlesien ruft deutsche Siedler (1221). 51 S. mit Abbildungen. 
Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: 
deutsch   {2K3768}  7 €  

262) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Naturwissenschaft und Technik. Sommer 
1952. 7. Schuljahr. Inhalt u.a.: Schafe für Australien - Merinos füllen die Wollkammer der Welt. Eine Seide aus Holz 
- Chardonnet und der Anfang der Chemiefaser. Die schleichende Krankheit - 70 Jahre Kampf gegen den 
Tuberkelbezillus. Die Zaubertinte - Senefelder und der Steindruck. 69 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher 
Rundfunk. Hamburg. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3763}  7 €  

263) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Naturwissenschaft und Technik. Sommer 
1951. 7. Schuljahr. Inhalt u.a.: Der tyrannische Mais - das Urgetreide der amerikanischen Kontinente. Die Eisenbahn - 
Schienen über das Katzenmoor - Die Stephensons verbinden Manchester mit Liverpool. Porzellan - Überraschung aus 
der Goldküche - Was Tschirnhaus begann und Böttger vollendete. 87 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher 
Rundfunk. Hamburg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3764}  7 €  

264) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Reisen und Abenteuer. Winter 1950/51. 5.-8. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Im verbotenen Land - als Bettlerin verkleidet durch Tibet. Im Auto durch Australien - Farmer, 
Fährtensucher und Dingojäger in australischer Wildnis. Allein unter Indios - bei den Tupari im Matto Grosso. 52 S. 
mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas 
fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3766}  7 €  

265) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Sommer 
1954. 4.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.: Die Unke. Der Alpensteinbock. Das Murmeltier. Der Kohlweißling. Die Rote 
Waldameise. Die Heuschrecken. 20 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3756}  5 €  

266) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Winter 
1954/55. 4.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.: Der Wellensittich. Der Kleber. Die Goldammer. Der Feuersalamander. Der 
Kammolch. 31 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3758}  5 €  

267) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Winter 
1953/54. 4.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.: Der Sperber. Der Wanderfalke. Futterplätze für Vögel. Spuren im Schnee. Die 
Rehe. Der Löwe. Der Schimpanse. 23 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,Einband unten eingerissen. Sprache: deutsch   {2K3757}  5 €  

268) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Winter 
1952/53. 4.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.: Die Wollhandkrabbe. Der Aal. Die klugen Dohlen. Der Fuchs. Die Wildkatze. 
Die Saatkrähe. 21 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1952. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3753}  5 €  

269) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Sommer 
1952. 4.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.: Der Wasserfrosch. Das Bleßhuhn. Der Dachs. Die Haselmaus. Der Wiederhopf. Der 
Kuckuck. 15 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3754}  5 €  

270) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Sommer 
1955. 4.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.: Der Marienkäfer. Die Wasserspinne. Der Gartenrotschwanz. Der Onager. Das 
Panzernashorn. 20 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3755}  5 €  
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271) Nordwestdeutscher Rundfunk Hamburg Schulfunk: Sendereihe: Von großen und kleinen Tieren. Winter 
1950/51. 4.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.: Das Wildkaninchen. Die Nebelkrähe. An der Wildfütterung. Das Rebhuhn. Der 
Zwergtaucher. 19 S. mit Abbildungen. Nordwestdeutscher Rundfunk. Hamburg. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3759}  5 €  

272) Normann,H.: Stilübungen. Aufsätze, Dispositionen. (o.J.). ca. 1904. 563 S. gr.8. (Titelblatt fehlt).(farb. 
Unterstreichungen)Einband locker) (Na.). Ln. -3).    {BR3769}  10 €  

273) Norrenberg,J. (Hrsg.): Die deutsche höhere Schule nach dem Weltkriege. Beiträge zur Frage der 
Weiterentwicklung des höheren Schulwesens. Inhalt u.a.: Lorentz,Paul: Das Trugbild der Allgemeinbildung. 
Fischer,A.: Gedanken über die Form der deutschen höheren Schule.Teubner Vlg. Leipzig. Berlin. 1916. VIII.275 S. 
gr.8. (St.). Hln. -2)Bibl..    {BR3146}  17 €  

274) Nouveaux Cahiers d'Allemand: Revue de linguistique et de didactique. Jahrgang 1988.Nr. 6. Publiee avec le 
Concurs du Centre de Recherches Germaniques de l'Universite de Nancy II. U.a.: Projektbezogener Schüleraustausch 
im Rahmen von Schulpartnerschaften. S. 355-442. ISSN 0758-170X.deutsch-französisch. 1988. Guter Zustand. 
Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {2C3984}  5 €  

275) Nowack,H.: Sprachstoffe zur Übung im richtigen Sprechen und Schreiben. Heft IV. Für die oberen Klassen 
mehrklassiger Stadtschulen, sowie für die unteren Klassen höherer Lehranstalten. 2. verbesserte Aufl. Ferdinand Hirt 
Vlg. Breslau. 1887. 96 S. (Textanmerk.Bleistift)(fleckig)(Einband lose)(Einband fleckig). Hln.-3).    {3H1827}  9 €  

276) Nowack,Hugo: Sprachstoffe für die Volksschule zur Übung im richtigen Sprechen. und Schreiben. Ausgabe B in 
drei Heften. Heft 1: Für die Unterstufe. 15.Aufl. F.Hirt. Breslau. 1908. 24 S. (fleckig). br. -3).    {BR4535}  3,5 €  

277) Nowikow,I.K.:  Die Organisation der Unterrichts-und Erziehungsarbeit in der Schule.Au. s den 
Arbeitserfahrungen der 110.Moskauer Mittelschule für Knaben.Ost-Bln.(Volk u.Wissen)1954.490 S.gr8.Hln-2).    
{AC2220}  16,82 €  

278) Nüchter,Friedrich:  Über die Neuordnung der Schulleitung und Schulaufsicht in Bayern. Bericht über eine vom 
Bayer. Lehrerverein veranstaltete Untersuchung u. grundsätzliche Darlegungen. Wilhelm Tümmels Buch- u. 
Kunstdruckerei. Nürnberg. (o.J.) ca. 1920. 54 S. (St.) (Bucheinband etwas beschädigt).(Na.).origin.geheftet. -3)Bibl.. 
Ausreichend. Bibliotheksexemplar.   {BR3489}  4 €  

279) Nutz+Weinzierl+Stumpf: Friedensfähigkeit und politisches Lernen. Werner Raith Vlg. Starnberg. 1973. 108 S. 
s/w. Abb. kt. -2). ISBN: 3921121 477.   {BR3244}  5 €  

280) Nyssen,Friedhelm: Schule im Kapitalismus. Der Einfluß wirtschaftlicher Interessenverbände im Felde der Schule. 
Studienausgabe. 1970. 175 S.. Pahl-Rugenstein. Köln. 1970. Ausreichend. Kartoniert. Rücken leicht beschädigt innen 
etwas wasserrandig. Sprache: deutsch   {2C3893}  4 €  

281) Nyssen,Friedhelm: Schule im Kapitalismus. Der Einfluß wirtschaftlicher Interessenverbände im Felde der Schule. 
Pahl-Rugenstein Vlg. Köln. 1970. 175 S. Kt. -3).    {3A8442}  7 €  

282) Oberfränkische Schulstellen: Verzeichnis der oberfränkischen Schulstellen und ihre Besetzung. nach dem 
Stande vom 1. Mai 1925. Vlg. Gießel,Bayreuth. 23 S. , ( etwas fleckig) Heft -3).    {R34484}  10,47 €  

283) Oberlack,Alfred:  Schulbücher unter dem Dreschflegel. Voggenreiter Vlg.Bad Godesberg.1965.151 Seiten. Guter 
Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag.   {2F485}  5,98 €  

284) Oehl,Wilhelm (Hrsg.): Die Welt der Zahl. Rechenfibel für Volksschulen ca.2.Klasse. Neubearbeitung 
1965.(schon mit Mengenlehre) H.Schroedel Vlg. Hannover/Berlin/Darmstadt/Dortmund. 64 S. gr.8. m. farb. Abb.von 
R. Beuermann-Würth (Buchblock lose, benutzt) Hln. -3/4).    {BR4855}  5,5 €  

285) Oehmen,Heinz: Hagemanns Menschenkundliches Arbeitsheft 1: Mein Körper. 15.Aufl. 76 S. gr8. m. 127 
Abbildungen.. Lehrmittelvgl.Wilhelm Hagemann. Düsseldorf. 1958. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2B1411}  3,28 €  

286) Oetinger,Friedrich:  Partnerschaft - Die Aufgabe der politischen Erziehung. 3. Aufl. J.B.etzlersche Vlgsbuchh. 
Stgt. 1956. 319 S. (Einband etwas fleckig)(St.) Ln.-2/3)Bibl..    {AG2506}  13 €  

287) Office of Public Affairs (Hrsg.): Bücher und Zeitschriften über Erziehung und verwandte Gebiete. 1945-
1950.Eine Auswahl.U.a.:Jugendleben. Kinder und Jugendzeitschriften.Philosophie. Office of Public Affairs. 
Education Branch. Office of the U.S.High Commissioner for Germany ca.1951.600 S.. Mangelhaft. Halbleinen. 
Einbanddeckel geknickt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {BR5400}  18 €  

288) Offner,Max:  Das Gedächtnis.Ergebnisse d.experim.Psychologie u.ihre Anwendung in Un. terricht und 
Erziehung. Berlin(Reuther&Reichard)1909. X, 238 S. Hln-2).    {R33637}  25,42 €  

289) Offner,Max:  Das Gedächtnis.Ergebnisse der Experimentellen Psychologie und ihre. Anwendung in Unterricht 
und Erziehung. 2. vermehrte A. Berlin(Reuther&Reichard)1911. X, 258 S. gr8. , Ln-3).    {R33689}  35,5 €  

290) Offner,Max:  Die geistige Ermüdung.Zusammenfass.Darstellg.d.Wesens der geist.Ermüdu. ung. 
Berlin(Reuther&Reichard)1910. VI, 88 S. , Br. (ohne U. )-3).    {R33614}  14,95 €  

291) Ogorodnikow,I.T.+P.N.Schimbirjew: Lehrbuch der Pädagogik. 430 S. gr.8.. Volk und Wissen. Berlin. 1949. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. auf 15 Seiten Anmerkungen in rot und blau. Sprache: deutsch   {AB2250}  5,7 €  

292) Ogorodnikow,I.T.u.P.N.Schimbirjew: Lehrbuch der Pädagogik. 1950. 430 S. gr.8.. Volk und Wissen. Berlin. 
1950. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AT406}  5,7 €  

293) ohne Verf.: Bezwing die Zeit um Mensch zu sein. Ausgewählte Vorsprüche aus vier Jahrgängen des 
Schulverwaltungsblattes. Weihnachten 1952. Hannsche Buchhandl. Hannover. Kt. -2).    {AK2316}  2,27 €  
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294) Okon,Wincenty: Der Unterrichtsprozess. 263 S.. Volk und Wissen. Berlin. 1957. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R420}  16 €  

295) Oldenburg: Unsern Kinder:  Oldenburgische Elternzeitschrift.Jg.1-3. Lehrgemeinschaft Oldenburg.1927 bis 
1929.ca.400 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2E759}  22,43 €  

296) Oldendorff,Paul: Von deutscher Philosophie des Lebens. Zur Einf. in Rud. Euckens Gedankenwelt. (MPM. 620) 
1916. 36 S. , br. -1).    {R34087}  9,34 €  

297) Onna,Ben van: Jugend und Vergesellschaftung. Eine Auseinandersetzung. mit der Jugendsoziologie. Ffm. 
(AspekteVlg. )1976. VII, 208 S, . kt2). ISBN: 3921096545.   {R33611}  13,09 €  

298) Oppermann,Wilhelm+R.Lippert:  Deutsche Dichtung. 5.Auflage.Quelle&Meyer Verlag.Leipzig.1922.268 S.Hln.-
2)Bibl..    {2M590}  14,32 €  

299) Opree,Edmund und Ernst Speer(Hsg.): Lehrbuch der Physik für die Grundschule.6.-8.Schuljahr.Ost-Bln.1947. 
2.durchges.A., 180 S.m.306 Abb, , kt-2).    {AG1375/8}  5,98 €  

300) Orban,Peter: Sozialisation.Grundlinien einer Theorie emanzipatorischer Sozialisatio. n. Ffm. (Athenäum-Vlg. 
)1973. 184 S. , kt. -2).    {R21263}  5,23 €  

301) Oregon State Department of Education (Hsg.): Current Issues in Teacher Education.Report Nr. 8. This report 
was done at the request of the Governor's Education Improvement Advisory Commission, but was completed after the 
Commission was dissolved on August 31. 1965. The Division of Education Development Oregon State Department of 
Education 1966. 15 S. Quart. (St.). geheftet. kt.- 2).    {AL1721}  2,9 €  

302) Oregon State Department of Education (Hsg.): Delineation of the community College´s Place in Oregon 
Education. Report No. 5. A Statement with Suggested Guidelines for Oregon Schools, Development by the 
Governor's Education Improvment Advisory Commission. The Division of Education Development. Oregon State 
Department of Education 1965. 12 S. Quart. (St.). geheftet. kt.- 2).    {AL1723}  2,9 €  

303) Oregon State Department of Education (Hsg.): Financing Oregon Education.Report No. 3. The Division of 
Education Development.Oregon State Department of Education 1965. 8 S. Quart. (St.). geheftet. kt.- 2).    {AL1724} 2,45 €  

304) Oregon State Department of Education (Hsg.): Organization and support of Research and Development for 
the. Improvement of Oregon Education. Report No. 6. The Division of Education Development. Oregon State 
Department of Education 1965. 11 S. Quart. (St.). geheftet. kt.-2).    {AL1725}  3,4 €  

305) Oregon State Department of Education (Hsg.): School District Organization in Oregon.Report No.7. This 
report was done at the request of the Governor's Education Improvement Advisory Commission, but was completed 
after the Commission was dissolved on August 31. 1965. The Division of Education Development Oregon State 
Department of Education 1966. 28 S. Quart. (St.). geheftet. kt.- 2).    {AL1720}  3,4 €  

306) Osann,Christiane: Friedrich Fröbel. Lebensbild eines Menschenerziehers. Joh. Fladung Vlg. Düsseldorf. 1956. 
145 Seiten. Guter Zustand. Halbleinen mit Schutzumschlag.   {R33961}  10,47 €  

307) Ostdeutschland im Unterricht: Vorträge, gehalten auf der ersten Ostdeutschen Unterrrichtstagung des. Landes 
Nordrhein-Westfalen im St. Georgsheim in Düsseldorf, Juli 1955. Schriftenreihe für die Begegnung der deutschen 
Stämme Heft 10. 203 S. mit Kartenskizzen.. Der Wegweiser. Troisdorf. 1956. Guter Zustand. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3308}  6 €  

308) Ostermann,W.: Die Pädagogik unserer Klassiker im Zusammenhange mit ihrer Weltanschau. ung. 
Berlin(Union Dt. Vlgs-Ges. )1913. IV, 276 S. , Ln. -2)/Inhalt:Lessing, Herder, Goethe, Schiller, Jean Paul/.    
{R35425}  17,94 €  

309) Ostermann,W.: Pädagogisches Lesebuch für Lehrer und Lehrerseminare. Inhalt u.a.: Bugenhagen,Johannes - 
Aus der Braunschweigischen Kirchenordnung. Aus John Lockes Gedanken über Erziehung. Johann Bernhard 
Basedow. Aus Pestalozzis Schrift Wie Gertrud ihre Kinder lehrt. Kerschensteiner,Georg - Stastsbürgerliche Erziehung 
der deutschen Jugend. 4.Aufl. VIII. 704 S.. Schulze. Oldenburg. 1910. Ausreichend. Leinen. zahlreiche 
Unterstreichungen in Bleistift. Sprache: deutsch   {AB1244}  10 €  

310) Ostermann,W.: Pädagogisches Lesebuch für Lehrer und Lehrerseminare. 4.Auflage.Schulzesche Hof-
Buchhandlung.Oldenburg.Leipzig.1910.704 S.Ln.-2/3)m.handschriftl.Unterstreichungen und Anmerkungen.    
{2M560}  19,43 €  

311) Ostermann,W.+L.Wegener: Lehrbuch der Pädagogik.1.Band. 8.Aufl.Schulzesche Hof-
Buchh.Oldenburg.1897.VIII+263 S.gr8.(U.)Hld.-2).    {AG1065}  9,34 €  

312) Ostermann,W.+L.Wegener: Lehrbuch der Pädagogik.Erster Band. Inhalt u.a.: Geschichte des christlichen 
Erziehungswesen. Die fühlende Seele. Eziehungslehre. 2. Aufl. VIII. 231 S. mit Textabbildungen.. Schulzesche. 
Oldenburg. 1885. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2E3422}  10 €  

313) Ostermann,W.+L.Wegener: Lehrbuch der Pädagogik.I.Teil: Psychologie. 41.-50.Tsd. VII. 248 S.gr8.. 
Schulzesche Hof-Buchhandlung. Oldenburg. 1910. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2A1311}  5,7 €  

314) Ostermann,W.+L.Wegener: Leitfaden der Pädagogik. 1.Band.II.Teil:Unterrichts- und Erziehungslehre und 
Geschichte der Pädagogik.Schulzesche HofBuchhandlung.Oldenburg.1908.133 S.Ln.-2/3).    {2M552}  9,2 €  

315) Ostermann,W.+L.Wegener: Leitfaden der Pädagogik. 2.Auflage.1.Band.I.Teil:Psychologie.Schulzesche 
Hofbuchhandlung.Oldenburg.1909.90 S.Ln.-2/3).    {2M551}  9,2 €  

316) Ostertag,A.+K.Buchholz+K.Klesse+R.Schmidt: Mitbestimmung und Interessenvertretung. Unterrichtsmaterial 
(Qualifizierte Mitbestimmung in Theorie und Praxis) Bund-Vlg. Köln. 1981. 174 S. Kt. -2).    {3A8321}  5 €  
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317) Osteuropa: im Geschichtsunterricht des Gymnasiums. Hrg. Dt. Gesellschaft für Osteuropakunde, Zweigstelle 
Hamburg. Buchhandlung Kurt Wesemeyer. Hamburg. 1957. 31 S. (Einband Lichtverfärbt). kt. -2).    {BR3756}  4 €  

318) Ostwald: Kaisertum und Papsttum. Arbeitshefte für den Geschichtsunterricht in der Oberschule. Volk und Wissen 
Verlags GmbH. Berlin.Leipzig. 1948. 28 S. (St.). Kt.-3).    {AE1718}  4,49 €  

319) Ostwald,Paul: Der japanische Imperialismus. Lehrhefte für den Geschichtsunterricht in der Oberschule. Nr.2. Volk 
und Wissen Verlags GmbH. Berlin.Leipzig. 1946. 15 S. (Na.). Kt.-3).    {AE1723}  4,49 €  

320) Ostwald,Paul: Die Preussischen Reformen. Lehrhefte für den Geschichtsunterricht in der Oberschule. Nr.1. Volk 
und Wissen Verlags GmbH. Berlin.Leipzig. 1946. 11 S. Kt.-3).    {AE1728}  4,49 €  

321) Ostwald,Paul: Die Preussischen Reformen. Arbeitshefte für den Geschichtsunterricht in der Oberschule. Nr.1. Volk 
und Wissen Verlags GmbH. Berlin.Leipzig. 1946. 31 S.  Kt.-3).    {AE1727}  4,49 €  

322) Ottendorff,H. (Hrsg.):  Richtlinien für die körperliche Erziehung. an den höheren Mädchenschulen Preußens. 
I.Teil: Grundsätzliches u. Methodisches. II.Teil: Lehraufgaben. Weidmannsche Taschenausgaben von Verfügungen 
der Preußischen Unterrichtsverwaltung Heft 42. 2. Aufl. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1928. 45 S. kl.8. 
(St.).(Heftumschlag lose). br. -2/3).    {BR3370}  7 €  

323) Otterstädt,Herbert:  Schule von morgen. Aus der Praxis ganzheitlicher Schularbeit. im Kern- und Kursverfahren. 
Reihe: Schule und Welt. Die Buchgemeinschaft des Lehrers. Lizenzausgabe. Neue Deutsche Schule Verlagsges. Essen 
(o.J.). ca. 1954. 184 S.gr.8. m. 29 Abb. (St.). (Ränder verfärbt). Ln. -2/3)Bibl.. ISBN: B0000BM5WF.   {BR4942}  6 €  

324) Otterstädt,Herbert:  Schule von morgen.Aus der Praxis ganzheitlicher Schularbeit im. Kern-und 
Kursverfahren(Dümmlers Handreichungen für den modernen Volksschulunterricht Heft 8)F. Dümmlers Vlg. Hann. 
1954. 184 S. gr8. m. 29 Abb. Kt. -2).    {AM185}  6,73 €  

325) Otto,Berthold:  Hauslehrerbestrebungen Altersmundart und ihre Gegner. Eine Streitschrift. 62 S. gr.8.. Scheffer. 
Leipzig. 1905. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,Einband eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2T363}  24 €  

326) Otto,Berthold:  Kindesmundart. Reihe:Führer ins Leben. Eine Sammlung von Schriften zur Einführung in eine 
tiefgründige, verständnisvolle Erziehung der Jugend. Modern-Pädagogischer und Psychologischer Vlg. Bln. 1908. 
139 S. (Na.)(St.). illustrierte Pp.-2).    {2K2743}  30 €  

327) Otto,Ernst:  Allgemeine Erziehungslehre. Leipzig (Quelle&Meyer) 1928.VIII,354 S.gr8.Ln-2).    {R35594}  11,22 €  
328) Otto,Ernst:  Methodik u.Didaktik des neusprachl.Unterrichts.Versuch e.wissenshaftl.. Unterrichtslehre. 2. u. 3. 

erg. Aufl. , Bielefeld(Velhagen&Klasing)1925. XII, 380 S. , gr8. (St. )Ln-2).    {R33683}  25,42 €  
329) Otto,Ernst:  Wirklichkeit,Sprechen und Sprachsymbolik. Wege und Irrwege der Sprachwissenschaft. 

Abhandlungen der Deutschen Akademie der Wissenschaften in Prag, 10. Heft. 53 S. gr.8.. Deutsche Akademie der 
Wissenschaften. Prag. 1943. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,Einband fleckig,untere Ecke geknickt. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R478}  9 €  

330) Otto,Ernst  aus Prag: Allgemeine Erziehungslehre. u.a.Die Erziehung des geistigen Menschen. Die Erziehung des 
Körpers. Die gesellschaftlichen Urgebilde und der deutsche Mensch. Vlg.Quelle & Meyer,Lpzg.1928. VIII,354 
S.(Einband durch Wasser 4 cm oberer Teil leicht verzogen/Innen gut) gr8.Ln-3).    {AG1375/9}  5,85 €  

331) Otto,Richard:  Die Düngung gärtnerischer Kulturen insbesondere der Obstbäume. Ein Leitfaden für den 
Unterricht an gärtnerischen und ähnlichen Lehranstalten.Ulmer Verlag.Stuttgart.1896.60 S.Hln.-2).    {AA4161}  9,2 €  

332) Otto,Volker u.a.: Materialien zur Arbeit mit Medien.Beispiele für Theorie und Praxis von. Unterrrichtsmedien 
in der Erwachsenenbildung. Grafeenau(Lexika-Vl. )1974. 280 S. m. Abb. , kt-1).    {R33591}  10,47 €  

333) Overberg, Bernhard, Gansen,J.(Bearb.): Bernhard Overbergs Anweisung zum zweckmäßigen 
Schulunterricht.. Für den Schul-und Selbstgebrauch bearbeitet und mit einer Einleitung versehen.Sammlung der 
bedeutensten päd. Schriften Band1.(Von den Pflichten eines Schullehrers. Belohnen und Strafen u.s.w.) 2.Aufl. Vlg. 
Ferd. Schöningh.Paderborn.1893. 329 S.Hln.d.Zt.- 2).    {BR2692}  10 €  

334) Oxford University Press (Hrsg.): Democracy in School Life. Issued under the auspices of the Association for 
Education in Citizen ship. 1947. 141 Seiten. Geoffrey Cumerlege Oxford University Press. London. 1947. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. außen etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3K3391}  9 €  

335) Pabelick,Karl:  Die treibenden Kräfte. in der internationalen moralpädagogischen Bewegung. Dissertation Köln 
1933. VI, 170 S. , br. -2).    {R34601}  41,12 €  

336) Pache,Oskar: Ausdem Leben für die Schule.Anhang zu jedem Volksschullesebuch. 1891. R. Herrose, 
Wittenberg, 63 S. , br-3).    {R77951}  24,68 €  

337) Pädag.Hochschule. K.F.W.Wander. Dresden (Hg: Probleme der Literatur für junge Leute.. 
Studien,zusammengestellt von Dorothea Gelbrich.Dresdner Reihe zur Forschung. Heft 6/87. 63 S.kt.- 2)Bibl.. 
Bibliotheksexemplar.   {BR2364}  8 €  

338) Pädagogik: 16.Jahrgang 1961. Zeitschrift für Theorie und Praxis der sozialistischen Erziehung. Organ des deutschen 
pädagogischen Zentralinstituts Berlin. Inhalt u.a.: Die Funktion des Elternbesuchs in der sozialistischen Erziehung. 
Füssel,Walter - Klassenelternaktive - Helfer bei der Verbesserung der schulischen Arbeit. Stolz,Helmut - Ist das 
Problem der schwierigen Schüler lösbar. Hohendorf,Gerd - Unser revolutionäres pädagogisches Erbe. . 7+97-576 und 
673-1152 S. gr.8.. Deutsches Pädagogisches Zentralinstitut. Berlin. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Stempel,Buchbindereinband,Heft 1 und 7 fehlen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM651A}  14,25 €  

339) Pädagogik: 17.Jahrgang 1962 Band 1 und 2 (2 Bände). Zeitschrift für Theorie und Praxis der sozialistischen 
Erziehung. Organ des deutschen pädagogischen Zentralinstituts Berlin. Inhalt u.a.: Fischer,Lothar+weitere - 
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Lernhaltung der Schüler und pädagogisches Klima im Elterhaus. Hormann,Werner - Inhalt und Formen der 
gesellschaftlich nützlichen Tätigkeit im Kinderferienlager. Stabe,Siegfried - Arbeitserziehung auf dem Lande. 8+1168 
S. gr.8.. Deutsches Pädagogisches Zentralinstitut. Berlin. 1962. Guter Zustand. Halbleinen. Buchbindereinband. 
Sprache: deutsch   {AM651}  38 €  

340) Pädagogik: 18.Jahrgang 1963 (Hefte 7-12) 1 Band. Zeitschrift für Theorie und Praxis der sozialistischen 
Erziehung. Organ des deutschen pädagogischen Zentralinstituts Berlin. Inhalt u.a.: Wachner,Gerhard - entwicklung 
der Energiewirtschaft und Forderungen an die Ausbildung der künftigen Facharbeiter. Rub,Roland - Ich übernehme 
eine neue Klasse. Friedrich,Walter - Probleme der ideologischen Einstellung und Erziehung von Jugendlichen. 569-
1135 S. gr.8.. Deutsches Pädagogisches Zentralinstitut. Berlin. 1963. Guter Zustand. Halbleinen. Buchbindereinband,. 
Sprache: deutsch   {AM651B}  9,5 €  

341) Pädagogik: 19.Jahrgang 1964 (Heft 8) 1 Heft. Zeitschrift für Theorie und Praxis der sozialistischen Erziehung. 
Organ des deutschen pädagogischen Zentralinstituts Berlin. Inhalt u.a.: Günther,Walter - Die Aufgaben des 
Klassenleiters und die Planung einer Arbeit. Teichmann,Harrald - Das selbständige Formulieren von Erkenntnissen. 
657-734 S.. Deutsches Pädagogisches Zentralinstitut. Berlin. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,Heft 
erste Seite geknickt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM651G}  3,32 €  

342) Pädagogik: 19.Jahrgang 1964 (Hefte 10-12) 1 Band. Zeitschrift für Theorie und Praxis der sozialistischen 
Erziehung. Organ des deutschen pädagogischen Zentralinstituts Berlin. Inhalt u.a.: Schütze,Gottfried - 
Schülerproduktionsabteilungen. Kuhrt,Willi - Berufsfindung und Entwicklung der Lern- und Arbeitseinstellung. 
Abusch,Alexander - Sozialismus und Menschenbildung. 866-1152 S. mit Abbildungen.. Deutsches Pädagogisches 
Zentralinstitut. Berlin. 1964. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel,Buchbindereinband,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AM651F}  9,5 €  

343) Pädagogik: 20.Jahrgang 1965 (Hefte 1-3) 1 Band. Zeitschrift für Theorie und Praxis der sozialistischen Erziehung. 
Organ des deutschen pädagogischen Zentralinstituts Berlin. Inhalt u.a.: Dahlke,Hans - Menschenbild - Arbeit - 
Pädagogik. Trauzettel,Helmut - Die Rekonstruktion von Altbauschulen. Staufenbiel,Fred - Der Zusammenhang von 
technischer und kultureller Revolution. 294 S. gr.8.. Deutsches Pädagogisches Zentralinstitut. Berlin. 1965. Guter 
Zustand. Halbleinen. Stempel,Buchbindereinband,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM651E}  9,5 €  

344) Pädagogik: 24.Jahrgang 1969. Zeitschrift für Theorie und Praxis der sozialistischen Erziehung. Organ des deutschen 
pädagogischen Zentralinstituts Berlin. Inhalt u.a.: Honecker,Margot - Mehr Konkretheit in der Leitungsarbeit. 
Fröhlich,Walter - Der Weg zur allgemeinen Oberschulbildung in der DDR. Frankiewicz,Heinz - Probleme der 
Erziehungswirksamkeit des polytechnischen UnterrichtsUhlig,Gottfried - Die historische Entwicklung des 
Erziehungszieles in der DDR. 1184+88 S. gr.8.. Deutsches Pädagogisches Zentralinstitut. Berlin. 1969. Guter 
Zustand. Halbleinen. Stempel,Buchbindereinband,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM651D}  14,25 €  

345) Pädagogik: 24.Jahrgang 1969 (Hefte 1-6) 2 Bände. Zeitschrift für Theorie und Praxis der sozialistischen 
Erziehung. Organ des deutschen pädagogischen Zentralinstituts Berlin. Inhalt u.a.: Hausten,Hans-Joachim - Zur 
Planung der politisch-ideologischen Erziehung im Fachunterricht. Lindner,Werner - Sozialistisches Menschenbild und 
Erziehungsziel. Schirmer,Alfred - Pädagogische Perspektiven als Zielorientierung und als Erziehungsmittel. 592 S. 
mit Abbildungen.. Deutsches Pädagogisches Zentralinstitut. Berlin. 1964. Guter Zustand. Halbleinen. 
Stempel,Buchbindereinband,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM651H}  19 €  

346) Pädagogik.Organ: des deutschenPädagogischen Zentralinstituts.Ost-Berlin.9.Jashrg.1954,H. . 1, 3-5+7-9=7 
Hefte zus..    {R35587}  7,48 €  

347) Pädagogik.Zeitschrift  für Theorie und Praxis: der sozialistischen Erziehung.22.Jg.Band I,III,IV.. 1967.1-280, 
577-863, 865-1152 S.gr8.Hln.-2)3 Bde..    {2A852}  22,43 €  

348) Pädagogik.Zeitschrift für Theorie und Praxis: der sozialistischen Erziehung.20.Jg.Band II,III,IV.. 1965.295-
582, 583-870, 871-1158 S.gr8.Hln.-2)3 Bde..    {2A854}  22,43 €  

349) PÄDAGOGIK.Zeitschrift für Theorie und Praxis der:  sozialistischen Erziehung.5 Beihefte aus den 
Jahrg.1960,1964-1967.. Volk u.Wissen Volkseig.Vlg.Bln. 1.Beiheft 1960:Psychologische Beiträge zur sittlichen 
Erziehung.56 S.br.- 2)Bibl.; 1.Beiheft 1964:Jugend und Freizeit. 48 S.br.- 2)Bibl.;1.Beiheft 1965:Besonderheiten der 
Analyse und Synthese im Denken der Kinder.48 S.br.-2) 5 Hefte zus.. Bibliotheksexemplar.   {BR2470}  10 €  

350) Pädagogische Arbeitsstelle Stuffgart: Diskussion als Unterrichtsmethode. Anregungen für die Behandlung von 
Streitfragen und Problemen des Tages in der Schule. Schriftenreihe der Pädagogischen Arbeitsstelle Stuttgart, Heft 2. 
44 S.. Reinhold. Stuttgart. 1950. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB1613}  5 €  

351) Pädagogische Arbeitsstelle Stuttgart: Wachsstumsstufen bei Jungen und Mädchen. Ihre Forderungen, 
Schwierigkeiten und Nöte. Schriftenreihe der Arbeitsstelle Heft 5. 11.-14. Tsd. 36 S.. Reinhold A. Müller. Stuttgart. 
1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,oberer Rand geknickt,gebräuntes Papier. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AH2004}  6 €  

352) Pädagogische Blätter für Lehrerbildung: und Lehrerbildungsanstalten.Band XXVI.1897. Begründet von C. 
Kehr. Vlg. E. F. Thienemann. Gotha. 1897. IV. 802 S. gr.8. (St.). Hln.- 2)Bibl..    {AR258}  20 €  

353) Pädagogische Briefe 1948: Pädagogische Briefe zur Ganzheitsmethode 1948.Teil 1 bis 5. Aufl. 1958. Verkürzter 
Nachdruck. Hsg. von Paul Dohrmann. Vlg. Hahnsche Buchhandlg. Hannover. 1958. 118 S. m. Textabb. 
(Na.)(Einband fleckig). kt.- 3).    {3H1810}  12 €  

354) Pädagogische Hauptstelle(Hsg.): Probleme des mittleren Schulwesens(Das öffentliche pädagogische. Gespräch 
1)(o. J. )1. -10. Tsd. 40 S. gr8. Kt. -2).    {AM56}  3,28 €  
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355) Pädagogische Hochschule: Wissenschaftliche Beilage zur Badischen Schulzeitung. Heft 3. Konkordia. Bühl-
Baden. Juli 1929. 246 S. Kt. -2).    {AT957}  3,74 €  

356) Pädagogische Hochschule: Wissenschaftliche Beilage zur Badischen Schulzeitung. Heft 2. Müller. Karlsruhe. 
April 1929. 137 S. Kt. -2).    {AT956}  3,28 €  

357) Pädagogische Hochschule: Wissenschaftliche Vierteljahresschrift des Badischen Lehrervereins. Heft 4. 
Konkordia. Bühl-Baden. Okt.  1929. 318 S. Kt. -2).    {AT958}  3,28 €  

358) Pädagogische Hochschule: Wissenschaftliche Vierteljahresschrift des Badischen Lehrervereins. (Hgb. August 
Faust, Heidelberg)Jg. II. Heft 1- 4. Konkordia. Bühl-Baden. 1930. 280 S. Kt. -2).    {AT959}  10,47 €  

359) Pädagogische Hochschule: Wissenschaftliche Vierteljahresschrift des Badischen Lehrervereins. (Hgb. August 
Faust, Heidelberg)Jg. III. Heft 1- 4. Konkordia. Bühl-Baden. 1931. 189 S. Kt. -2).    {AT960}  10,47 €  

360) Pädagogische Hochschule Heidelberg (Hrsg.): 30 Jahre Lehrerfortbildung in Baden-Württemberg. Das neue 
Fach. Das neue Fach Weltkunde.Veranstaltungen für Lehrer.Informationsschrift zur Lehrerbildung 
u.Lehrerfortbildung,Heft 14.Winter-Semester 1977/78.88 S.br.- 2)Bibl..    {BR2492}  5 €  

361) Pädagogische Jahresschau: über das Volksschulwesen im Jahre 1908. 3.Band. Clausnitzer,E. u.a. (Hrsg.) u.a. 
Lohrer, Schulhygiene und soziale Beziehungen in der Volksschule. Spanier, Jüdische Religion.Anregungen zu allen 
Fächern. Vlg.B.G.Teubner.Lpzg.1909. 373+48 S.gr8.original-Ln.- 3). Bibliotheksexemplar.   {BR2473}  16 €  

362) Pädagogische Kongressblätter hsg.Münchener: Lehrerverein.1.Band,Heft 3-6(Bericht 
üb.1.Päd.Kongr.München 1925. 227 S. br. -2).    {R33634}  24,29 €  

363) Pädagogische Provinz,Die: 18,Jahrgang Juli/August 1964.Heft 7/8. Hirschgraben-Verlag.Frankfurt/M.S.337-
499.gr.8.Kt.-2).    {2C1773}  5,11 €  

364) Pädagogische Provinz,Die: 20.Jahrgang Juni 1966.Heft 6. Hirschgraben-Verlag.Frankfurt/M.S.333-380.gr.8.Kt.-
2).    {2C1772}  4,49 €  

365) Pädagogische Provinz,Die: 21.Jahrgang Januar/Februar 1967.Heft 1/2. Hirschgraben-Verlag.Frankfurt/M.S. 1-
172.gr.8.Kt.-2).    {2C1774}  5,11 €  

366) Pädagogische Studien: 9.Heft bis 18. Heft 1876/1877. Inhalt u.a.:Mores,Eduard:Herder als Pädagog, 
Menge,Rudolf:Gymnasium und Kunst, Bücher,Karl:Die gewerbliche Bildungsfrage und die industrielle Rückgang, 
Radtke,Gustav:Welcher Antheil gebührt Staat, Schule und Haus an dem Werke der Jugenderziehung? Böhm,J.:Die 
Lehre von der Schuldisciplin. Hsg. von Wilhelm Rein. Pichlers Witwe&Sohn Vlg. Wien. Leipzig. Bacmeister Vlg. 
Eisenach. je. ca. 50 S. gr.8. (Buchblock lose)(fleckig)(unterer Rand ausgefranst, ausgebrochen)(Einband unsachgemäß 
geklebt). Privat-Hln.-3/4).    {AR756}  30 €  

367) Pädagogische Studien: Band 24,Heft 1-6 in 1 Hln-Band-2)(Titelblatt fehlt) 452 Seiten. .    {AA2281}  10,47 €  
368) Pädagogische Studien: von Wilhelm Rein.12.Heft:Rudolf Menge,Gymnasium und Kunst.. Wien(A. Pichler`s 

Wwe)1877. 2 Bl. , 39 S. , br. -(St)2).    {R34656}  6,73 €  
369) Pädagogische Warte: Ztschr.f.Erziehung u.Unterricht.Hsg.Franz Schnaß.Vlg.Zickfeldt.39.Jahr. g.1932, H.1, 6, 

7, 20 zus..    {AC2175}  7,48 €  
370) Pädagogische Zentralbibliothek (Hrsg.): Publikationen Berliner Pädagogen. Auswahlbestandsverzeichnis. Teil 

1. Pädagogische Zentralbibliothek, vormals Deutsche Lehrerbücherei.Berlin.1991. 65 S.(St.).kt.-2)Bibl.. Guter 
Zustand. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {BR5415}  2,5 €  

371) Pädagogische Zentrum Berlin (Hsg.): Sozialpädagogische Aspekte des Ganztagsbetriebs und des. 
außerunterrichtlichen Bereichs. Literaturberichte, bearb.von Marianne Knief, Michael Lachmund, Anneliese Rieck. 
Bln. 1975. 266 S. Quart. (St.). in Schreibmaschine. kt.- 2)Bibl..    {AU2424}  10 €  

372) Pädagogischer Anzeiger für Rußland: 6.Jahrgang 1914.Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Inhalt u.a.:Wiedemann,N.:Das 
Mannheimer Schulsystem. Loev,E.v.:Das Pädagogische Museum der Militär-Lehranstalten zu St. Petersburg. 
Ausländische Ferienkurse im Sommer 1914. Eine neue Frauenschule in Riga. Brückner,Amalie:Die Frauenschule und 
ihre kulturelle Bedeutung. Forsmann,J.:Deutsche Lesebücher für Rußlands Schulen. Eggers,Alexander:Walther von 
der Vogelweide im Literaturunterricht. Hsg. von Alexander Eggers. Neuner Vlg. Riga. VIII. 558 S. gr.8. (div. 
St.)(Heft 1 Einband untere Ecke abgerissen, etwas fleckig). geheftet.-3)12 Hefte zusammen   deutsch.    {AM2829} 30 €  

373) Pädagogischer Jahresbericht: von 1907,hsg.v.Heinrich Scherer. 60. Jahrgang. Brandstetter Verlag. Leipzig. XVI. 
680+144 S. (St.). Hld. -2)Bibl..    {AC3225}  40,9 €  

374) Pädagogischer Jahresbericht 26.Band: Pädagogischer Jahresbericht von 1873. Im Verein mit Bartholomäi, 
Godei, Gottschalg, Kehr, Lüben, Oberländer, Richter, Schlegel, Werner und Zimmermann hrsg. von F. Dittes. 26. Bd. 
F.Brandstetter. Lpzg. 1874. XIV. 879 S. m. Bildnis von C.Nacke dem Grüner der Pädagogischen Jahresberichte. 
(etwas fleckig). Hld. -2/3).    {BR4550}  15 €  

375) Pädagogischer Jahresbericht 26.Band: Pädagogischer Jahresbericht von 1875. Im Verein mit Bartholomäi, 
Godei, Gottschalg, Kehr, Knauer, Lüben, Oberländer, Richter, Schlegel, Werner und Zimmermann hrsg. v. F. Dittes. 
(Zum ersten Mal auch über englischen Unterricht) 26. Jg. F.Brand-stetter. Lpzg. 1876. XIV. 706 S. (unaufgeschnitten, 
zum Binden vorbereitet). (etwas fleckig).origin.- br.-4).    {BR4551}  7 €  

376) Pädagogischer Jahresbericht 29.Band: Pädagogischer Jahresbericht von 1876. Im Verein mit Felsberg, Flinzer, 
Gottschalg, Hauschild(Bücher zum Enlischunterricht),  Kehr, Lüben, Oberländer, Richter, Rothe, Schlegel und 
Zimmermann hrsg. von F. Dittes. 29.Jahrgang. F.Brandstetter. Lpzg. 1877. XVI. 867 S. (etwas fleckig). Hld. -2/3).    
{BR4552}  15 €  
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377) Pädagogischer Jahresbericht Band 13: für die Volksschullehrer Deutschlands und der Schweiz. Im Verein mit 
Bartholomäi (Mathemathik), Gräfe, Hentschel, Kellner (Dt. Sprachunterricht), Lindig, Materne, Prange und Schlegel 
herausgegeben von August Lüben (Die werthvollsten Bücher, Kunstblätter und Musikalien, welche zur 100 
Geburtsfeier Schillers erschienen sind)Gesang und Musik . 13. Bd. F.Brandstetter. Leipzig. 1861. 756 S. Na.  Pp.d. 
Zeit -2)Bibl..    {BR4539}  15 €  

378) Pädagogischer Jahresbericht von 1898: bearb.+hsg.v.Heinrich Scherer.51.Jahrgang. XI, 495 S. und Zur 
Entwickelungsgeschichte der Schule, 337 S. in 1 Pp. -3).    {R35157}  11,22 €  

379) Pädagogischer Jahresbericht X und XI,1857+1858.: Seiten 431-760 u.337-622(z.B.üb.d.äußeren 
Angelegenheiten d.Volksschul. le u. ihrer Lehrer, v. Aug. Lüben, 64 S. ) 2 Pp. -Bde. -3) je Bd..    {R33991}  20,56 €  

380) Pädagogisches Archiv: Mitteilungen der Pädagogischen Büchereien d.Landes Hessen. Metopen Vlg. 
Wiesbaden2. Jg. Heft 11. Dez. 1949. 32 S. br. -2).    {AU1028}  3,28 €  

381) Pädagogisches Archiv: Mitteilungen der Pädagogischen Büchereien des Landes Hessen. und Weilbug a. d. Lahn. 
Limes Vlg. Wiesbaden. Heft 6. Dez 1948. 32 S. br. -2).    {AU1020}  3,28 €  

382) Pädagogisches Archiv: Mitteilungen der Pädagogischen Büchereien des Landes Hessen. Metopen Vlg. 
Wiesbaden. 3. Jg. Heft 5. Mai 1950. 32 S. br. -2).    {AU1019}  3,28 €  

383) Pädagogisches Zentrum Berlin: Deutschsprachige Lehrprogramme.Eine Bibliographie. Stand April 1975. 7. 
erweiterte Aufl. 140 S.. ISBN: 3794032128. Dokumentation. München. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4098}  5,7 €  

384) Pädagogisches Zentrum Berlin: Deutschsprachige Lehrprogramme.Eine Bibliographie. Stand November 1970. 
4. erweiterte Aufl. 85 S.. Dokumentation. München. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4099}  5,7 €  

385) Pädagogisches Zentrum Berlin: Dokumentation Psychosoziale Aspekte von Schule. Arbeitspapiere Heft 2. Inhalt 
u.a.: Familienstruktur. Kriminalität. Sucht. Sektentum, Okkultismus. Geschichte und Aktualität von 
Wandeurngsbewegungen. Sprache. Religion. Flüchtlinge und Asyl. 565 S. Quart.. BiL. Berlin. 1995. Guter Zustand. 
Halbleinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2389}  16 €  

386) Pädagogisches Zentrum Berlin (Hsg.): Gesellschaften im Wandel-Eine Herausforderung für die Schule. Texte 
und Quellen für eine Ausstellung anläßlich der internationalen Konferenz "Die Rolle des Lehrers in der modernen 
Erziehung". Berlin. 1968. 27 S. quer. Quart. m. Abb. und Text in deutscher, engl. und französ. Sprache. (St.). br.- 
2)Bibl.""".    {AU2429}  5 €  

387) Pädagogisch-psychologische Arbeiten: aus dem Institut des Leipziger Lehrervereins Bd.X-1920.178 S.,kt-
2)=Ge. org Schieerack, Selbstbeobachtung als Prüfungsmittel f.Begabungstests, 93 S./Rudolf Schulze, Steigerung 
d.Leistung durch ethische Antriebe, 82 S..    {AB2321}  8,22 €  

388) Pädagogisch-Psychologische Arbeiten: Aus dem Institut des Leipziger Lehrervereins Bd.XII-1922.112 
S.=Unters. .v.Schulneulingen/Technik d.Schulgutachtens über jugendl.Zeugen...br-2/3).    {AB2354}  5,98 €  

389) Pädagogisch-psychologische Arbeiten: aus dem Institut des Leipziger Lehrervereins Bd.XII-1922.112 
S.privHln. -2)=Herb.Winkler, Testserie z.Unters.v.Schulneulingen, 52 S./M.Döring, Zur Technik d.Schulgutachtens 
über jugendl.Zeugen, 20 S..    {AB2320}  6,73 €  

390) Pädagogisch-psychologische Arbeiten: aus dem Institut des Leipziger Lehrervereins Bd.XIII-1924.257 
S.=Auss. chuß f.Begabungs-Unters.115 S./Döring, Richtlin.f.kinderpsychol.Sachverständigen in Sex-Prozessen, 49 
S....br-2).    {AB2353}  11,22 €  

391) Pädagogisch-psychologische Arbeiten: aus dem Institut des Leipziger Lehrervereins Bd.XV-1926.208 S.kt-
2)=F.. Schlotte, Unters.z.Auffassung e.neuen Bilderbogens, 42 S./G.Schierack, Über d.Wiedererkennen v.Personen 
im Foto durch jugendl.Zeugen, 110 S.....    {AB2352}  9,71 €  

392) Pädagogisch-psychologische Arbeiten: aus dem Institut des Leipziger Lehrervereins Bd.XVIII-1930.208 S.,kt-
2. )=Ausschuß f.begabungs-Unters., 48 S./O.Kupky, Beitr.z.e.Kasuistik d.Schulklasse, 40 S./Rich.Wetzel, Zur 
Techn.d.Ki.-Vernehmung vor Polizei+Gericht, 50 S..    {AB2323}  9,71 €  

393) Pädagogisch-Psychologische Arbeiten: I.Band 1910. Inhalt u.a.:Lindner,Rud.:Der erste Sprachunterricht 
Taubstummer aufgrund statistischer, experimenteller und psychologischer Untersuchungen, Freeman,Frank 
N.:Untersuchungen über den Aufmerksamkeitsumfang und die Zahlauffassungen bei Kindern und Erwachsenen. 
Veröffentlichungen des Instituts für experimentelle Pädagogik und Psychologie des Leipziger Lehrervereins. Hahns 
Vlg. Leipzig. 1910. XII. 208 S. gr.8. m. Textabb. (St.). Pp.-2)Bibl..    {AT1403}  18 €  

394) Pädagogisch-Psychologische Arbeiten: II.Band 1911. Inhalt u.a.:Jones,Li.W.:Untersuchungen über die 
Reizschwelle für Farbensättigung bei Kindern, Zieler,A.:Wie verändern sich die körperlichen Leistungen an den 
verschiedenen Tageszeiten durch die Einwirkung des Schulunterrichts? Veröffentlichungen des Instituts für 
experimentelle Pädagogik und Psychologie des Leipziger Lehrervereins. Hahns Vlg. Leipzig. 1911. 204 S. gr.8. m. 
Textabb. (St.)(Einband leicht fleckig). Pp.-2)Bibl..    {AT1404}  16 €  

395) Pädagogisch-Psychologische Arbeiten: IV.Band 1913. Inhalt u.a.: Piorkowski,C.:Untersuchungen über die 
Kombinationsfähigkeit bei Schulkindern, Struve,Paul:Über die Beziehungen zwischen Intelligenz, körperlicher 
Entwicklung und Ermüdbarkeit. Veröffentlichungen des Instituts für experimentelle Pädagogik und Psychologie des 
Leipziger Lehrervereins. Hahns Vlg. Leipzig. 1913. 215 S. gr.8. m. Textabb. (St.)(leicht fleckig). Pp.-2)Bibl..    
{AT1406}  16 €  
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396) Pädagogisch-Psychologische Arbeiten: V.Band 1914. Inhalt u.a.:Siebenhaar,E.:Über die Nachwirkung einer den 
natürlichen Anlagen entgegengesetzten Übung, Schierack,G.:Über die geistige Arbeit von Kindern, besonders auch 
von blutarmen Kindern. Veröffentlichungen des Instituts für experimentelle Pädagogik und Psychologie des Leipziger 
Lehrervereins. Hahns Vlg. Leipzig. 1914. 249 S. gr.8. m. Textabb. (St.)(leicht fleckig). Pp.-2)Bibl..    {AT1407}  16 €  

397) Pädagogisch-Psychologische Arbeiten: VI.Band 1915. Inhalt u.a.:Müller,A.L.:Unterschiede der Vorstellungen und 
Vorstlelungsverbindungen bei Kindern verschiedener Altersstufen, Kerstan.J.O.:Vergleichung wagrechter Strecken 
durch Kinder. Veröffentlichungen des Instituts für experimentelle Pädagogik und Psychologie des Leipziger 
Lehrervereins. Hahns Vlg. Leipzig. 1915. 232 S. gr.8. m. Textabb. (St.)(leicht fleckig). Pp.-2)Bibl..    {AT1408}  16 €  

398) Paedagogium: Monatsschrift für Erziehung und Unterricht.Hsg.Fri edrich Dittes.XV.Jah. rg. 1893. VIII, 812 S. 
, Hled. (Einb. abgenutzt, innen-1)(2 St. ).    {R35576}  7,48 €  

399) Pakull,H.+H.Pfeiffer:  Handbuch zur Heimatkunde für Stadt und Land. 2. Band Heimatscholle und Heimatleben. 
Begleitendes Handbuch für Lehrer beleuchtet verstärkt das Natürlich - Geographische und das Geistig - Kulturelle. 
enthält u.a. Der heimatiche Vogelschutz und Naturschutz. Glaubensstätten auf deutschem Boden. Tiere auf 
Ortswappen. Siedlung und Sonne. Vlg. Quelle&Meyer. Leipzig. 1932. VIII. 245 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Ln.-2/3).    
{3F1958}  21 €  

400) Palmborg,Stina: Sorgenkinder. Probleme ihrer Erziehung. 174 S.. Hartung. Hamburg. 1936. Ausreichend. Leinen. 
Einband stark fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {2K4382}  6 €  

401) Pamperrien,Rudolf: Parteien. Schriftenreihe für Volkshochschulen. Heft II. Pädagogischer Vlg. Berthold Schulz. 
Bln. 1948. 44 S. (St.). kt.- 2).    {3H1656}  5 €  

402) Panajotidis,Georg: Die Lehre Wundts vom primitiven Geistesleben. (MPM. 819) 1921. 77 S. , br. -2).    
{R34118}  16,82 €  

403) Panandikar,Sulabha+Arthur P.Pereira: The Nightingale of India. Read by yourself. Supplementary Readers, 
Grade III. Macmillan and Co. Ltd. Bonbay. 1970. 40 S. m. zahlr. Abb. geheftet. kt.- 2).    {3L762}  4,4 €  

404) Panandikar,Sulabha+Arthur.P.Pereira: The Magic Piper. Read by yourself. Supplememtary Readers, Grade II. 
Macmillan and Co. Ltd. Bombay. 1967. 16 S. m. zahlr. Abb. geheftet. kt.- 2).    {3L760}  3 €  

405) Panitz,K.,Leipzig: Leitfaden für den Unterricht in der Grammatik der deutschen Sprache. Für vielclassisge 
Bürgerschulen, I.Kreis für das 3.bis 7.Schuljahr.Vlg.J.Klinkhardt, Lpzg.1866.145 S., Pp-2).    {AC2418}  25,42 €  

406) Pannwitz,Rudolf: Der Volksschullehrer und die deutsche Sprache. Berlin.Buchverlag der"Hilfe".1909.169 S.Ln.-
2/3).    {2B1360}  10,47 €  

407) Pärssinen,Jakob: Die Einwirkung der deutschen Pädagogik auf die Begründung und das Lebe. n der deutschen 
Lehranstalten(1805-1843)im"Alten Finnland", Weimar(H. Böhlaus Nachf. )1927. 2 Bl. , 96 S. , Ln. -1).    {R35565} 14,21 €  

408) Partheil,B.+W.Probst: Naturkunde für Bürgerschulen und gehobene Volksschulen.Ausgabe B. Heft 1(Kursus 
1und 2).Vlg.Desterwitz &Voigtländer.Dessau.o.J.2.Neubearb.7.-12.Tsd.63 S.m.28 Fig.i.T.Hln.-3).    {2C21}  3,74 €  

409) Pastenaci,Theodor: Verordnungsbuch enthaltend die wichtigsten Gesetze und Erlasse über. das den 
Regierungen unterstellte Schulwesen nebst den diesbezüglichen Verfügungen der Regierung Hannover.gedr.bei Carl 
Ritter.Wiesbaden.1927.1169 S.gr.8.Ln.-2/3).    {2L1059}  44,85 €  

410) Paul List Verlag München (Hrsg.): List Großer Weltatlas. Mensch und Erde. List-Vlg. (o.J.) ca.1980. 173 S.m. 
zahlr. Karten + Sachregister + Namenverzeichnis, (Rücken lichtverfärbt) Quart. Pp. -2). ISBN: 3471401504.   
{BR4867}  11 €  

411) Paulik,Helmut:  Der Ausbilder im Unternehmen. Berufsbild, Prüfungsvorbereitung, pädagogisches Grundwissen. 9. 
aktualisierte Aufl. vlg. moderne industrie. Landsberg. 1974. 365 S. m. Textabb. (Na.). Kunstld.-2). ISBN: 
3478115698.   {2D3269}  7 €  

412) Paulus,Günter: Das Zeitalter der Gegenreformation und des 30jährigen Krieges. Arbeitshefte für den 
Geschichtsunterricht in der Oberschule. Inhalt u.a.: Die Erneuerung der Katholischen Kirche - der Jesuitenorden. Die 
Zustände in Deutschland während des Krieges. Urteile bedeutender Historiker über Gustav Adolf und Wallenstein. 
131 S. m. Textabbildungen. Volk und Wissen. Berlin. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar.   {AE1711}  4 €  

413) Payrhuber,Franz-Josef+Maria Weidenbach: Die Türkei im Geschichtsunterricht. Hilfen für den Unterricht mit 
ausländischen Kindern in deutschen Regelklassen Heft 19. ILF Institut für Lehrerfort- und -weiterbildung. Inhalt u.a.: 
Geschichtsauffassungen und Probleme der Geschichtsvermittlung in der Türkei. Brücken zur Kleinasiatisch-
türkischen Geschichte. Medien zur türkischen Geschichte. 92 S. Quart. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Mainz. 
1985. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Klebung lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV532}  10 €  

414) Peabody,Francis Greenwood: Education for Life. The Story of Hampton Institute. New York(Doubleday) 1918. 
XXIV, 393 S. m. 38 Tafeln, Ln. -2).    {R33727}  33,64 €  

415) Pech,Vilem: Die literarische Erziehung in Westdeutschland. Sudetendeutsches Archiv Nr. 28. 29 S. Quart.. 
Sudetendeutsches Archiv. München. 1963. Guter Zustand. Kartoniert. in Schreibmaschine geschrieben. Sprache: 
deutsch   {AL2222}  10 €  

416) Pecherski,Mieczyslaw+Wolfgang Mitter (Hsg.): Didaktische Probleme und Themen in Polen. Schroedel Vlg. 
Hannover. 1977. 216 S. m. Textabb. (St.). Ln. m.U.-2). ISBN: 350739071X.   {ZZ3L1435}  8 €  
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417) Pedagogicky Slovnik: Pedagogicky Slovnik 1. DIL A-O und 2. DIL P-Z (2 Bände). XII. 350 und 533 S. gr.8.. 
Pedagocke Nakladatelstvi. Praha. 1965/67. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: tschechisch   {3R446}  18 €  

418) Pen Chen Shu: Die chinesische Erziehungslage. im Hinblick auf die europäischen Reformen. Weimar(H. Böhlaus 
Nachf. )1928. 2 Bl. 105 S. , gr8. kt. -2)(Forschungen u. Werke zur Erziehungswissenschaft, Hsg. P. Petersen, 11).    
{R34663}  14,95 €  

419) Pentrop,J.: Deutschkunde für Bergvorschulen und ähnliche Lehranstalten. 5.Auflage.Putty 
Verlag.Wuppertal.1945.167 S.m.2 Abb.(U.)Kt.-3).    {2C2052}  8,18 €  

420) Penzig,Rudolph: Ernste Antworten auf Kinderfragen.Ausgewählte Kapitel aus einer. praktischen Pädagogik 
fürs Haus.2.Aufl.Ferd.Dümmlers Vlg.-Buchh.1899.271 S.gr8.Ln.-2).    {AG1335}  25,42 €  

421) Penzig,Rudolph: Ernste Antworten auf Kinderfragen.Ein Beitrag zur häuslichen Erziehung. .Bln.(de Gruyter) 
6.A.1928.VI, 210 S., Ln-2/3).    {AB2000}  12,43 €  

422) Peper,Wilhelm: Die lyrische Dichtung Erster Teil. Der Kunstschatz deutscher Dichtung. 3. Aufl. VI. 255 S.. 
Teubner. Leipzig. 1922. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AB1360}  7 €  

423) Peper,Wilhelm(Hsg.): Darstellungen aus der neueren Psychologie und Pädagogik. Teubner Vlg. Lpzg. 1911. IV, 
63 S. , kt. -2).    {R33618}  8,97 €  

424) Perl,Johannes: Hundert Wörter Wirtschaft. Die Wirtschaft und wir. Lese- und Bildungsstoffe für die Arbeitslehre 
in den allgemeinbildenden Schulen. Vlg. W. Crüwell. Dortmund. 1968. 72 S. Kt. -2).    {3A8297}  7 €  

425) Peschecks,Christian: Anfahender Rechen-Schüler.Das ist:Eine deutliche Anweisung,wie man. einen Schüler, so 
bald er den Anfang zum Lesen gemacht hat, zu der edlen Rechen-Kunst so wohl in ganzen als auch gebrochenen 
Zahlen, erstlich durch kindische und hernach durch nützliche im häuslichen Wesen täglich vorkommende Exempel, 
anführen und ihn zu dieser unentbehrlichen Wissenschaft bey Zeiten spielend praepariren soll. Zum Anhange sind 
auch etliche curiose und lustige Aufgaben beygefüget, zur ERgötzung der Lehr-begierigen Rechen-Schüler. VIII. 
Edition. Schöps Verlag. Leipzig. Zittau. 1750. 215 S. (Na. )Ld. -2).    {AK4573}  230,08 €  

426) Pestalozza,Hanna Gräfin von+Theodor Steudel: Geschichts-Erzählungen für die Unterstufe. Teubners 
Unterrichtswerk für höhere Lehranstalten .7.Aufl.  IV. und 100 S. mit Buchschmuck von Hanns Zethmeyer. und 56 
S.Beilagen u.a. Der Wartburger Krieg.. Teubner. Leipzig. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband der Zeit der 
Entstehung. eine Seite eingerissen. Sprache: deutsch   {AB1371}  6 €  

427) Pestalozzi: Die Abendstunde eines Einsiedlers. Bearb.u.erläut.v.Karl Richter. 6.berbess u.durch Beigabe 
d.2.u.3.Abdrucks d.Abendstunde vermehrte A..    {78028}  10,47 €  

428) Pestalozzi: Sämtliche Werke.2.Band. Hsgg. von L.W.Seyffarth. Syeffarth Verlag. Liegnitz. 1899. 267 S. gr.8. (St.). 
Hld.-2)Bibl..    {AE1917}  20,45 €  

429) Pestalozzi: Sämtliche Werke.4.Band. Hsgg. von L.W.Seyffarth. Syeffarth Verlag. Liegnitz. 1899. XV. 660 S. gr.8. 
(St.). Hld.-2)Bibl..    {AE1918}  20,45 €  

430) Pestalozzi: Sämtliche Werke.8.Band. Hsgg. von L.W.Seyffarth. Syeffarth Verlag. Liegnitz. 1900. 498 S. gr.8. (St.). 
Hld.-2)Bibl..    {AE1919}  20,45 €  

431) Pestalozzi: Sämtliche Werke.9.Band. Hsg. von L.W.Seyffarth. Seyffarth Verlag. Liegnitz. 1901. 608 S. gr.8. (St.). 
Hld.-2)Bibl..    {AE1920}  20,45 €  

432) Pestalozzi als Nationalerzieher: Dissertation Univ.Köln,von Felix Collong 1929. X, 76 S., br.-2).    {AA2329} 8,97 €  
433) Pestalozzi von Schäfer,Wilhelm: Hsg.Dt.Lehrerverein Rhld.1927.150 S.m.Zeichngn.,Hln-2). .    {R54692}  8,97 €  
434) Pestalozzi,J.H.: Ausgewählte Schriften,mit Biographie von Friedrich Mann. 1. Band 1925(6. A. ), 141+376 S. 

/Bibl. Pädag. Klassiker/Langensalza (Beyer), Bibl-Hln(St. )-2). Bibliotheksexemplar.   {R34752}  9,02 €  
435) Pestalozzi,J.H.: Ausgewählte Werke.1.Band(Lienhard und Gertrud). H.Beyer's Bibliothek pädagogischer 

Classiker. Hsg. von Friedrich Mann. 2. Aufl. Beyer&Söhne Vlg. Langensalza. 1878. CXXV.359 S. (St.). Ln.-2).    
{3CK1669}  15 €  

436) Pestalozzi,J.H.: Ausgewählte Werke.3.Band(Abendstunde eines Einsiedlers,aus dem. Schweizerblatt,Wie 
Gertrud ihre Kinder lehrt,über die Idee der Elementarbildung). H.Beyer's Bibliothek pädagogischer Classiker. Hsg. 
von Friedrich Mann. 2. Aufl. Beyer&Söhne Vlg. Langensalza. 1878. 533 S. m. Tab. (St.). Ln.-2).    {3CK1671}  15 €  

437) Pestalozzi,J.H.: Ausgewählte Werke.4.Band(Reden an sein Haus). H.Beyer's Bibliothek pädagogischer Classiker. 
Hsg. von Friedrich Mann. 2. Aufl. Beyer&Söhne Vlg. Langensalza. 1879. 368 S. (St.). Ln.-2).    {3CK1670}  15 €  

438) Pestalozzi,J.H.: Ausgewählte Werke.Hsg.Friedrich Mann.Vierter Band,VI,382 S.,5.A.1926(B. ibliothek 
Pädagogischer Klssiker, Langensalza)BiblHln-2)(kl.St.)-1).    {AA2310}  9,34 €  

439) Pestalozzi,J.H.: Ausgewählte Werke.Mit P.Biographie. hsg. v. Friedrich Mann(Bibl. Pädag. Klassiker). 4. Band. 
Langensalza 1926(5. A. )382 S. , Bibl-Hln-2).    {R34817}  11,22 €  

440) Pestalozzi,Joh.Heinr.: Hsg.v.Joh.von Hofe.Berlin(Union Dt.Vlgs.Abnst.)1912.Zweiter Band(sep.). IV, 201 S.gr8, 
Hln.-2)(Enthält Briefe u.Auswahl aus versch.Schriften).    {AA2164}  11,22 €  

441) Pestalozzi,Johann Heinrich: Briefe an einen Freund über den Aufenthalt in Stans. Wie Gertud ihre Kinder lehrt. 
Volk u. Wissen. Bln. 1947. XXII, 296 S. (U. )Hln. -2).    {AK2564}  6,73 €  

442) Pestalozzi,Johann Heinrich: Lienhard und Gertrud. Ein Buch fürs Volk.Hendel Verlag.Halle.1896.VIII.492 
S.(St.)Ln.-2).    {2K1995}  19,43 €  
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443) Pestalozzi,Johann Heinrich: Lienhard und Gertrud. Pestalozzis Werk. Eine Auswahl aus seinen Schriften. 
Rascher&Cie. AG. Verlag. Zürich. Leipzig. MCMXXVII. 232 S. m. 1 Titelbild von Pestalozzi, gemahlt von G. F. A. 
Schoener. 1808. Ln. -3)Bibl..    {AK4011}  19,43 €  

444) Pestalozzi,Johann Heinrich: Wie Gertrud ihre Kinder lehrt. Ein Versuch den Müttern Anleitung zu geben,ihre 
Kinder selbst zu unterrichten,in Briefen von J.H.Pestalozzi. Hrsg.: A. Reble.1961.148 Seiten. J.Klinkhardt. Bad 
Heilbrunn/Obb. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel, Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2L1345}  5,5 €  

445) Pestalozzi: Mann,Friedrich (Hsg.): J.H.Pestalozzis Ausgewählte Schriften.1.Band. Bibliothek Pädagogischer 
Klassiker. 6. Auflage. Beyer&Söhne Verlag. Langensalza. 1925. XVI. 376 S. Kt. -2).    {AI2120}  14,32 €  

446) Pestalozzi: Mann,Friedrich (Hsg.): J.H.Pestalozzis Ausgewählte Schriften.2.Band. Bibliothek Pädagogischer 
Klassiker. 5. Auflage. Beyer&Söhne Verlag. Langensalza. 1947X. 442 S. Kt. -2).    {AI2121}  15,34 €  

447) Pestalozzi: Mann,Friedrich(Hsg.): J.H.Pestalozzis Ausgewählte Schriften.3.Band. Bibliothek Pädagogischer 
Klassiker. 4. Auflage. Inhalt u.a.: Abendstunde eines Einsiedlers. Aus dem Schweizerblatt. Pestalozzis Brief an einen 
Freund über seinen Aufenthalt in Stanz. VI. 545 S. mit Tabellen. Foto des Inhaltsverzeichnis.. Beyer&Söhne. 
Langensalza. 1893. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T688} 15 €  

448) Pestalozzi: Schäfer,Wilhelm: Pestalozzi. Dt. Lehrerverein. Müller Vlg. Mü. 1927. 149 S. m. zahlr. Abb. Hln. -2).    
{AK2387}  5,98 €  

449) Pestalozzi: Steffen,Albert: Lebensbildnis Pestalozzis.1939.. Vlg. f. schöne Wissenschaften, Dornach/Schweiz. , 68 
S. , Pp-2).    {R77957}  8,22 €  

450) Pestalozzi: Ulmer,Josef: Die Selbstständigkeit des Menschen in der Pädagogik Pestalozzis. 
Vlg.H.Beyer&Söhne.Langensalza.1915.81 S.gr8.Kt.-2).    {AG1054}  6,73 €  

451) Pestalozzi: Zschokke,Heinrich: Erinnerungen an Heinrich Pestalozzi. Freund, das Elend meines Lebens war groß. 
(m. d. Titelblatt d. "Promentheus" i. Anhang) Nachdruck  1832. Antiquarium Schräpel. Hann. 1965. 20 S. gr8. Kt. -2).    
{AU1098}  2,65 €  

452) Pestalozzis,J.H.: Ausgewählte Schriften 1.Band.hsg.v.Fr.Mann(Bibliothek Päd.. 
Klassiker.(6.Aufl.1925)+2.Band(1902)+3.Band(1906 beides 5.Aufl.)Vlg.H.Beyer&Sohn.Langensalza.CXXXXI+376, 
X+428, VI+547 S.Ln.-3)Bibl. 3Bde..    {AG882}  44,85 €  

453) Peter und Uschi auf der Straße: Peter und Uschi auf der Straße. Eine Verkehrsfibel für kleine Leute. 31 S. mit 
zahlreichen Illustrationen.. Crüwell. Dortmund. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3R428}  4 €  

454) Peter,Franz: Die fünf Ideale meines Lehrerlebens.Ein Beitrag zur Idealforschung. Wien(A. Enderle)1930. V, 
167 S. , Ln. -1).    {R33934}  17,94 €  

455) Peter,Rosa: Methodik des nahrungskundlich-hauswirtschaftlichen Arbeitsunterrichts. Teubner 
Verlag.Leipzig.Berlin.1930.V.120 S.gr.8.m.18 Abb.(St.)Hln.-2).    {AC2826}  19,43 €  

456) Peter,Rudolf: Grundlegender Unterricht.Zugleich eine Einführung in didaktisches Denk. en 
überhaupt.Heilbrunn(J.Klinkhardt)1954.Hsg.Karl Hansen.300 S.(St.)Ln-2).    {AE68}  11,22 €  

457) Petersen,Agnes: Ein Gang durch das erste Schuljahr. Achte, unveränd. A. 1929(MPM. 786)IV, 202 S. , br. 
/unaufg. /, br-1).    {R34258}  48,59 €  

458) Petersen,Agnes: Ein Gang durch das erste Schuljahr. 1920(MPM. 786)190 S. , br. -1).    {R34257}  48,59 €  
459) Petersen,Agnes: Ein Gang durch das erste Schuljahr. (MPM. 786)1928, 7. A. , IV, 202 S. , br. -2).    {R34120} 48,59 €  
460) Petersen,Agnes: Ein Gang durch das erste Schuljahr.(Manns Pädag.Magazin 786)7.A.1928.I. V, 202 S., Pp.-2).    

{AA2526}  14,21 €  
461) Petersen,Agnes: Ein Gang durch das erste Schuljahr.Langensalza(H.Beyer&Söhne=Mann'sPäd. agog. Magazin 

786)6. Aufl. 1925. 202 S. , br-2).    {AK881}  6,73 €  
462) Petersen,Agnes: Kind und Natur. Der Anfangsunterricht in der Naturkunde. 1. +2. A. 1923. , 138 S. , Mann´s 

Pädag. Magazin. H. 907, ´. br-1).    {R77960}  25,42 €  
463) Petersen,Agnes: Kind und Natur. Der Anfangsunterricht in der Naturkunde, 3. verb. u. erw. A. 1928(MPM. 

907)166 S. br-1).    {R34276}  41,12 €  
464) Petersen,J.+H.Schrepfer: Die Geographie vor neuen Aufgaben. I.Teil: Die Neugestaltung des erdkundlichen 

Unterrichts. II.Teil: Einheit und Aufgabe der Geographie als Wissenschaft. 86 S.. Diesterweg. Frankfurt. 1934. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R554}  12 €  

465) Petersen,Jörg+Gerd-Godo Reinert(Hsg.): Pädagogische Positionen. Ein Leitfaden für Lehrer aller Schularten. 1. 
Aufl. Auer Verlag. Donauwörth. 1990. 256 S. m. Textabb. Kt.-2).    {AF1836}  12,78 €  

466) Petersen,Peter: Der Ursprung der Pädagogik(II.Teil der"Allgemeinen Erziehungswissensch. aft")Berlin(de 
Gruyter)1931. Reprint 1964. 216 S. , gr8. Ln. -1).    {R33740}  14,21 €  

467) Peterßen,Wilhelm H.(Hg): Orientierungsstufe-Beiträge aus Bildungspolitik,Erziehungswiss. Praxis. Maier Vlg. 
Regensburg. 1975. 231 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AU954}  5,6 €  

468) Petschernikowa,Irina: Jungen.Eine pädagogische Erzählung. Vlg. Volk u. Wissen. Bln. 1954. 230 S. gr8. Ln. m. 
U. -2).    {AM1162}  6,73 €  
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469) Petzoldt,E.: Dr.E.Petzoldt's Handwörterbuch für den Deutschen Volksschullehrer. 1. Band (Abälard - Lykurg.) 
und 2. Band (Mädchenerziehung - Zwischenspiel). 2. verm. Aufl. bearb. von Johannes Kroder. Jenne Vlg. Leipzig. 
1877. 792 S. gr.8. (St.)(insgesamt abgegriffen). Hld.d. Zt.-2/3)Bibl.   2Teile in einem Band.    {2F2923}  90 €  

470) Pfaffenberg,Albert: Vom ersten Lesen und Schreiben. 4. Auflage , 72 S. m. Abb.. G. Westermann. Braunschweig. 
1930. Ausreichend. Broschur. Sprache: deutsch   {R34894}  8,97 €  

471) Pfaffenberg,Albert: Vom ersten Lesen und Schreiben.Brswg(Westermann)3.A.1925.60 S.m.Abb.,k. t-2).    
{2M598}  6,73 €  

472) Pfaffenberg,Albert u.Otto Zimmermann:  Vom ersten Lesen und Schreiben. Ein Wort vom rechten 
Üben.Braunschweig(. G. Westermann)1921. 2 Bl. 91 S.  m. Abb. und 5 Tafeln, gr8. (U. in blau)(rückwärtiger 
Einbanddeckel fehlt) kt. -2).    {R35381}  8,04 €  

473) Pfahler,Gerhard: Warum Erziehung trotz Vererbung?. 5.Auflage 1943.,VIII,165 S.m. 8 Tafeln+1 Tabelle.. 
Teubner. Leipzig. 1943. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {R21824}  10,23 €  

474) Pfahler,Gerhard: Warum Erziehung trotz Vererbung?. Teubner Verlag.Leipzig.Berlin.1935, VIII, 154 
S.m.s/w.Tafeln.Pp.-2).    {2D1771}  26,59 €  

475) Pfahler,Gerhard: Wie sag ich's meinem Kinde ?. Aufklärung oder Geleit ? 2. Aufl. 77 S. mit Illustrationen.. 
Katzmann. Tübingen. 1962. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K3607}  4 €  

476) Pfeiffer,Wilh.:  Bayerische Lehrer-Zeitung. Organ des bayerischen Volksschullehrer-Vreeines. 6. Jahrgang. 1872. 
Nr. 1. 5. Januar 1872 bisNr. 52. 27. Dezember 1872. Vereinsverlag. Augsburg. 446 S. quart. kt, -2/3)Bibl..    {AV160} 
 24,54 €  

477) Pflaum,Gertrud u.Michael:  100 Aufsatzgliederungen. Praktisches Handbuch für Lehrer und Schüler. 3.Aufl. 
Ehrenwirth Vlg.Mü.1979. 127 S.kt.- 2).    {BR2627}  6 €  

478) Pfuhl,F.: Didaktik und Methodik der Naturkunde. (Sonderausgabe aus Dr.A.Baumeisters"Handbuch der 
Erziehungs-und Unterrichtslehre für höhere Schulen") 1913.147 S.gr8.m.Abb.Ln.-. C.H.Beck. München. 1913. Guter 
Zustand. Leinen der Zeit der Entstehung. Stempel. Sprache: deutsch   {2P479}  11,6 €  

479) Philipp,Hans+Richard Neumann: Bausteine für den Geschichtsunterricht. Ein Arbeits-und Tatsachenbuch.Band 
II.Das Mittelalter und der Übergang zur Neuen Zeit.Mittel-und Oberstufe.Vlg.Freystag.Lpzg.1925.366 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {3A6037}  10,23 €  

480) Philologenverband Niedersachsen: Evolution statt Revolution. Eine Stellungnahme zum Rahmenplan, erstattet 
vom Schulpolitischen Ausschuß des Philologenverbandes Niedersachsen. 42 S.. Eigenverlag. Hannover. 1959. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AF2626}  8 €  

481) Pilz,Carl:  Pädagogische Blüthen.Gesammelte Beiträge. zur Erziehungs-und Unterrrichts-Reform. Heidelberg(C. F. 
Winter)1861. VI, 221 S. , br. (0hne U. , St. teils braunfl. ).    {AK150}  16,82 €  

482) Pingel,Falk: Schulbücher- ein Medium der Friedenserziehung ?. Kopie aus dem Internet.UNESCO-Projekt 1998. 
18 S. unpag.Quart.Priv.kt- 2)Bibl..    {BR3097}  3 €  

483) Pingel,Falk: The European home: representations of 20th century Europe in history. textbooks. Learning and 
teaching about the history of Europe in the 20th century. 133 S.. ISBN: 9287143471. Conseil de L'Europe. 
Strasbourg. 2000. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AR1652}  12 €  

484) Pinnow,Hermann: Deutschland im Lichte ausländischer Schulbücher der Nachkriegszeit. Verband deutscher 
Geschichtslehrer. 109 S. gr.8.. Verlag für Kulturpolitik. Berlin. 1927. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {2T761}  20 €  

485) Piotrowskiego,Piotra Antoniego: Wspolczesne Zycie Literackie i Kultutralne w Nauczaniu Jezyka. 
Polskiego(Das gegenwärtige Literatur- und Kulturleben im Lehren der polnischen Sprache). Panstwowe Zaklady 
Wydawnictw Szkolnych. 1971. 319 S. (St.). kt.-2/3)Bibl. polnisch.    {2D2929}  7 €  

486) Plattner,Gabriel:  Psychotechnische Lehrmethode. Für Berufslehre, Anlehre, Schulung, Umschulung in 
Industriebetrieben, Handel, Verkehrswesen, Schule, Sport.1949.Rascher V.Zürich., 158 S.(Nr.)br-2).    {AF414} 6,73 €  

487) Plattner,Ph.: Lehrbuch der französischen Sprache.Erster Teil. Grammatik.. 2.Aufl.,bearb.von J.Metzger 
u.J.Weber.J.Bieefelds Vlg.Freiburg i.Breisgau.1916. 288 S.Hln.- 2/3).    {BR2591}  11 €  

488) Platz,C. (Hsg.): Schleiermacher's Pädagogische Schriften. Mit einer Darstellung seines Lebens. Bibliothek 
Pädagogischer Klassiker. Eine Sammlung der bedeutendsten pädagogischen Schriften älterer und neuerer Zeit. Inhalt 
u.a.: Lebens-Skizze und Würdigung Schleiermachers als Pädagogen. Erziehungslehre - Aus Schleiermachers 
handschriftlichem Nachlasse und nachgeschriebenen Vorlesungen. Drei Predigten über christliche Kinderzucht. 
3.Aufl. LXIV. 628 S.. Beyer&Söhne. Langensalza. 1902. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,Rücken stark 
beschabt,Ecken etwas bestossen,Bleistiftunterstreichungen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4367}  13 €  

489) Plecher,Hans: Handbuch für die Methodik des deutschen Sprachunterrichts. In Theorie und Praxis dargestellt. 
München(R. Oldenbourg)1920. IX, 352 S. , Hln. -2)(Na-St. ).    {R35167}  37,38 €  

490) Pleticha,Heinrich: Wie komme ich zu schulischen Erfolgen?(Kleine Schriften zu Erziehung. und Unterricht Heft 
16)3.Aufl.Bayer.Vlg.-Anstalt.Wiesbaden.1961.16 S.Kt.-2).    {2B835}  2,67 €  

491) Ploetz, Karl: Auszug aus der Geschichte. Schul- und Volksausgabe. Vlg. A. G. Ploetz. Würzbg. 1962. XVI + 680 
S. Ln. -4).    {3A7187}  5,11 €  

492) Ploetz,Carl: Elementar-Grammatik der Französischen Sprache für die unteren. Klassen von Gymnasien und 
Realschulen. 6. verb. Auflage. Herbig Verlag. Berlin. 1868. VIII. 184 S. Hln. -3).    {AI1627}  15,34 €  
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493) Ploetz,Gustav: Elementarbuch.Ausgabe C(Kurzer Lehrgang der französischen Sprache). 7. Aufl. Vlg. F. A. 
Herbig. Bln. 1902. XVI+267 S. Ln. -2).    {R115C}  7,48 €  

494) Ploetz,Gustav: Ploetz-Kares Kurzer Lehrgang der französischen Sprache.Übungsbuch. Gekürzte Ausgabe C in 
genauem Anschluß an die Lehrpläne von 1901. 6. Aufl. F.A. Herbig Verlagsbuchhandlg. Bln. 1919. XX. 15-356 S. 
(S. bis 15 fehlen)(fleckig)(S. lose)(Einband lose)(Textanstreich. zahlr.)(Einband fleckig, unsachgemäß geklebt). Pp.- 
3/4).    {3H1793}  7 €  

495) Ploetz,Gustav + Otto Kares: Sprachlehre auf Grund der Schulgrammatik von Dr. Karl Ploetz.. Ploetz-Kares 
kurzer Lehrgang der französischen Sprache.13.Aufl.F.A.Herbig Verlagsbuchhdlg.Bln.1914. 143 S.Hln.- 2).    
{BR2620}  7 €  

496) Poeschke,Gerd (Hsg.): Der Mensch ernährt sich. Diesterwegs Weltkundliche Arbeitshefte für die 9. und. 10. 
Abschlußklasse. Heft 2. 4. Aufl. 32 S. mit Abbildungen. Diesterweg. Frankfurt. 1970. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2T607}  3 €  

497) Poeschke,Gerd (Hsg.): Der Mensch ernährt sich. Diesterwegs Weltkundliche Arbeitshefte für die Abschlußklassen 
der Hauptschule. Heft 2. 3. Aufl. 32 S. mit Abbildungen. Diesterweg. Frankfurt. 196. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2T608}  3 €  

498) Poeschke,Gerd (Hsg.): Der Mensch kleidet sich. Diesterwegs Weltkundliche Arbeitshefte für die 9. und 10. 
Abschlußklasse. Heft 3. 4. Aufl. 32 S. mit Abbildungen. Diesterweg. Frankfurt. 1970. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2T604}  3 €  

499) Poeschke,Gerd (Hsg.): Der Mensch kleidet sich. Diesterwegs Weltkundliche Arbeitshefte für die Abschlußklassen 
der allgemeinbildenden Schulen. Heft 3. 3. Aufl. 32 S. mit Abbildungen. Diesterweg. Frankfurt. 1966. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T610}  3 €  

500) Poeschke,Gerd (Hsg.): Der Mensch und der Handel. Diesterwegs Weltkundliche Arbeitshefte für die 
Abschlußklassen der Hauptschulen. Heft 5. 2. Aufl. 32 S. mit Abbildungen. Diesterweg. Frankfurt. 1967. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T612}  3 €  

501) Poeschke,Gerd (Hsg.): Der Mensch und der Verkehr. Diesterwegs Weltkundliche Arbeitshefte für die 
Abschlußklasse der allgemeinbildenden Schulen. Heft 6. 4. Aufl. 32 S. mit Abbildungen. Diesterweg. Frankfurt. 1967. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T605}  3 €  

502) Poeschke,Gerd (Hsg.): Der Mensch und der Verkehr. Diesterwegs Weltkundliche Arbeitshefte für die 
Abschlußklassen der allgemeinbildenden Schulen. Heft 6. 2. Aufl. 32 S. mit Abbildungen. Diesterweg. Frankfurt. 
1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T609}  3 €  

503) Poeschke,Gerd (Hsg.): Der Mensch und die Berufswahl. Diesterwegs Weltkundliche Arbeitshefte für die 
Abschlußklasse der allgemeinbildenden Schulen. Heft 1. 32 S. mit Abbildungen. Diesterweg. Frankfurt. 1967. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T606}  3 €  

504) Poeschke,Gerd (Hsg.): Der Mensch und seine Wohnung. Diesterwegs Weltkundliche Arbeitshefte für die 
Abschlußklassen der allgemeinbildenden Schulen. Heft 4. 3. Aufl. 32 S. mit Abbildungen. Diesterweg. Frankfurt. 
1967. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T611}  3 €  

505) Poeschke,Gerd+Willi Voelmy(Hsg.): Das Betriebspraktikum. Modell I Strukturplan für ein Unterrichtsvorhaben 
der Arbeitslehre. Vlg. f. Wiss., Wirtschaft u. Technik. Bad Harzburg. 1970. 24 S. gr8. Kt. -2).    {3A8358}  2,45 €  

506) Pöhlmann,D.J.P.: Der fragende Elementarlehrer als Fortsetzung der neuen Fragen an. Kinder. J. Palm und 
Ernst Enke Verlag. Erlangen. 1820. VIII. 242 S. Pp. -2).    {AK4567}  112,48 €  

507) Pohlmann,Hans: Beitrag zur Psychologie des Schulkindes. auf Grund systematisch-empirischer Untersuchungen 
über die Entwicklung des Wortverstädnisses und zusammenhängender sprachlicher und psychologiscer Probleme bei 
kinern von 5 bis 14 Jahren. Pädagogische Monographien. XIII. Bd. Otto Nemnich Vlg. Leipzig. 1912. 314 S. gr.8. 
Tab. (St.).(farbige Unterstreichungen) Einband lose, alle lagen lose br. -3/4)Bibl..    {BR3500}  12 €  

508) Poignant,Raymond: Das Bildungswesen in den Ländern der EWG. Eine Studie zum Vergleich mit den 
Vereinigten Staaten, Großbritannien und der Sowjetunion. 1. Aufl. 319 S.. Diesterweg. Frankfurt. 1966. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,Einband etwas fleckig,wenige Unterstreichungen in schwarz. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3614}  8 €  

509) Pokorny,Alois: Illustrierte Naturgeschichte des Pflanzenreiches.Für die unteren. Classen der Mittelschulen. 12. 
Aufl. Vlg. Tempsky. Prag. 1881. XII+238 S. m. 354 Abb. + 1farb. Taf. Ln. -2/3).    {AS96}  29,9 €  

510) Polack (Hsg.): Aus deutschen Lesebüchern. 4.Bd. I.Abt. Epische Dichtungen.5.A. 1911. XII,526 S., Ln.-1).    
{AB3037}  16,82 €  

511) Polack,Fr.: Bilder aus der Naturbeschreibung und Naturlehre. 113.Aufl.Vlg.T.Hofmann.Lpzg.1903.144 
S.gr8.m.167 i.d.T.gedr.Abb.Ln.-2).    {AG863}  6,73 €  

512) Polack,Friedrich: Kleines Realienbuch für einfache Schulverhältnisse. 167.Aufl. 176 S.m.153 Abbildungen, 
Textkarten und 3 farbigen Karten,.. Teubner. Leipzig. 1912. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen der Zeit der 
Entstehung. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2K4345}  10 €  

513) Polack,Friedrich: Unser Schiller.Zur 100.Wiederkehr von Schillers Todestage. Carl Sehffahrt 
Vlg.Liegnitz.1905.144 S.m.Abb.i.T.+1 Portrait.Ln-3).    {AB3145}  4,49 €  

514) Polack,Friedrich u.Paul: Ein Führer durchs Lesebuch.Erläuterungen poet.u.Prosa.Lesestücke a.dt.. 
Volksschul-Lesebüchern, 2.Teil, Gera 1896.3.A.608 S.(2 St)Ln(neu geb.)-2).    {AF947/6}  11,96 €  
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515) Polack,P.: Epische und lyrische Dichtungen. 1.Abt.5.Auflage.Aus deutschen Lesebüchern.IV.Band.Teubner 
Verlag.Leipzig.Berlin.1911.526 S.Hld.-2)Bibl..    {2M487}  24,54 €  

516) Polemann,Otto+Lutz Rössner: Kritisches Gespräch. Erprobte Texte zur Diskussion in der Politischen 
Bildung.Vlg.M.Diesterweg.Frankft./M.1966.116 S.Pp.-2).    {3A6231}  7,67 €  

517) Politische Bildung: in der höheren Schule.Referate auf der Arbeitstagung 1961 in Bad Nennd. 
orf.Hsg.Bundeszentrale für Heimatdienst, Bonn.182 S., kt.-1).    {AA2308}  6,73 €  

518) Politische Didaktik: Agression-Gewalt-Krieg. Zeitschrift für Theorie und Praxis des Unterrichts. Nr. 1. März 1978. 
Metzlersche Verlagsbuchhandlung. Stuttgart. 147 S. kl. 8. kt. -2).    {AK3463}  5,11 €  

519) Politische Didaktik: Alltag:Gewohntes neu erfahren!. Zeitschrift für Theorie und Praxis des Unterrichts. Nr. 3. 
September 1979. Metzlersche Verlagsbuchhandlung. Stuttgart. 156 S. kl. 8. kt. -2).    {AK3465}  5,11 €  

520) Politische Didaktik: Bundeswehr/Sicherheit. Zeitschrift für Theorie und Praxis des Unterrichts. Nr. 1. März 1980. 
Metzlersche Verlagsbuchhandlung. Stuttgart. 124 S. kl. 8. kt. 2).    {AK3466}  5,11 €  

521) Politische Didaktik: Die 70er ahre:Ein Blick nach vorn. Zeitschrift für Theorie und Praxis des Unterrichts. Nr. 3. 
September 1980. Metzlersche Verlagsbuchhandlung. 164 S. kl. 8. kt. -2).    {AK3468}  5,11 €  

522) Politische Didaktik: Krimis. Zeitschrift für Theorie und Praxis des Unterrichts. Nr. 3. September 1981. Metzlersche 
Verlagsbuchhandlung. 118 S. kl. 8. kt. -2).    {AK3469}  5,11 €  

523) Politische Didaktik: Zukunft. Zeitschrift für Theorie und Praxis des Unterrichts.Heft 4.Dezember 1979.Metzlersche 
Verlagsbuchhandlung.Stuttgart.192 S.kt.-2).    {2D1684}  5,11 €  

524) Politisches Lernen: im Handlungskontext-das Lernspiel"Wirtschaftsgesellschaft"Ein Erfahrun. gsbericht. von 
Almuth Bruder-Bezzel u. a. 1978. 300 S. , kt-1).    {R21283}  5,6 €  

525) Pollak,Josef: Das Kind bis Ende des vierzehnten Lebensjahres. Ein Lesebuch für Eltern. Langensalza. 1903. IV + 
192 S. Hln. -3).    {3A7899}  24 €  

526) Polster,Paul+Hans Simon+weitere: Rechnen,Messen,Konstruieren. Lehrbuch Mathematik für 7. Schuljahr. 
Ausgabe 1959. Volk u.Wissen Vlg.Ost- Bln.1961. 192 S. m. zahlr. Textabb. (Einband beschädigt) .Hln.-3/4).    
{BR4270}  6 €  

527) Poltitische Didaktik:  Pop und Rock. Zeitschrift für Theorie und Praxis des Unterrichts. Nr. 2. Juni 1981. 
Metzlersche Verlagsbuchhandlung. Stuttgart. 136 S. kl. 8. m. Abb. kt. -2).    {AK3467}  5,11 €  

528) Polytechnische Bildung: und Erziehung Heft 1 bis 12,13.Jg.. 1971.504 S.Quart.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {AD7} 10,47 €  
529) Popp,O.: Die neue Landschule im Geiste der preußischen Richtlinien. U.a.: Stundenpläne, Lehrpläne, 

Bibliothek,Spracherziehung, Klassengemeinschaft. 2. Aufl.1930. 232 S. gr8.Mit Abbildungen der Kinder und ihrer 
Erzeugnisse im Schwarzdruck und mehrfarbigem Offsetdruck. F. Hirt. Breslau. 1930. Guter Zustand. Leinen. Name 
auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {2C3866}  12 €  

530) Popp,Walter: Neuorientierung der Volksschule,auch der ländlichen. 2. erw. A-1920. , 68 S. , br-2)=Mann`s 
Pädagog. Magazin H. 656.    {R77980}  7,6 €  

531) Poppe,Paul: Das Mannheimer Volksschulsystem. Ferdinand Hirt Königliche Universitäts- u. Vlg.sbuchhandlung. 
Breslau. 1910. 40 S. Tab. 1 auffaltbare Beilage. (St.). origin.-kt. -2)Bibl.-Stempel.    {BR3364}  29 €  

532) Posack,Friedrich (Hsg.): Epische und lyrische Dichtungen erläutert für die Oberklassen der. höheren Schulen 
und für das deutsche Haus. Aus deutschen Lesebüchern Vierter Band. 940 S.. Hofmann. Berlin. 1885. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Einband berieben,etwas fingerfleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AB1273}  14 €  

533) Pösingerova,Katerina: Problematika negativnich transferu pri vyuce Polskeho Jazyka. v ceskem jazykovem 
prostredi. Univerzita Karlova V. Praze. 142 S.. Eigenverlag. Praze. 2001. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
tschechisch   {AI3254}  8 €  

534) Postler , Autorenkollektiv: 1.Internationales Seminar zur polytechnischen Bildung. Moskau 1960. Bd. 
1:Beiträge der UdSSR.Volk u.Wissen Volkseig.Verlag Berlin (Hrsg.).1962. 300 S.Hln.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   
{BR2471}  11 €  

535) Postler,Fred: 1.Internationales Seminar zur polytechnischen Bildung.Moskau 1960. Band II:Beiträge der 
Volksdemokratien und Schlußworte. Volk und Wissen Volkseigener Vlg. Berlin. 1962. 149 S. (St.). Hln.- 2)Bibl..    
{3L839}  8 €  

536) Pottag,Alfred: Die Prüfung für die endgültige Anstellung der Volksschullehrer und. -lehrerinnen. 4. Aufl. 154 
S.. Union Deutsche. Berlin. 1930. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3K3676}  7 €  

537) Pradel,R.: Der Feuerlöscher. (S. A. Z. f. Naturlehre u. Naturkde. H. 8, 17. Jg.) 1969. S. 229 - 260. m. zahlr. Abb. br. 
-2) -Sonderabdruck-.    {3SA9928}  4,4 €  

538) Prahoveanu,E.+C.Piloff+V.Lungu: Wirtschaftskunde.Lehrbuch für die IX.Klasse und für Berufsschulen. 
(Rumänien)1980.120 S.gr8.m.Abb.Kt.-2)Bibl..    {AG419}  4,49 €  

539) Prall,Charles E.: State Programs for the Improvement of Teacher Education. American Council on 
Education.Washington.1946.XII.379 S.(St.)Ln.-3)engl..    {AG1877}  12,78 €  

540) Prasad,Birjadish: Easy Short Stories. 2. Aufl.  v. 96 S.. Macmillan and Co. Ltd. Bombay. 1971. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: englisch   {2K2812}  8 €  
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541) Prause, Gerhard: Genies in der Schule. Legende und Wahrheit über den Erfolg im Leben. Econ Vlg. Dü. 1974. 310 
S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. - 3).    {3A7642}  10 €  

542) Praxis des neusprachlichen Unterrichts: 31.Jahrgang.Heft 4.Oktober/Dezember 1984. Hsg. von W. Jäger und R. 
Freudenstein im Vlg. Lambert Lensing. Dtmd. 1984. S. 341-452. gr.8. (St.). kt.-2/3)Bibl.. ISBN: 3559508444.   
{AR189}  6 €  

543) Pregel, Dietrich + Wolfgang Menzel+ weitere: Texte für die Primarstufe. Lehrerbegleitschrift für TP 2,TP 3 
und TP 4. H.Schroedel Vlg.KG.Hannover(. 1981.52 S. geheftet-2/3).    {2C3782}  4 €  

544) Pregel,Dietrich+Hans Bödecker+weitere: TP 3.Texte für die Primarstufe.3.SchuljahrLehrerhandbuch 
Kommentarband. Neubearbeitung.H.Schroedel Vlg.KG.Hannover/Dortmund/ Darmstadt/Berlin. 1980.172 
S.m.einz.Abb.(etwas fleckig)kt.-2/3). ISBN: 3507321432.   {2C3783}  8 €  

545) Pregel,Dietrich+Hans Bödecker+weitere: TP 4. Texte für die Primarstufe. 4.Schuljahr. Lehrerhandbuch. 
Kommentarband.Neubearbeitung.H.Schroedel Vlg.KG.1981. 183 Seiten (etwas fleckig) kt.-2/3). ISBN: 3507321440.   
{2C3780}  8 €  

546) Prelle,Karl:  Arbeitsmittel für die Volksschule (Neue deutsche Schule,2.Beiheft). 1951.Vlg.Neue deutsche Schule, 
E.), 63 S.m.Abb., br-2).    {AF526}  5,6 €  

547) Prestel,Josef: Der Leseunterricht. Pädagogisches Wissen u. Wirken. Eine Schriftenreihe des Cassianeums. 
Werkbuch Nr. 43. Vlg. Ludwig Auer/ Cassianeum. Donauwörth. 1950. 31 S. (St.).(Seiten etwas Lichtverfärbt). 
geheftet -2/3)Bibl..    {BR4098}  7 €  

548) Pretzel,C.L.A.+E. Hylla+L. Nadolle: Winke zur Durchführung der preußischen Lehrplanrichtlinien. 
Neuzeitliche Volksschularbeit. 9., unveränderte Aufl. 18. Tsd. Vlg. Julius Beltz. Langensalza. Berlin. Leipzig. (o.J.) 
ca. 1928. 162 S. gr.8. (Na.).(Bleistift-U.). kt. -2/3).    {BR3335}  12 €  

549) Pretzel,C.L.A.+E.Hylla: Neuzeitliche Volksschularbeit. Winke zur Durchführung der preußischen 
Lehrplanrichtlinien. 7. und 8. Aufl. 13.-16. Tsd. 161 S. gr.8.. Beltz. Langensalza. 1929. Ausreichend. Leinen. 
div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3963}  8 €  

550) Pretzel,T.L.A.+E.Hylla+L.Nadolle: Neuzeitliche Volksschularbeit. Winke zur Durchführung der preußischen 
Lehrplanrichtlinien. U.a.Moralunterricht, Nadelarbeit, Werkunterricht, Unterricht im Freien. 7. und 8., teilweise 
neubearb. Aufl. 13.-16.Tsd. Vlg. Julius Beltz. Langensalza. 1929. 162 S. Na. (St.) U.(rot, schwarz). (etwas fleckig). 
(handschriftl. Notizen) neuerer Hln.unter Verwendung des alten -3)Bibl..    {BR4799}  12 €  

551) Pretzel+E.Hylla: Winke zur Durchführung der preußischen Lehrplanrichtlinien. (Neuzeitl. Volksschularbeit)9. 
Aufl. Beltz Vlg. Langensalza. (o. J. )ca. 1930. 162 S. gr8. (U. )Ln. -2).    {AU914}  17,94 €  

552) Preußen: Königreich: Statistische Mittheilungen über das höhere Unterrichtswesen im König. reich Preußen. 6. 
Heft 1889, 7. Heft 1890 und 8. Heft 1891. Veröffentlicht als Beilage zum Centralblatt der gesammten Unterrichts-
Verwaltung. Hertz Vlg. Bln. 1890. 95, 95 und 93 S. (Vorsatz fehlt)(Einband etwas lose)(St.)(Rü fehlt). Pp.- 2/3)Bibl..    
{3H1891}  14 €  

553) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1896. Nr. 1/2 bis 12 und eingebunden:Statistische Mittheilungen über das höhere 
Unterrichtswesen im Königreich Preußen (13. Heft 1896). Inhalt u.a.: Personalveränderungen, Titel- und 
Ordensverleihungen, Turnlehrerinnen-Prüfung im Herbst 1896, Pflege des physikalischen Unterrichts an Gymnasien 
und Progymnasien, Friedrich-Wilhelms-Stiftung für Marienbad in Böhmen. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, 
Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 814 und 95 S. Hld.- 2).    {BR2454F}  30 €  

554) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1889. Nr. 1/2 bis 12 und eingebunden:Statistische Mittheilungen über das höhere 
Unterrichtswesen im Königreich Preußen (6. Heft 1889). Inhalt u.a.:Kreis-Inspektoren, Volksschulen, Private 
Lehranstalten. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 
788 und 95 S. Hld.- 2).    {BR2454B}  30 €  

555) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1892. Nr. 1/2 bis 12. Inhalt u.a.:Lehrpläne und Lehraufgaben, Gesichtspunkte für die 
Bemessung der Hausarbeit. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. 
Hertz Vlg. Bln. 907 S. Hld.- 2).    {BR2454A}  30 €  

556) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1888. Nr. 1/2 bis 11/12 und eingebunden:Statistische Mittheilungen über das höhere 
Unterrichtswesen im Königreich Preußen (5. Heft 1888). Inhalt u.a.:Jüdischer Religionsunterricht an höheren 
Lehranstalten, Taubstummen-Anstalten, Grenze für das dem lehrer zustehende Züchtigungsrecht. Hsg. in dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 841 und 95 S. Hld.- 2).    
{BR2454C}  30 €  

557) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1897. Nr. 1 bis 12 und eingebunden:Statistische Mittheilungen über das höhere 
Unterrichtswesen im Königreich Preußen (14. Heft 1897). Inhalt u.a.: Ferienordnung für die Volksschulen der 
Rheinprovinz, Erhaltung der in den Werksteinbauten des Mittelalters vorkommenden Steinmetzzeichen und 
MeisterschildeVerordnung, betreffend die Einführung Preußischer Landesgesetze in HelgolandUnzulässigkeit einer 
Vereinigung von Mittelschulen und Realschulen. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und 
Medizinal-Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 878 und 95 S. Hld.- 2).    {BR2454G}  30 €  
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558) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1898. Nr. 1 bis 12 und eingebunden:Statistische Mittheilungen über das höhere 
Unterrichtswesen im Königreich Preußen (15. Heft 1898). Inhalt u.a.: Elevenjahr der Maschinenbau-Studirenden, 
Universitäten und Technische Hochschulen, Bestellung von Schulärzten, Pflege und Förderung des Obstbaues durch 
die Volksschullehrer. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. Hertz 
Vlg. Bln. 852 und 97 S. Hld.- 2).    {BR2454H}  30 €  

559) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1893. Nr. 1/2 bis 12. Inhalt u.a.:Öffentliches Volksschulwesen, Die Königlichen Universitäten. 
Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 835 S. Hld.- 
2).    {BR2454}  30 €  

560) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1890. Nr. 1/2 bis 12. Inhalt u.a.:Lehrplan für den Handarbeitsunterricht, Organisation des 
Kadettenkorps, Behandlung der unter den schulpflichtigen Kindern befindlichen Stotterer. Hsg. in dem Ministerium 
der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 801 S. Hld.- 2).    {BR2454D}  30 €  

561) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1894. Nr. 1/2 bis 12. Inhalt u.a.Lehrplan für den katholischen Religionsunterricht an höheren 
Mädchenschulen, Geschichte des Vereins zur Beförderung der wirthschaftlichen Selbständigkeit der Blinden. Hsg. in 
dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 825 S. Hld.- 2).    
{BR2454K}  30 €  

562) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1877. Nr. 1 bis 11/12. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-
Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 708 S. m. Textabb. (St.). Hln.- 2)Bibl..    {3H1892}  25 €  

563) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1881. Nr. 1/2 bis 12. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-
Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 769 S. (letzte S. eingerissen)(St.). Pp.- 2)Bibl..    {3H1895}  25 €  

564) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1878. Nr. 1 bis 12. Hsg. in dem Ministerium der geistllichen, Unterrichts- und Medizinal-
Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 729 S. (St.)(Einband etwas eingerissen). Pp.- 2)Bibl..    {3H1893}  25 €  

565) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1879. Nr. 1 bis 11/12. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-
Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 756 S. (St.). Pp.- 2)Bibl..    {3H1894}  25 €  

566) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1895. Nr. 1 bis 12 und eingebunden:Statistische Mittheilungen über das höhere 
Unterrichtswesen im Königreich Preußen (12. Heft 1895). Inhalt u.a.:Deutscher Lehrerverein in London, Uebersicht 
über die von dem "Deutschen Vereine zur Förderung der Luftschiffahrt in Berlin" ausgeführten wissenschaftlichen 
Ballonfahrten, Verhütung von Unglücksfällen unter Schülern, Hospiz des Klosters Loccum im Nordseebade 
Langeoog. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. Hertz Vlg. Bln. 
875 und 95 S. Hld.- 2).    {BR2454J}  30 €  

567) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Centralblatt für die gesammte Unterrichts-Verwaltung 
in Preußen. Jahrgang 1891. Nr. 1/2 bis 12 und eingebunden:Statistische Mittheilungen über das höhere 
Unterrichtswesen im Königreich Preußen (7. Heft 1890). Inhalt u.a.:Bildung der Lehrer und deren persönliche 
Verhältnisse, Staatsausgaben für öffentlichen Unterricht, Kunst und WissenschaftDie Ausbildung eines 
taubstummblinden Zöglings. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. 
Hertz Vlg. Bln. 778 und 95 S. Hld.- 2).    {BR2454E}  30 €  

568) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Statistische Mittheilungen über das höhere 
Unterrichtswesen. im Königreich Preußen. 8. Heft 1891 bis 11. Heft 1894 in einem Band. Veröffentlicht als Beilage 
zum Centralblatt der gesammten Unterrichts-Verwaltung. Inhalt u.a.Universitäten, Technische Hochschulen, Kunst-
Akademien und Kunstschulen. Hsg. in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. 
Hertz Vlg. Bln. 93, 95, 87 und 95 S. Hld.- 2)1 Band.    {BR2454L}  30 €  

569) Preußen: Ministerium der Unterrichts-Angelegenheit: Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung in 
Preußen. Jahrgang 1905 und Statistische Mitteilungen über das höhere Unterrichtswesen im Königreiche Preußen 
22.Heft 1905. Ministerium der giestlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. Cotta'sche Buchhandlung 
Nachf. Bln. 1905/06. 111 und 835 S. (St.). Hln.- 2)Bibl..    {3H1896}  30 €  

570) Preußischer Philologenverband,OG Frankf./M.: Rahmenlehrpläne für die höheren Schulen. auf Grund der 
Richtlinien vom 6.April 1925. Lehrpläne und Stoffe. Vlg. M. Diesterweg. Frankfurt/M. 1925. 152 S. 
Na..(St.).U.rot,blau ,schwarz). (Deckel u. Titel lose). kt. - 3/4).    {BR4439}  8 €  

571) Preußisches Ministerium für Wissenschaft: Regeln für die deutsche Rechtschreibung nebst Wörterverzeichnis. 
Neue Bearbeitung. Hsg. Preußisches Ministerium für Wissenschaft. Kunst und Volksbildung. 59 S.. Weidmannsche. 
Berlin. 1924. Ausreichend. geheftet. fleckig. Sprache: deutsch   {2K3711}  4 €  

572) Preyer,W.: Die Fünf Sinne des Menschen. Eine populäre Vorlesung. 75 S.. Fues's Verlag. Leipzig. 1870. 
Ausreichend. Broschur.  fleckig. Sprache: deutsch   {3R623}  125 €  
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573) Prieß,H.: Tierkunde für landwirtschaftliche Schulen. 5.Aufl.Vl.gd.Verfass.Hildesheim.1911.VI+101 
S.m.Abb.Ln.-2).    {AA1403}  8,97 €  

574) Probleme: des beruflichen Bildungswesens.Eine internationale Stellungnahme.Beric. ht der Intern. Tagung, 
Stuttgart 1950, hsg. v. Harold Robinson. Stuttgart 1951. 144 S. m. 30 Abb. , gr8, kt. -2).    {R35356}  8,22 €  

575) Probst,Ernst: Beobachtungsklassen.Ergebnisse der Erfahrungen von drei Jahrzehnten. Psychologische Praxis. 
Schriftenreihe für Erziehung und Jugendpflege Heft 27. Karger Vlg. Basel. New York. 1960. 70 S. gr.8. kt.-2).    
{AE1987}  5 €  

576) Probst,F.+M.Stellmann: Deutsches Sprach-und Stilbuch. Ausgabe A.für Mittelschulen und 
Realschulen.4.Klasse.4.Heft.Boltze Verlag.Allensbach.1951.91 S.br.-2).    {2B1621}  6,14 €  

577) Probst,F.+M.Stellmann: Deutsches Sprach-und Stilbuch für Mittelschulen. 1.Teil.Klassen 1 bis 
3.4.Auflage.Verlag Boltze.Karlsruhe.Leipzig.1941.151 S.br.-3)(Na).    {2B1619}  6,14 €  

578) Probst,F.+M.Stellmann+Chr.Caselmann: Deutsches Sprach-und Stilbuch. für Mittelschulen, Realschulen und 
Höhere Schulen.5., 6.u.7.Schuljahr.Neue Deutsche Sprachkunde.Boltze Verlag.Allensbach.1954.136 S.Hln.-2).    
{2B1620}  6,14 €  

579) Probst,Johannes,Rorschach: Denkübungen oder Materialien zur Förderung des praktischen Unterrichts. in 
der deutschen Sprache für Real-und höhere Bürgerschulen.Vlg.Kirchheim, Schott u.Thielmann, Mainz 1839.VI, 243 
S.(S.183 etwa 5 Worte Textverlust), Pp.d.Zt.-3).    {AC2422}  78,49 €  

580) Probst,K.F.+Chr.Caselmann: Deutsches Sprach- und Stilbuch für höhere Schulen.1.Heft:Sexta. 2. Aufl. Vlg. 
Boltze. Karlsruhe. 1932. 63 S. (Einband fleckig)(Rü eingerissen). kt.- 3).    {3L833}  5 €  

581) Probst,K.Friedrich u.Chr.Caselmann: Deutsches Sprach-und Stilbuch für höhere Schulen,4.+5.Klasse. 1943, 9. 
Aufl. Vlg. Boltze, K. , , 104 S. (Na. a. Titelbl. ausgerissen)kt-2/3).    {R77953}  5,98 €  

582) Pröbsting,Günter+Hellmut:  Statistisches Material über das Schulwesen der Bundesrepublik und. seine 
Entwicklung 1950-1957. Materialien- und Nachrichten-Dienst(MUND) der Arbeitsgemeinschaft Deutscher 
Lehrerverbände. Darmstadt. 10. Jg. Nr. 92. 1959. 54 S. m. Tab. (Einband eingerissen). Heftbr.-3).    {2D2936}  5 €  

583) Projektgruppe Vorschulische Erziehung im Ausland: Elemente vorschulischer 
Erziehung,Problemfelder,Aufgaben und. Methoden. Hsg. vom Institut für Film und Bild in Wissenschaft und 
Unterricht. 302 S. mit Textabbildungen.. ISBN: 3779906228. Juventa. München. 1975. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3421}  7 €  

584) Prokasky,Herbert(Hsg.): Curriculumtheorie in der politischen Bildung in den USA.1971.. 112 S.kt-
2)."Politische Bildung"4.Jg., 3.Heft.    {AC1807}  6,73 €  

585) Proske,Wolfgang (Hsg.): Handbuch für konfessionslose Lehrer,Eltern und Schüler. Das Beispiel Bayern. 307 S.. 
ISBN: 3922601146. IBDK. Aschaffenburg. 1992. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2M3242} 5 €  

586) Protopopow,A.F.: Unterrichten - Bilden - Erziehen in der Berufsausbildung. 159 S.. Volk und Wissen. Berlin. 
1962. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R14}  3 €  

587) Pröve: Niederländisches Sprachbuch.Ausgabe A.4.Heft.siebtes und achtes. Schuljahr.Vlg.Carl 
Meyer.Hannover.(o.J.)112 S.Kt.-3)Buchrück.beschäd..    {2D30}  4,49 €  

588) Prüfungsstoff für die Gärntermeisterprüfung:  (o.J.)16 S.gr8.Kt.-2). .    {AM1073}  2,53 €  
589) Püning+Speitkamp+Oebike: Grundzüge der Physik für die Mittelstufe der höheren Lehranstalten. 

19.Aufl.Vlg.Aschendorff.Münster(Westf.)1946.182 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {3A6198}  7,67 €  
590) Pütz,Wilhelm: Leitfaden bei dem Unterrichte in der vergleichenden Erdbeschreibung. für die unteren und 

mittleren Klassen höherer Lehranstalten. 22. verb. Auflage. 235 S. kl. 8. m. Abb. Herdersche Verlagsbuchhandlung. 
Freiburg. 1890. Guter Zustand. Halbleder. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AK3787}  28 €  

591) Quade,Paul+Gustav Donat: Der Aufsatz als Ergebnis des Unterrichts in der Literatur u.d.Realien. 240 
Aufsätze in Gliederung und Ausführung für die Oberstufe der Volks-u. Mittelschule, sowie für die 
Fortbildungsschulen. Beyer&Söhne Vlg. Langensalza. 1901. VIII, 230 S. Hln. -3).    {AU880}  5,98 €  

592) Quedlinburg,Königl.Gymnasium: Programm des königlichen Gymnasiums zu Quedlinburg. für das Schuljahr 
von Ostern 1855 bis 1856.9 S.gr8.(fleckig br-3).    {R77728}  11,7 €  

593) Quencez,G.: Vocabularium Geographicum. Francais, Deutsch, Italiano, Niederlands, English, Espanol. Council for 
Cultural, Co-Operation of the Council, of Europe. 298 S.. Des Ecoles Europeennes. Luxembourg. 1987. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {3R215}  15 €  

594) Raapke,Hans-Dietrich: Das Problem des freien Raums im Jugendleben. Beltz Vlg. (ca. 1958)223 S. , kt. -1).    
{R33595}  13,46 €  

595) Raasch,Rudolf: Jugend zur Sache mit Gott.Eine Statistik über Einstellungen. Deutsches Institut für 
internationale pädagogische Forschung. Fragenbogen und Auswertung. Frankfurt/M. 1975. 347 S. Quart. (Titelblatt 
fehlt zur Hälfte)(St.)(Einband leicht fleckig). in Schreibmaschine. Bibliothekseinband. kt.- 2)Bibl..    {AU2443}  8 €  

596) Rabsch, Eegar (Hsg.): Musik. Ein Schulwerk für die Musikerziehung. Ausgabe A für Grund- und Volksschulen. 
Band II: Sing- und Musizierbuch für das 5. bis 9. Schuljahr. 5. Aufl. Vlg. M. Disterweg. Ffm. 1963. 178 S. Kt. -2).    
{3A7082}  7,67 €  

597) Rabsch,Edgar (Hsg.): Musik.Ausgabe A.Band III für das 7. bis 9.Schuljahr. Ein Schulwerk für die 
Musikerziehung. Salle Vlg. Hamburg. Pinneberg. (o.J.). ca. 1950. 112 S. (Einband leicht fleckig)(Rü oben und unten 
ca. 1 cm eingerissen). Hln.-2/3).    {3L1823}  7 €  
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598) Rademacher,M.+H.Voigt+H.Friedrichs: Frühbeginn des Englischunterrichts.3.Schuljahr.Handbuch für den. 
Lehrer.Cornelsen-Velhagen&Klasing.Bln.1969.159 S.Kt.-2).    {2D336}  4,49 €  

599) Radke,Fr.: Amerika-Australien-Oseanien-Weltmeere-Polarländer. Erdkunde für Höhere Lehranstalten.Ausgabe 
B.Schöningh Verlag.Paderborn.1962.145 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2C1339}  5,11 €  

600) Radke,Gerhard u.Arnold Bork(Hsg.): Beiträge zur Altertumskunde.1949.Berthold Schulz,H.,124 S.. 
(St.+Nr.)kt-2).    {AF403}  6,73 €  

601) Raff,M.Georg Christian:  Naturgeschichte für Kinder zum Gebrauch auf Statt- und Landschulen. 3. verb. Aufl. 
Bei Johann Christian Dieterich. Göttingen. 1788. 258 S. m. 4 Kupfertafeln (erste Tafel fehlt unten ein Stück(2x3 
cm).(Tafel 2,3 und 4 eingerissen)(alle Tafeln fleckig)(insgesamt fleckig)(Ecken bestoßen). Pp.-3)Bild einer Tafel.    
{2K2922}  220 €  

602) Rahmenpläne des Minsteriums für: Volksbildung DDR für den Gesellschaftskunde-Unterricht 1990. 52 S.br-
1/2).    {AI386}  3,28 €  

603) Rahmenrichtlinie und Handreichung: Geographie.Min.für Bildung u.Wiss.DDR 1990.43 S.,br-1). .    {AI396} 3,65 €  
604) Rahmeyer,Ruth: Politische Bildung durch Unterricht im 6.-10. (11.) Schuljahr. Eine Begründung u. Darstellung 

der methodischen Möglichkeiten. Auswahl Reihe B. 10. Hermann Schroedel Vlg. KG. Hannover. Berlin. Darmstadt. 
Dortmund. (Nr.36315) 1968. 111 S. (Bleistift- Anstreichungen u. U.). br. -2/3).    {BR3805}  4 €  

605) Rahn und Probst: Deutsches Sprachbuch für die Grund- und Hauptschule, bearbeitet von. Wilhelm 
Weinzapf.Heft 5 (8.Schuljahr).Vlg. M.Diesterweg.Frankf./M. u. Vlg. Julius Boltze.Karlsruhe. 1936. 47 S.gr8.kt.-1/ 
2).    {BR2720}  6 €  

606) Rahn,Fritz:  Deutsche Spracherziehung. Heft 2 (6. Schuljahr) 2. Aufl. Vlg. E. Klett. Stgt. 1948. 79 S. gr8. Kt. -3).    
{3A8326}  6 €  

607) Rahn,Fritz:  Die Schule des Schreibens. Ein Lehrgang der Stilbildung für die deutschen 
Schulen.12.Auflage.Unterstufe.Diesterweg Verlag.Frankfurt/M.(o.J.)64 S.br.-2)1.S.abgeschnitten.    {2B1635}  5,11 €  

608) Rahn,Fritz:  Die Schule des Schreibens. Ein Lehrgang der Stilbildung für die deutschen Schulen. Unterstufe. 
14.Aufl.Vlg.M.Diesterweg.Frankfurt a.M.1938. 64 Seiten. Ausreichend. Broschur. (fleckig) 
(Bleistiftnotizen)(Umschlag innen mit Bleistift bekritzelt). Sprache: deutsch   {2C3788}  4 €  

609) Rahn,Fritz:  Die Schule des Schreibens. Ein Lehrgang der Stilbildung für die deutschen Schulen. Mittelstufe. 1. 
Heft. Klasse 3. 16. Aufl. 30 S.. Diesterweg. Frankfurt. 1941. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AH2255}  5 €  

610) Rahn,Fritz:  Die Schule des Schreibens. Ein Lehrgang der Stilbildung für Oberschulen und Gymnasien. Oberstufe. 
16. Aufl. 96 S.. Diesterweg. Frankfurt. 1943. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Umschlag vorne 
eingerissen,div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH2256}  8 €  

611) Rahn,Fritz:  Die Schule des Schreibens.Ein Lehrgang der Stilbildung für die. deutschen Schulen. Unterstufe. 18. 
Aufl. Vlg. Moritz Diesterweg. Frankf./M. 1940. 64 S. gr.8. (U. Bleistift,zahlr)(Textanmerk. Bleistift, zahlr.)(Einband, 
Seiten lose)(Rü fehlt teilweise). kt.- 3/4).    {AR111}  2,45 €  

612) Rahn,Fritz:  Die Schule des Schreibens.Mittelstufe 1. bis 3. Heft (3 Hefte). Ein Lehrgang der Stilbildung für die 
deutschen Schulen. 10.,16. und 15. Aufl. 32, 31 und 32 S. gr.8.. Diesterweg. Frankfurt. 1937-1942. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Heft 1 Tintenfleck auf dem Einband,Heft 2 und 3 div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AR472}  9 €  

613) Rahn,Fritz:  Gedichte meiner Buben. Versuche dichterischer Gestaltung i. d. Schule m. einer method. u. psycholog. 
Einführung. (Pfleiderer, Wolfgang:Kunst des Kindes Bd. 1)Vlg. Silberburg. Stgt. 1927. 199 S. Ln. -2/3).    {AU1009} 25,42 €  

614) Rahn,Fritz + Fritz Hinze:  Rahn-Pfleiderer Deutsche Sprecherziehung I., Ausgabe B,Teil 1.. mit 
Pensenübersicht. E.Klett Vlg.Stgt.(o.J.ca.1960).84 S.Hln.- 2/3)Bibl..    {BR2712}  6 €  

615) Rahn,Fritz + Wolfgang Pfleiderer: Deutsche Spracherziehung. Heft 4 (8. Schuljahr) 2. Aufl. Vlg. E. Klett. Stgt. 
1950. 72 S. gr8. Kt. -3).    {3A8325}  6 €  

616) Rahn,Fritz+Gotthelf Stecher: Deutsche Spracherziehung Klasse 2. 95 S. mit Textabbildungen. Deutscher 
Schulbuchverlag. Berlin. 1944. Ausreichend. Kartoniert. fleckig,,gebräuntes Papier. Sprache: deutsch   {AC4146}  8 €  

617) Rammstein,Ferdinand Leopold: Cours Theorique et Pratique de Langue Francaise a L'Usage des. Allemands. 
(Theoretischer und praktischer Cursus zur Erlernung der französischen Sprache). I.Band. I. Abtheilung. Prague. 1819. 
XII. 502 S. (wasserrandig)(fleckig)(Titelblatt und Seite danach ausgebessert, geklebt)(Einband 
abgeschabt)(Textanmerk.). Pp.-3).    {3L745}  35 €  

618) Randt,H.+Fritz Eckardt:  Das Wandern. Anleitung zur Wanderung und Turnfahrt in Schule und Verein. 3. verb. 
Aufl. Teubner Vlg. Lpz. 1911. VI, 183 S. m. 37 Abb. i. T. (St. . )Kt. -2).    {AK3332}  7,48 €  

619) Rang,Brita: Pädagogische Geschichtsschreibung in der DDR. Entwicklung und Entwicklungsbedingungen der 
pädagogischen Historiographie 1945-1965. Campus Forschung Band 252. 377 S.. ISBN: 3593330423. Campus. 
Frankfurt. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AE3015}  10 €  

620) Rang,Martin:  Die Geschichte der Kirche. Unser Glaube. Unterrichtswerk für die ev.Unterweisung. Ausgabe 
A.2.Band. 12. Aufl. Vandenhoeck&Ruprecht Vlg. Göttingen. 1967. 279 S. m. 8 Bildtafeln. Pp.-2).    {3M611}  10 €  

621) Ranke,J.Fr.: Die Erziehung und Beschäftigung kleiner Kinder in Kleinkinderschulen. und Familien. Anleitung, 
Kinder in den ersten Lebensjahren zu erziehen, durch Spielen, Arbeit und Unterricht zu beschäftigen. Mit besonderer 
Berücksichtigung der Kleinkinderschule. 7. umgearbeitete Aufl. VII. 396 S.. Bädeker. Elberfeld. 1886. Mit 
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Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,die ersten Seiten oben lose und fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3CK2913}  15 €  

622) Rassekh-Ardjomand,Mehranguiz: "L'Enfant-Probleme" et sa Reeducation(Principes-Organismes-
Methodes)Di. ssertation Univ.Geneve 1962.356 S., kt-2).    {AC2259}  14,21 €  

623) Raßmann,J.: Die Vorbereitung auf die Zweite Lehrerprüfung. Mit über 900 Themen für die schriftliche und 
mündliche Prüfung nebst reichen Quellen und eigehenden Anweisungen zur Anfertigung des wissenschaftlichen 
Aufsatzes und zur Abhaltung der drei Prüfungslektionen. VIII. 204 S.. Ricahrd Danehl. Goslar. 1913. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig,Einband beschabt,Ecken bestossen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AC4084}  10 €  

624) Ratcliff,A.J.J.:  The Adult Class. An Outline of Teaching Practice. Nr. 30. 3. Aufl. 1945 Thomas Nelson and Sons 
Ltd. London. Edingburgh. Paris. Melbourne. Toronto. New York. 172 S. (St.). Ln. -2)Bibl.    englisch.    {BR3788} 7 €  

625) Rauch,Eberhard+Wolfgang Anzinger (Hrsg.): Wörterbuch Kritische Erziehung. Werner Raith Vlg. Starnberg. 
1972. 299 S.(U.rot) kt. -2/3).    {BR3242}  4 €  

626) Rauh,Sigismund: Die Grundfragen des deutschen Unterrichts. Hsg.M.Havenstein. 267 S. kl8. Rösl&Cie. 
München. 1923. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AK56}  10,47 €  

627) Rauh,Sigismund: Prosa und Poesie im deutschen Unterricht. Hsg. v. M. Havenstein. München(Rösl)1923. 
(Pädagog. Reihe, Bd. 18)393 S. (A. )Pp. -3).    {R34074}  14,21 €  

628) Raumer,Karl von:  Geschichte der Pädagogik vom Wiederaufblühen klassischer. Studien bis auf unsere 
Zeit.1.Theil.2.Aufl.Stgt.1846.VIII+400 S.gr8.Hld.-3)Rü.lose.    {2B1102}  36,63 €  

629) Reber,Otto: Grundlehre der Tonkunst.Einführung in die Notenschrift. und in die Grundlagen der Musiklehre. 
Leipzig (Merseburger)1944. 64 S. , kt. -2).    {R35418}  5,6 €  

630) Regener,Fr.: Besondere Unterrichtslehre. Im Grundrisse dargestellt. Für alle Fächer. Die Aufgabe,Übung, 
Lehrverfahren u.s.w. 4.Aufl.Vlg.B.G.Teubner.Lpzg.1911.448 S.m.4 Fig.Ln.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   
{BR2434}  6,5 €  

631) Regener,Fr.: Besondere Unterrichtslehre.Im Grundrisse. Leipzig (Th.Hofmann) 1905,3.A.,VIII, 432 S., Ln-2).    
{AF1053}  18,28 €  

632) Regener,Fr.: Besondere Unterrichtslehre.Im Grundrisse dargestellt. 5. Aufl. VI. 464 S. mit 7 Figuren. Teubner. 
Leipzig. 1916. Guter Zustand. Halbleinen. neu gebunden mit altem Rücken,Unterstreichungen,Textanmerkungen in 
Bleistift. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3H1937}  10 €  

633) Regener,Fr.: Grundzüge einer allgemeinen Methodenlehre des Unterrichtes. U.a.: Ziele des Denkens. Die 
genetische Methode. Die sokratische Methode. Quellen des Lerneifers.2.Aufl. Vlg. B.G.Teubner. Leipzig.1908. 508 
S.(Na.).(U.Bleistift) Einband etwas fleckig.Ln. -2/3).    {BR5352}  31 €  

634) Regensburg: Ehrenfried,Matthias(Hsg.): Volksschul-Pädagogischer Kurs in Regensburg 1912.Veranstaltet 
v.La-Ver. b.kath.Geistl.Schulvorstände Bayerns.Eichstatt 1913.XIV, 287 S.gr8, Ln-2).    {AC2227}  14,95 €  

635) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,1.Jahrgang 1909,Nr.1-6 u 2.Jahrgang 1910,Nr.1-24. Inhalt 
u.a.: Verzeichnis geeigneter Bewerber um Lehrerstellen an deutschen Auslandsschulen. Die anerkannten höheren 
Mädchenschulen. Aufnahme von Beamten und ihrer Familienangehörigen in die UniversitätsklinikenAusbildung von 
Seeleuten durch den Deutschen Schulschiff-Verein. 50 und 151 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1909/10. 
Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3593}  9,02 €  

636) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,13.Jahrgang 1921,Nr.1-24. Inhalt u.a.: Festsetzung der 
Naturalbezüge. Gesetz über die reigiöse Kindererziehung. Französische Fremdenlegion. Mittlere und höhere 
Ingenieurlaufbahn. Schulpflicht. Umsatzsteuerpflicht für Lehrer. 139 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1921. 
Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3604}  9,02 €  

637) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,21.Jahrgang 1929,Nr.1-24. Inhalt u.a.: Lichtbildreihen für 
Heimatkunde - Das deutsche Dorf. Verhalten der Lehrer und Beamten zu dem gegenwärtigen Volksbegehren. 
Religionspädagogische Tagung in Neumünster. Vierter Segelflugmodellwettbewerb für Schüler. Prüfungen im Jahre 
1929. 139 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1929. Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   
{2A3603}  9,02 €  

638) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,22.Jahrgang 1930,Nr.1-24. Inhalt u.a.: Beschulung 
sehschwacher Kinder. Verein für das Deutschtum im Ausland. Richtlinien zur Verhütung der Einschleppung 
übertragbarer Krankheiten in Kinderheime. Richtlinien für Auslandsfahrten deutscher Jugend. Verordnung zum 
Schutze von Tier- und Pflanzenarten in Preußen vom 16. Dezember 1929. 137 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 
1930. Ausreichend. Pappeinband. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3602}  9,02 €  

639) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,23.Jahrgang 1931,Nr.1-24. Inhalt u.a.: Merkblatt für 
Verhaltungsmaßregeln gegenüber elektrischen Freileitungen. Entscheidugnen des Reichsgerichts - Ausübung des 
Züchtungsrechts durch den Lehrer. Förderung der Jugendmusikpflege. Verzeichnis der Zeugnisse, die in Danzig 
erworben und für Preußen bis auf weiteres als vollgültig anerkannt werden. 110 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 
1931. Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3601}  9,02 €  

640) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,28.Jahrgang 1936,Nr.1-24. Inhalt u.a.: Neubenennung der 
bäuerlichen Werkschulen. Deutsches Jugendfest 1936. Verwendung von Ahnenpässen zum Nachweis der 
Abstammung. Verfahren bei der Bewilligung der Beihilfen. Beflaggung der Dienstgebäude. 191 S. Quart.. 
Eigenverlag. Schleswig. 1936. Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3596}  9,02 €  
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641) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,29.Jahrgang 1937,Nr.1-24. Inhalt u.a.: Gebrauch der 
Schiefertafel im Unterricht. Richtlinien für die Einrichtung und Bewirtschaftung von Schulgärten an Volks- und 
mittleren Schulen. 14. Singtreffen in Lunden vom 11.-13.Juni 1937. Schulzahnpflege. Pflege der Luftfahrt in den 
Schulen und Hochschulen. 176 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1937. Ausreichend. Einband fehlt. etwas 
braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3597}  9,02 €  

642) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,3.Jahrgang 1911,Nr.1-25. Inhalt u.a.: Gesetz, betreffend die 
Beschulung blinder und taubstummer Kinder. Volle Beschäftigung technischer Lehrerinnen. Kinderarbeit in 
gewerblichen Betrieben. Jugendpflege. Schüleruntersuchungen auf verdächtige Hautausschläge. 180 S. Quart.. 
Eigenverlag. Schleswig. 1911. Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3595}  9,02 €  

643) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,32.Jahrgang 1940,Nr.1-24. Inhalt u.a.: Schriften für den 
Unterricht über die Alkohol- und Tabakgefahren. Schülerbüchereien an Volksschulen. Verzeichnis der an 
landwirtschaftlichen Berufs- und Fachschulen zugelassenen Lern- und LehrmittelRichtlinien für die Einrichtung und 
Ausgestaltung von Kindergärten im Regierungsbezirk Schleswig. 167 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1940. 
Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3598}  9,02 €  

644) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,33.Jahrgang 1941,Nr.1-24. Inhalt u.a.: Wertungstabelle für 
Jungen und Mädchen für die leichtathletischen Leistungsprüfungen in den Volks- und Mittelschulen. Beginn der 
Schulpflicht. Verlegung des Schuljahres. Wohnungsgeldzuschuß für ledige Volksschullehrer. 130 S. Quart.. 
Eigenverlag. Schleswig. 1941. Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3592}  9,02 €  

645) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,34.Jahrgang 1942,Nr.1-24. Inhalt u.a.: Dienstzeit einer 
Lehrerin im Mütterdienst des Deutschen Frauenwerks. Langemarck-Studium. Zeugniserteilung in der Hauptschule. 
Fernunterricht. Seuchenbekämpfung durch die Schule. 110 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1942. Ausreichend. 
Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3599}  9,02 €  

646) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,35.Jahrgang 1943,Nr.1-24. Inhalt u.a.: Schiffsmodellbau an 
den Schuen. Kriegseinsatz der Jugend zur Sicherung der Ernährung des deutschen Volkes. Schulbeihilfe. Abordnung 
beamteter Lehrkräfte für den Landjahrdienst. Anpassung der Arbeitszeit, des Schulunterrichts usw. an die 
vorhandenen Verkehrsmöglichkeiten. 110 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1943. Ausreichend. Einband fehlt. etwas 
braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3600}  9,02 €  

647) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,4.Jahrgang 1912,Nr.1-25. Inhalt u.a.: Prüfungsordnung für 
organisten und Chordirigenten in Preußen.Besuch der Kinematographentheater durch Schüler und Schülerinnen sowie 
durch die Zöglinge der Seminare und Präparandenanstalten. Schulaufnahmetermine für blinde und taubstumme 
Kinder. Ausführungsanweisung zu dem Gesetze vom 7. August 1911, betreffend die Beschulung blinder und 
taubstimmer Kinder. Einzelstehenden Lehrern ist die Anwendung des Portoablösungsvermerks nicht gestattet. 244 S. 
Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1912. Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3608} 9,02 €  

648) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,4.Jahrgang 1912,Nr.1-25. Inhalt u.a.: Fragebogen zur 
Feststellung der Schulpflicht der taubstummen, stummen, tauben sowie der hochgradig schwerhörigen Inder. 
Prüfungsordnung für Organisten und Chordirigenten in Preußen. Turn- und Schwimmlehrerinnenprüfung an der 
Könglichen Landesturnanstalt in Spandau. 244 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1912. Ausreichend. Einband fehlt. 
etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3594}  9,02 €  

649) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,5.Jahrgang 1913,Nr.1-26. Inhalt u.a.: Bahnfahrten bei 
Schulausflügen. Dienstwohnungen. Frauenschulen. Kindergärtnerinnen und Kleinkinderlehrerinnen.Feier des 
25jährigen Regierungsjubiläums Seiner Majestät des Kaisers und Königs. Erkundigungen über Schulamtsbewerber. 
226 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1913. Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   
{2A3607}  9,02 €  

650) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,6.Jahrgang 1914,Nr.1-26. Inhalt u.a.: Sicherung von 
Warmwasserheizkesseln gegen Explosionen. Richtlinien für die militärische Vorbildung der älteren Jahrgänge der 
Jugendabteilungen während des Kriegszustandes. Schulunterricht während der Kriegszeit. Düppel-Gedenkfeier am 18. 
April 1914.Schulferien. 217 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1914. Ausreichend. Einband fehlt. etwas braunfleckig. 
Sprache: deutsch   {2A3606}  9,02 €  

651) Regierungsbezirk Schleswig: Amtliches Schulblatt,7.Jahrgang 1915,Nr.1-26. Inhalt u.a.: Kälte und Fettgenuß. 
Goldsammlungen für die Reichsbank. Sammlung von Pflanzen zum Juteersatz durch Schulkinder. Einschränkung des 
Schulunterrichts wegen Hilfe der Kinder bei Beseitigung der Raupenplage. Verzeichnis der Schulaufsichtsbezirke im 
Regierungsbezirk Schleswig. 186 S. Quart.. Eigenverlag. Schleswig. 1915. Ausreichend. Einband fehlt. etwas 
braunfleckig. Sprache: deutsch   {2A3605}  9,02 €  

652) Rehaghel,Otto: Die deutsche Sprache. Das Wissen der Gegenwart Band 54. 5. Aufl. 381 S.. Tempsky. Wien. 1911. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Vorsatzseite fehlt,div.Stempel,Name auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3CK3430}  26 €  

653) Rehfeldt,Walter: Beiträge zur Methodik des Englischunterrichts. Volk und Wissen.Volkseigener 
Verlag.Berlin.1962.35 S.br.-2)Bibl..    {2F1614}  4,49 €  

654) Reichart,Wilhelm:  Die grundlegende Heimatkunde im 3.Schuljahr. 6.Aufl. 171 S. mit Abbildungen.. Prögel. 
Ansbach. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Rücken und Ecken bestossen,Rücken teilweise eingerissen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB1426}  4 €  



Antiquariatsangebot Nr. 989  - 34 - 

 

655) Reichert,Erich: Geschichtsunterricht in der Reform. Ein Beitrag zur Didaktik der historischen Unterweisung. Mit 
einem umfangreichen Literaturverzeichnis. 1.Aufl. Aloys Henn Vlg. Kastellaun 1976. 208 S. gr.8. kt. -2). ISBN: 
3450179055.   {BR4918}  28 €  

656) Reichsminister für Wissenschaft,Erziehung: Bestimmungen über Erziehung und Unterricht in der 
Hauptschule. 79 S.. Zentralverlag der NSDAP. Berlin. 1942. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,Einband 
fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R636}  20 €  

657) Reichsministerium des Innern: Europäische Unterrichtsreformen seit dem Weltkriege. Eine Übersich über 
Neugestaltung des Bildungswesens in Frankfreich, Italien, England und Rußland. 96 S.. Quelle&Meyer. Leipzig. 
1924. Ausreichend. Kartoniert. div.Stempel,Einband fleckig,eingerissen,Schnitt ausgefranst. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AI3128}  6 €  

658) Reichs-und Preußisches Ministerium: Richtlinien für die Leibeserziehung in Jungenschulen. Hsg. vm Reichs-
und Preußischen Ministerium für Wissenschaft, Erziehung und Volksbildung. 84 S.. Weidmannsche. Berlin. 1937. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3675}  7 €  

659) Reichsverband d.dt.Gartenbaues e.V.: Leifaden für den gärtnerischen Berufschulunterricht. 
3.Aufl.Gärtnerische Vlg.gesellschaft.Bln.1929.384 S.Ln.-3/4).    {2L765}  6,73 €  

660) Reicke,Emil: Magister und Scholaren.Illustrierte Geschichte des Unterrichtswesens. 
2.Aufl.Vlg.E.Diederichs.1976.134 S.gr8.m.zahlr.Illustrationen.Ln.-2).    {2A1334}  25,42 €  

661) Reidt,Fr.:  Anleitung zum mathematischen Unterricht an höheren Schulen. Für Lehrer. G.Grote'sche 
Verlagsbuchhdlg. Berlin.1886. 252 S.(St.) (etwas fleckig) Bibl.-Hln.d. Zeit vom Buchbinder Bosse in Wolfenbütte l-
2/3)Bibl..    {BR5376}  24 €  

662) Reimann,Hans Leo: Das Planspiel im pädagogischen Arbeitsbereich. Schriftenreihe der Bundeszentrale für 
politische Bildung Heft 95. 69 S. gr.8.. Eigenverlag. Bonn. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2T233}  5 €  

663) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 1 (nur Band 1). Abbitte bis 
Degeneration,psychische. 2.Aufl. X. 1000 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.:Darstellender Unterricht. Christliche Erziehung. 
Bulgarisches Schulwesen. Blindenanstalt und Blindenerziehung. Belgisches Schulwesen. Ansteckung und ansteckende 
Krankheiten.. H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1903. Ausreichend. Halbleder. Jugenstileinband,Stempel,Einband 
beschabt,Rücken lose. Sprache: deutsch   {E323}  17,1 €  

664) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 10 (nur Band 10). Wagehalsig bis 
Zwingli,Huldreich, Nachträge. 2.Aufl. VI. 1026 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Seminar als pädagogisches Praktikum. 
Kolonialidee und Schule. Italienisches Bildungswesen. Zunftswesen der Lehrer. Zeichenunterricht in gewerblichen 
Schulen. Zeichenunterricht - Zeichnen mit der freien Hand. Wille. Die Waldschule. Richard Wagner als Erzieher.. 
H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1910. Ausreichend. Halbleder. Stempel,Einband stark beschabt. Sprache: deutsch   
{E334}  17,1 €  

665) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 2 (nur Band 2). Deklamieren bis 
Franziskaner. 2.Aufl. VIII. 999 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Forstschulen und forstliches Prüfungswesen. Farbenblindheit. 
Erziehungsvereine. Erzählen des Lehrers. Einklassige Schulen. Diebstahl und Ehrlichkeit. Deutsche Schule im 
Auslande. Deutsches Knabenschulwesen.. H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1904. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. 
Jugenstileinband,Stempel,Rücken oben eingerissen,. Sprache: deutsch   {E328}  17,1 €  

666) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 2 (nur Band 2). Deklamieren bis 
Franziskaner. 2.Aufl. VIII. 999 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Forstschulen und forstliches Prüfungswesen. Farbenblindheit. 
Erziehungsvereine. Erzählen des Lehrers. Einklassige Schulen. Diebstahl und Ehrlichkeit. Deutsche Schule im 
Auslande. Deutsches Knabenschulwesen.. H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1904. Ausreichend. Halbleder. 
Stempel,Einband stark beschabt. Sprache: deutsch   {E333}  17,1 €  

667) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 3 (nur Band 3). Französischer 
Unterricht,geschichtlicher Abriss bis Handelshochschulen. 2.Aufl. VII. 967 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: 
Handarbeitsunterricht der Knaben. Griechischer Unterricht. Gewerbliche Fortbildungsschule. Gesangsunterricht in der 
Volksschule. Gemeinsame Erziehung für Knaben und Mädchen. Finnländisches Schulwesen.. H.Beyer&Söhne. 
Langensalza. 1905. Ausreichend. Halbleder. Einband fleckig,Einband stark beschabt,Rücken geklebt. Sprache: 
deutsch   {E324}  14,25 €  

668) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 5 (nur Band 5). Klassenorganisation der 
Volksschule bis Munterkeit. 2.Aufl. VII. 982 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Mundart in der Volksschule. Moralunterricht. 
Märchenunterricht. Lessing als Pädagoge. Lehrplan. Lehrerinnenbildung. Lateinischer Unterricht. Landwirtschaftliche 
Lehranstalten. Kulturgeographie. Kretisches Schulwesen. Konzentration.. H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1906. 
Beschädigt. Halbleder. Jugenstileinband,Stempel,Einbandfleckig,geklebt,Innen etwas besserer Zustand. Sprache: 
deutsch   {E329}  9,5 €  

669) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 5 (nur Band 5). Nachahmung bis Römische 
Erziehung. 1.Aufl. VII. 937 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Rettungsanstalten. Religionsunterricht an evangelischen Schulen. 
Realschulwesen in Deutschland. Quellenbücher für den Geschichtsunterricht an höheren Schulen. 
ParallelgrammatikNaturwissenschaftlicher Unterricht in der höheren Schule.. H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1898. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Ecken bestossen,etwsa fingerfleckig,Seite 17 eingerissen. Sprache: deutsch   {E320} 
 17,1 €  
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670) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 6 (nur Band 6). Musikalische Erziehung bis 
Präparieren. 2.Aufl. VII. 927 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Pflanzenphysiologie in der Schule. Pensionen (Ruhegehälter). 
Österreichisches Schulwesen. Obstbaumkunde. Niederländisches Schulwesen. Naturwissenschaftlicher Unterricht in 
der höheren Mädchenschule. Naturerziehung.. H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1907. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. 
Jugenstileinband,Stempel,Einband beschabt,. Sprache: deutsch   {E325}  17,1 €  

671) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 6 (nur Band 6). Rousseau bis Sytemhefte. 
1.Aufl. VII. 950 Seiten. gr.8. Inhalt u.a.: Sprachentwicklung der Kinder und der Menschheit. Spiel und Arbeit. 
Schulreife. Schularzt.. H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1899. Guter Zustand. Halbleder. Ecken bestossen. Sprache: 
deutsch   {E319}  17,1 €  

672) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 6 (nur Band 6). Musikalische Erziehung bis 
Präparieren. 2.Aufl. VII. 927 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Pflanzenphysiologie in der Schule. Pensionen (Ruhegehälter). 
Österreichisches Schulwesen. Obstbaumkunde. Niederländisches Schulwesen. Naturwissenschaftlicher Unterricht in 
der höheren Mädchenschule. Naturerziehung.. H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1907. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. 
div.Stempel,Einband beschabt,marmorierter Schnitt. Sprache: deutsch   {E330}  17,1 €  

673) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 7 (nur Band 7). Prinzenerziehung bis 
Schulberichte. 2.Aufl. VII. 932 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Schriftstellerlektüre im Gymnasium. Friedrich von Schiller. 
Ritterakademien. Reliefkarten. Realschulwesen in Deutschland. Psychologie des Kindes. Privatschulen.. 
H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1908. Ausreichend. Halbleder. div.Stempel,Rücken lose,geklebt. Sprache: deutsch   
{E331}  17,1 €  

674) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 7 (nur Band 7). Prinzenerziehung bis 
Schulberichte. 2.Aufl. VII. 932 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Schriftstellerlektüre im Gymnasium. Friedrich von Schiller. 
Ritterakademien. Reliefkarten. Realschulwesen in Deutschland. Psychologie des Kindes. Privatschulen.. 
H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1908. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Jugenstileinband,Stempel,Rücken etwas 
eingerissen. Sprache: deutsch   {E326}  17,1 €  

675) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 8 (nur Band 8). Schulbesuch usw. bis 
Stoy,Karl Volkmar. 2.Aufl. VII. 937 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Stimmbildung. Spiel. Sonntagsschule. Seelsorge in der 
Jugend. Schweizerisches Schulwesen. Schwedisches Schulwesen. Schulsparkassen. Schulkomödien. Schulgarten.. 
H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1908. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Jugenstileinband,Stempel,Rücken 
eingerissen,etwas lose. Sprache: deutsch   {E327}  17,1 €  

676) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 8 (nur Band 8). Schulbesuch usw. bis 
Stoy,Karl Volkmar. 2.Aufl. VII. 937 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Stimmbildung. Spiel. Sonntagsschule. Seelsorge in der 
Jugend. Schweizerisches Schulwesen. Schwedisches Schulwesen. Schulsparkassen. Schulkomödien. Schulgarten.. 
H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1908. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. div.Stempel,Einband stark beschabt,Ecken 
bestossen.Rücken geklebt. Sprache: deutsch   {E332}  17,1 €  

677) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Band 9 (nur Band 9). Strafe bis 
Vortrag,mündlicher. 2.Aufl. VII. 911 Seiten.gr.8. Inhalt u.a.: Vorstellungskreis des Kindes. Die Volksschule. 
Verbrechen Jugendlicher. Unterrichtsstatistik. Überfüllung der Klassenzimmer. Technik des Klassenunterrichts.. 
H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1909. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Jugenstileinband,Stempel,Einband beschabt. 
Sprache: deutsch   {E322}  17,1 €  

678) Rein,W. (Hsg.): Encyklopädisches Handbuch der Pädagogik Bände 1 bis 7 (7 Bände). 1.Aufl. je ca. 950 Seiten. 
gr.8. Inhalt u.a.: Arbeiterbildung. Blindenanstalt und Blindenerziehung. Fröbel,Friedrich. Sprachentwicklung der 
Kinder und der Menschheit. Schreiben und Schrift. Pestalozzis Psychologie und Ethik. Ohrenkrankheiten. Mundart in 
der Volksschule. Landwirtschaftliche Lehranstalten. Unterschiedliche Halbledereinbände. H.Beyer&Söhne. 
Langensalza. 1895-1899. Ausreichend. Halbleder. Rücken teilweise lose,feht teilweise,Band 2 ohne Rücken,,Rücken 
teilw.geklebt. Sprache: deutsch   {E318}  96,9 €  

679) Rein,W.+andere: Jenaer Seminarbuch Festschrift. zum 50.Semester des Pädagogischen Universitäts-Seminars 
unter Prof.D.Dr.W.Rein. (XIV.Band der Mitteilungen aus dem Päd.Universitäts-Seminar) Herausgegeben von 
früheren Mitgliedern. Inhalt u.a.: Aufsätze und Berichte zum Thema Herbartianismus in verschiedenen Ländern 
(Österreich, Finnland, Griechenland, Amerika). Eine rumänische Fibel auf Grund der Herbart-Zillerschen Ideen, 
Lehmensick, Leitsätze zur Reform der deutschen Mittelschulen, Der Neuidealismus und seine Bedeutung für die 
Pädagogik. 314 Seiten mit einer Tafel Reins.. Hermann Beyer & Söhne. Langensalza. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Privateinband, gestempelt,riecht leicht muffig. Bibliotheksexemplar.   {2F3324}  50 €  

680) Rein,W.Jena: Grundriss der Ethik. Ossterwieck (Bücherschatz d.Lehrers IV) 1902.VI,292 S., Ln-2).    {AB2248} 24,68 €  
681) Rein,W.-Jena: Grundriss der Ethik mit Beziehung auf das Leben der Gegenwart. Bücherschatz des Lehrers. 

Wissenschaftliches Sammelwerk zur intellektuellen und materiellen Hebung des Lehrerstandes IV. Band. 2. Aufl. 
Zickfeldt Vlg. Osterwieck. 1906. X. 336 S. Ln-2).    {AE12}  10,23 €  

682) Reinecke,H.: Der Brief an die Römer. Für die evangelischen Volkschullehrer unter Hinzufügung einer genauen 
Übersetzung aus dem Griechischen nach wissenschaftl. Quellen ausgelegt. 2. Aufl. Vlg. der Dürr'schen Buchhandl. 
Lpz. 1900. ca. 300 S. Hld. -3).    {AT289}  5,6 €  

683) Reinelt,Helke und Hans Beulig: Wir sprechen.Sprachübungsbuch für Gehörlosenschulen,Klasse 3. Vlg. Volk 
und Wissen, (Ost-)Bln. 3. A. 1985. 96 S. illustr. , Pp-2).    {AI500}  4,49 €  
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684) Reinermann,Ursula: Zur Methodik der Erziehung und des Unterrichts in der Primarstufe in. der DDR und in 
NRW - Schwerpunkte und Innovationen. 254 S.. ISBN: 3870611758. Berlin Verlag Arno Spitz. Berlin. 1983. Guter 
Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE3029}  15 €  

685) Reinhard,Kunibert:  Epochen der Literaturgeschichte in Texten. Lehrerband.. E.Klett Vlg. Stgt.(o.J.) 128 S.br.- 
2)U..    {BR2576}  6 €  

686) Reinhardt,J.G.+F.G.C.Greßler+J.G.F.Hopfe: Denk-und Recht-Schreibübungen zum Gebrauch für Volks-
Schullehrer. in Schreibestunden(Reinhardt. 1827. 108 S. ). Vorübungen zum Sprachunterricht für die Mittel-und 
Unterklasse wohleingerichteter Volksschulen(Greßler. 1827, 59 S. (. Kurze, deutliche in Regeln geordnete Anweisung 
zur Orthographie der deutschen Sprache für Bürger-und Landschulen auch für die untern Klassen der Gymnsien 
brauchbar(Hopfe. 1824. 2. verm. Ausgabe. VIII. 80 S. ). Rosinius Landgraf. Nordhausen. Pp. -2).    {AK4572} 143,16 €  

687) Reinhardt,W.+M.Zeisberg(Hsg.): Mathematisches Unterrichtswerk für höhere Schulen.Ausgabe C.Dritter. 
Teil:Arithmetik, Trigonometrie und Stereometrie für Obersekunda der Realgymnasien, Gymnasien und deutschen 
Oberschulen. bearb. von Heinrich Hofmann und N. Mannheimer. Hsg. im Auftrage der Abteilung Volksbildung beim 
Präsidenten der Provinz Sachsen. 1945. VI. 200 S. m. zahlr. Textfiguren und 2 Tafeln als Anhang. (Heftung 
eingerissen)(Textanmerk.Bleistift)(fleckig). kt.-3).    {AI2358}  9 €  

688) Reischock,Wolfgang: Das polytechnische Praktikum in der allggemeinbildenden Schule. Sowjetische Lehrer 
berichten aus ihren Erfahrungen. Informationsmaterial aus der pädagogischen Literatur Heft 18. 72 S. gr.8.. Volk und 
Wissen. Berlin. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AC3991}  7 €  

689) Reishauer,Hermann: Der Militärdienst der Volksschullehrer. Gesetzliche Bestimmungen und Erlasse nebst 
Vorschlägen zur finanziellen Vorbereitung für den einjährigen Dienst. 6. Aufl. 64 S. gr.8.. Klinkhardt. Leipzig. 1903. 
Ausreichend. Originalbroschur. div.Stempel,Seiten lose,insgesamt fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AI3160}  6 €  

690) Reißmann,Walther: Das Lehrbuch im Erdkunde-Unterricht. Diskussionsbeiträge zu Fragen der Pädagogik Heft 
9. 127 S.. Volk und Wissen. Berlin. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R881}  5 €  

691) Religion heute: 10.Jahrgang, Hefte 1-4.1978. Informationen zum Religions-Unterricht. Inhalt u.a.: Aust,Wolfgang - 
Beten - was soll das - eine Materialsammlung für das 7.-10.Schuljahr. Vierzig,Siegfried - Christlicher Glaube und 
Demokratisierung. Bäuerle,Dietrich - Toleranz - Unterrichtsentwurf Jahrgansstufe 9-11. Puntigam,Lore - 
Religionspädagogik und Psychologie. ca.160 S. gr.8.. Schroedel. Hannover. 1978. Guter Zustand. Halbleinen. 
Buchbindereinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL1183A}  7,5 €  

692) Religion heute: 11.Jahrgang, Hefte 1-4.1979. Informationen zum Religions-Unterricht. Inhalt u.a.: 
Hindriksen,Arendt - Juden und Araber - Verfolgte und Verfolger - ein Unterrichtsversuch für die 5./6. Klasse. 
Puntigam,Lore - Jugendreligionen - die Sehnsucht nach dem verlorenen Paradies. Konukiewitz,Wolfgang - Wie 
moralisch darf religiöse Erzeihung/Religionsunterricht sein. ca.160 S. gr.8.. Schroedel. Hannover. 1979. Guter 
Zustand. Halbleinen. Buchbindereinband. Sprache: deutsch   {AL1183}  7,5 €  

693) Religion heute: 6.Jahrgang, Hefte 1-4.1974. Informationen zum Religions-Unterricht. Inhalt u.a.: Heinemann,Horst 
- Zielfelderplan für den katholischen Religionsunterricht der Schuljahre 5-10 - Blick in die Werkstatt einer 
Curriculum-Kommission. Volpert,Dieter - Moral ohne Zukunft - Zukunft ohne Moral.Beiersdorf,Hans Helmut - 
Außenseiter - eine Projektidee für die Grundschule (3.-4.Schuljahr) gekürzte Fassung. Vierzig,Siegfried - Politische 
Theologie. Eberhard,Gertraut - Alttestamentliche Traditionen im Religionsunterricht heute. ca.160 S. gr.8.. Schroedel. 
Hannover. 1974. Guter Zustand. Halbleinen. Buchbindereinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL1183E} 
 7,5 €  

694) Religion heute: 7.Jahrgang, Hefte 1-4.1975. Informationen zum Religions-Unterricht. Inhalt u.a.: Jendorff,Bernhard 
- Samariter - eine Unterrichtsprojektidee zur biblischen Realienkunde in der Sekundarstufe I. Stallmann,Martin - Die 
Bibel im Religionsunterricht. Halbfas,Hubertus - Zur Theorie des Schulbuchs. Schulz von Thun,Friedemann+Helga 
Sorge - Lernzielorientierter Einstellungstest zum Thema Eigentum. ca.160 S. gr.8.. Schroedel. Hannover. 1975. Guter 
Zustand. Halbleinen. Buchbindereinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL1183C}  7,5 €  

695) Religion heute: 8.Jahrgang, Hefte 1-4.1976. Informationen zum Religions-Unterricht. Inhalt u.a.:Antes,Peter - Lebt 
der Mensch nur einmal - ein Vergleich der hinduistisch-buddhistischen Vorstellungen mit den westlichen. Zum 
psychologischen Profil des christlichen Glaubens. Pflüger,Peter Michael - Tiefenpsychologie im Unterricht. 
Vierzig,Siegfried - Freiheit - Unterrichtselemente für die Sekundarstufe I/II (9.-11.Schuljahr). ca.160 S. gr.8.. 
Schroedel. Hannover. 1976. Guter Zustand. Halbleinen. Buchbindereinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AL1183D}  7,5 €  

696) Religion heute: 9.Jahrgang, Hefte 1-4.1977. Informationen zum Religions-Unterricht. Inhalt u.a.:  Herrmann,Botho 
- Was kann der Religionsunterricht für eine humane Schule tun. Vierzig,Siegfried - Etablierte Religion - Religion im 
Untergrund - Die Kirche und die neuen Jugendreligionen. Sturban,Werner - Religion / Werte und Normen - ein 
Erfahrungsbericht aus Niedersachsen. Mack,Rudolf+Dieter Volpert - Die Bedeutung der zehn Gebote für das 
Überleben der Menschheit. ca.160 S. gr.8.. Schroedel. Hannover. 1977. Guter Zustand. Halbleinen. 
Buchbindereinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL1183B}  7,5 €  

697) Religionspädagogisches Institut Loccum: Die Auferstehung Jesu als theologisches und didaktisches Problem. 
Loccumer Religionspädagogische Studien und Entwürfe Heft I. Hsg. Vom Religionspädagogischen Institut der 
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hannoverschen Landeskirche. 65 S. Quart. In schreibmaschine.. Religionspädagogisches Institut. Loccum. 1967. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL2308}  5 €  

698) Religionspädagogisches Institut Loccum: Problematik der Entwicklungshilfe. Erschienen aus Anlaß des 
Reformationstages 1970. Materialien und Entwürfe zum problemorientierten Religionsunterricht Doppelheft Nr. 5/6. 
Für Lehrer mit Vorlagen für den Unterricht. ca.100 S. Quart. mit Textabbildungen.. Religionspädagogisches Institut. 
Loccum. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Ringbuch. Sammelmappe mit einzeln entnehmbaren Seiten. Sprache: deutsch   
{AL2309}  15 €  

699) Renneberg,Werner+Otto Nabielek+weitere: Mathematik.Lehrbuch für die Oberschule.Klasse 10. Volk und 
Wissen Volkseigener Vlg. Bln. 1968. 216 S. gr.8. m. zahlr. Abb. (Textanmerk. Bleistift)(Einband lose). Hln.- 3).    
{AR499}  6 €  

700) Resag,Kurt+Fritz Bärmann+Reinlein: Zahl und Raum in unserer Welt: Die Zauberfibel. Lehrerausgabe. Ein 
Buch zum Zaubern, zum Malen, zum Arbeiten in der Schule und daheim, ein Buch zur Grundlegung des 
mathematischen Denkens im Schulanfang.Lehrerausgabe mit Unterrichtsvorschlägen, Hausaufgaben und Ergebnissen. 
6.Aufl. Georg Westermann Verlag. Braunschweig. 1966. XV. 238 S.m.zahlr. Abb.. 1966. Guter Zustand. Kartoniert. 
sehr gut. Sprache: deutsch   {2C3934}  10 €  

701) Resag+Bärmann+Reinlein+Ringsdorf: Zahl und Raum in unserer Welt: Die Zauberfibel. Lehrerausgabe. Das 
Buch zum Zaubern, zum Arbeiten an Mengen in der Schule und daheim...Lehrerausgabe. 6. Auflage. Für das 1. 
Schuljahr. XV.und  257 Seiten gr.8.m.zahlr.farbigen Abbildungen nach Zeichnungen von Karl Voß. G.Westermann. 
Braunschweig. 1966. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2C3949}  10 €  

702) Resag+Bärmann-Möbus+Reinlein: Zahl und Raum in unserer Welt.Ein Schülerbuch für Rechnen. und 
Raumlehre in der Volksschule.Band 4 für das 5.Schuljahr.Vlg.G.Westermann.Bln.1963.114 S.gr8.Kt.-2).    {2A895} 5,23 €  

703) Reumuth,Karl:  Der muttersprachliche Unterricht. Beiträge zur deutschen Spracherziehung.Band 
4.Rechtschreibung.4. Aufl. Verlag der Dürrschen Buchhandlung.Bonn.1956.56 S.(U.rot,blau). Kt-3).    {2B2110}  5 €  

704) Reumuth,Karl:  Der muttersprachliche Unterricht. Beiträge zur deutschen Spracherziehung.Band 2.Deutsche 
Sprachlehre.3. Aufl. Verlag der Dürrschen Buchhandlung.Bonn.1954.68 S.(U.rot,blau). Kt-3).    {2B2111}  6 €  

705) Reumuth,Karl:  Der muttersprachliche Unterricht. Beiträge zur deutschen Spracherziehung.Band 
4.Rechtschreibung.Verlag der Dürrschen Buchhandlung.Bonn.1950.56 S.br.-3)m.zahlr.roten Unterstr..    {2B1631} 5,11 €  

706) Reuschel,Kurt: Das deutsche Volkstum im Unterricht. an höheren Schulen. Berlin(O. Salle)1917. 70 S. , br. (ohne 
vord. U. )-2).    {R34576}  8,97 €  

707) Reuter,Ernst: In Gottes Hand. Geschichten aus der Bibel und der Kirche Jesu Christi. Für Sonderschulen. Inhalt 
u.a.:Geschichten aus dem alten Testament: Josef und seine Brüder. Josef im Gefängnis. Gott der Herr gibt dem Volke 
Israel die Gebote. Geschichten aus dem neuen Testament: Der heiland ist geboren. Der Heiland speist 5000 Mann. 
Anschlußstoffe für das erste Jahr. Anschlußstoffe für die weiteren Jahre 131 Seiten.. Velhagen & Klasing. Bielefeld. 
ca. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Titelseite herausgerissen,fehlt. Sprache: deutsch   {2E3229}  6 €  

708) Reuter,Ernst + Karl-Heinz Castrup: Der neue Weg. Ein muttersprachliches Übungsbuch. zur Übung des 
deutschen Satzes, seiner Grammatik, seines Stils und seiner Zeichensetzung für das 7.bis 9.Schuljahr.1.Aufl. 
Hirschgraben-Vlg. Frankf./M. 1965. 100 S. Hln. -2).    {BR4704}  4 €  

709) Reuter,Wilhelm: Litteraturkunde enth.Abriß d.Poetik u.Gesch.d.dt.Poesie f.höh.Lehranst. 
.Freibg(Herder)16.A.1898 bearb.v.L.Lütteken.VIII, 278 S.Hld-2).    {AC1163}  8,97 €  

710) Reuter,Wilhelm: Litteraturkunde enth.Abriß der Poetik u.Gesch.d.deutschen Poesie. 
HerderVlg.Freiburgi.Br.16.A.1898  bearb.v.L.Lütteken.VIII, 278 S., Hled.-2/3).    {AF947/7}  17,94 €  

711) Reye,L.: Lehrbuch der Tierzuchtlehre für landwirtschaftlich e Schulen. 6. Aufl. Vlg. J. Beltz. Langensalza. 1930. 
416 S. gr8. m. 199 Bildern i. T. Ln. -2/3)Bibl..    {R29260}  10,47 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 989 bestelle ich nachfolgend mit 
50 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


